CONSILIUL DE ADMINISTRATIE

AL S.C. POLICOLOR S.A.
CONVOACA

ADUNAREA GENERALA ORDINARA SI EXTRAORDINARA A ACTIONARILOR 

pentru ziua de 08.08.2002, ora 10:00 si, respectiv, ora 11:00, la sediul societatii din Bd. Theodor Pallady nr.51, sector 3, Bucuresti, sala de sedinte, pentru toti actionarii inscrisi in Registrul Actionarilor la finele zilei de 01.08.2002, considerata data de referinta. In cazul în care la prima convocare nu vor fi îndeplinite prevederile legale referitoare la întrunirea qvorumului de cel putin 51% din capitalul social total, o noua Adunare Generala Ordinara si Extraordinara a Actionarilor se convoaca în data de 09.08.2002, în acelasi loc si la aceleasi ore, cu urmatoarea:

ORDINE DE ZI:

I. ADUNAREA GENERALA ORDINARA

1. Alegerea cenzorilor societatii si a supleantilor. Fixarea indemnizatiei lunare a cenzorilor.

II. ADUNAREA GENERALA EXTRAORDINARA

1. Modificarea actului constitutiv al societatii in ceea ce priveste: 

a) declararea domeniului si a activitatii principale a societatii, conform codului CAEN 243/2430: Fabricarea vopselelor si a lacurilor; vopsele si uleiuri din in, fierte (inclusiv emailuri si lacuri); pigmenti finiti, substante finite care fac materialul netransparent si culori finite; emailuri vitroase si glazuri, angobe, lacuri lichide si produse analoge folosite la producerea ceramicii, emailurilor sau sticlei; zgura sticloasa si altele (sticla sub forma de praf, granule sau fulgi); pigmenti solubili finiti folositi la tabacirea pielii, sicativi finiti; pigmenti nedispersati in apa folositi la fabricarea culorilor; pigmenti si alte substante colorante, avand ca destinatii comertul cu amanuntul; grunduri si chituri; solventi si diluanti pentru vopsele; vopsele pentru pictura sau grafica, pigmenti de nuante; cerneala tipografica;

b) declararea unui punct de lucru – magazin de desfacere en detail, situat in Bucuresti, B-dul Theodor Pallady nr.51, sector 3, prin care se vor comercializa produse conform codului CAEN 5246: Comert cu amanuntul al articolelor de fierarie, vopsitorie, sticla si articole din sticla; vanzari cu amanuntul prin magazine specializate ale articolelor din metal, vopselelor; lacurilor si emailurilor; produselor din sticla plata; materialelor pentru mici lucrari in gospodarii (produse artizanale).

2. Completarea politicilor de reduceri comerciale si financiare ale societatii pentru exercitiul financiar 2002.

3. Conversia in actiuni a imprumutului acordat de societate catre Whitebeam Holdings Ltd. Malta. Adunarea generala va hotara asupra tuturor aspectelor legate de conversie, inclusiv asupra pretului de conversie.

Calitatea de actionar se va dovedi cu Buletin/Carte de Identitate ori Pasaport, iar in caz de reprezentare a unui actionar va fi prezentata si procura speciala autentificata.

Materialele privind ordinea de zi pot fi consultate de catre actionari sau reprezentantii acestora, sau pot fi procurate contra cost, de la societate, începând cu data de 06.08.2002.

Relatii suplimentare se pot obtine de la cons. jur. Silviu Apostolescu – secretar AGA; tel/fax: 01-345.09.37 sau e-mail : silviu.apostolescu@policolor.ro.

Presedintele

Consiliului de Administratie

                                                                    Ion Florescu
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