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BANCA TRANSILVANIA SE ALĂTURĂ BĂNCILOR ACCEPTANTE VISA DIN ROMÂNIA

Bucureşti, 11 noiembrie 2003 – Visa International şi Banca Transilvania anunţă primirea de către bancă a licenţei care permite acceptarea cardurilor Visa şi Visa Electron la POS-urile BT de pe întreg teritoriul ţării. Banca se alătură celorlalte 5 bănci acceptante Visa din România, acesta reprezentând un pas semnificativ în dezvoltarea infrastructurii locale de acceptare Visa.

Banca Transilvania a devenit membră Visa în 1998, începând activitatea de emitere în anul 2001, prin lansarea cardului Visa Electron Global. Banca a marcat apoi două premiere pe piaţă: primul card Visa Business Electron – in anul 2002 şi primul card Visa co-branded, Visa Electron Maxishop – in anul 2003. Reţeaua de acceptare dezvoltată de BT până la ora actuală reprezintă începând de astăzi un plus de 600 de puncte de vânzare unde posesorii de carduri Visa îşi pot utiliza instrumentele de plată.
În România există 17 bănci membre Visa, 13 fiind emitenţi activi, din care 6 sunt în prezent acceptanţi. Primirea licenţei Visa de acceptare depinde în principal de performanţa mebrilor în privinţa emiterii, de capacitatea de respectare a procedurilor de management al riscului privind comercianţii şi de cea de adaptare a infrastructurii de POS-uri pentru a accepta cardurile cu cip. 

„Acesta este rezultatul rolului activ jucat de Banca Transilvania pe piaţa cardurilor din România, precum şi a poziţiei din ce în ce mai favorabile în rândul emitenţilor de carduri Visa”, a declarat Robert Rekkers, Director General al Băncii Transilvania. „Am început procedurile pentru primirea licenţei de acceptare în luna iunie a acestui an, având 180.000 de carduri Visa pe piaţă; în prezent avem 210.000 de carduri Visa în circulaţie şi suntem pregătiţi să dezvoltăm şi mai mult reţeaua de acceptare. Este, de asemenea, important de menţionat faptul că noi am lansat primul card co-branded sub logo Visa, în România”. 

"Felicitări Băncii Transilvania pentru licenţa de acceptare – banca are o foarte bună activitate de emitere, atât în privinţa volumului, cât şi a diversităţii programelor de carduri Visa, iar de acum se va concentra şi pe dezvoltarea reţelei de comercianţi Visa din România", a declarat Radu Obreja, vicepreşedinte Visa International CEMEA. "Banca Transilvania a crescut într-un ritm excelent în ultimii 2 ani, iar prezenţa sa regională puternică în Transilvania este de aşteptat să contribuie la o îmbunătaţire vizibilă a reţelei de comercianţi acceptanţi de carduri Visa", a adăugat Obreja.

# # #

Despre Banca Transilvania:

Banca Transilvania, piesa centrală a Grupului Financiar BT, este specializată în servicii de retail şi corporate banking, având o reţea de 63 de unităţi (sucursale şi agenţii) pe tot teritoriul României. Misiunea Băncii Transilvania este de a asigura randamente superioare pentru acţionari, de a avea o implicare responsabilă în viaţa comunităţii, fiind totodată un partener de încredere pentru clienţi şi o instituţie în care angajaţii lucrează cu mândrie şi profesionalism. Pentru informaţii de actualitate şi detalii privind activitatea Băncii Transilvania, vă rugăm accesaţi site-ul: www.bancatransilvania.ro.

Despre Visa:

Visa este cea mai importantă marcă de carduri de plată. Cardurile Visa generează un volum anual de tranzacţii de aproape 2,7 mii de miliarde de dolari şi sunt acceptate într-o reţea unică prin amploare în peste 150 de ţări. Visa joacă un rol determinant în evoluţia produselor şi tehnologiilor de plată, în beneficiul celor peste 21.000 de organizaţii financiare membre, precum şi în beneficiul deţinătorilor de carduri. Visa este un lider în domeniul plăţilor pe Internet şi este un deschizător de drumuri în ceea ce priveşte crearea u-commerce (universal commerce), posibilitatea de a desfăşura tranzacţii comerciale oriunde, oricând, prin orice tip de instrument. Pentru mai multe informaţii despre Visa, vă rugăm vizitaţi site-ul www.corporate.visa.com. 

Pentru mai multe informaţii vă rugăm contactaţi:
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