CONVOCARE 





	Consiliul de Administraţie al Băncii Comerciale CARPATICA S.A., în conformitate cu prevederile art.117 din Legea 31/1990 – republicată, coroborat cu art. 28 din Actul Constitutiv al Băncii, convoacă 





Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor





în data de 30.10.2004, ora 10.00, la sediul Băncii Comerciale Carpatica S.A. Sibiu din Sibiu str. Autogării nr. 1,judeţul Sibiu pentru toţi acţionarii înregistraţi la SC Regisco SA la sfârşitul zilei de 22.10.2004, stabilită ca dată de referinţă pentru ţinerea acestor adunări. 





          Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor va avea următoarea ordine de zi:





Aprobare divizării valorii nominale a unei acţiuni de la 2.000 lei/ acţiune la 1.000 lei/ acţiune;


Modificare art. 6 din Actul constitutiv al băncii care va avea următorul conţinut: ,, In exercitarea atribuţiilor sale, banca elaborează, în baza legii, norme, proceduri, regulamente, manuale, strategii, politici, programe, planuri de acţiune privind creditarea, garanţiile asiguratorii si recuperarea acestora, încasările şi plăţile, operaţiunile valutare şi celelalte servicii bancare”.





Data calendaristică care serveşte la identificarea acţionarilor asupra cărora se răsfrâng efectele hotărârilor luate va fi stabilită de Adunarea Generala a Acţionarilor. (propunere 22.11.2004).


Începând cu data de 25.10.2004 materialele şi documentele informative referitoare la punctele de pe ordinea de zi, se pot consulta şi procura de la sediul central sau de la sediile sucursalelor/ agenţiilor Băncii Comerciale Carpatica SA din teritoriu.


	Acţionarii persoane fizice pot participa la şedinţă în nume propriu sau prin reprezentare, cu împuternicire dată unui alt acţionar pe bază de procură specială (conform instrucţiunilor nr.8/1996 ale CNVM), sau unei alte persoane decât acţionar pe bază de procură specială autentificată.


Acţionarii persoane juridice pot participa la şedinţă prin persoana căreia i s-a delegat competenţa de reprezentare sau printr-o persoană desemnată de aceasta, în condiţiile documentului lor de constituire.


	Formularele pentru procuri speciale de reprezentare se pot ridica, numai  la cererea acţionarilor care doresc să mandateze o altă persoana pentru a-i reprezenta, de la sediul central al băncii, începând cu data de 25.10.2004. După completarea şi semnarea lor, un exemplar al procurii speciale se va depune/expedia la sediul central al băncii până la data de 28.10.2004 (data poştei de expediere), cel de-al doilea urmând a fi înmânat/expediat reprezentantului, care îl va avea asupra sa în adunare.


	În situaţia neîndeplinirii condiţiilor statutar-legale de cvorum în data de 30.10.2004, următoarea Adunare Generală Extraordinară a Acţionarilor este convocată pentru data de 31.10.2004, cu menţinerea ordinii de zi, a orei şi locului de desfăşurare.





Preşedintele Consiliului de Administraţie


Nicolaie Hoanţă
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Capital social subscris si varsat  915.602.678.000 lei                  
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