Comunicat de presa

Piata rezidentiala fortata sa ramana de tip oligopol .

In urma cu 5 ani o casa intr-un cartier rezidential, gandit si amenajat dupa un plan coerent, parea a fi doar la indemana bucurestenilor cu bani. Treptat, piata s-a cristalizat la nivel national, iar in acest moment se poate vorbi despre o « explozie » de parcuri rezidentiale situate la periferia marilor orase, toate imprumutand pe undeva din aerul Beverly Hills.

Desi cererea pe piata se afla in continua crestere (chiar si pentru casele din categoria de lux), oferta pe piata este in continuare insuficienta. Unul din motivele pentru care firmele « evita » acest domeniu este acela ca implicarea in proiecte pe termen lung, cum este si cazul dezvoltarii unui ansamblu rezidential, necesita mari resurse financiare, logistice si umane. Dl. Florin Chirita, director marketing/vanzari al companiei Impact aduce si alte argumente ce nu pot fi neglijate : « Cererea pe piata este mare si continua sa creasca. Principala problema apare in relatia cu autoritatile locale care inca nu si-au pus la punct un sistem coerent de dezvoltare. Desi noi, developerii, venim cu temele facute, suntem pusi in intarziere cu obtinerea avizelor si autorizatiilor de constructie. O alta cauza care ne ingreuneaza activitatea este lipsa fortei de munca specializate care in mare masura prefera sa emigreze in tarile vest-europene. Nu in ultimul rand as mentiona dificultatile pe care le au furnizorii de materiale de constructii in a tine fata ritmului impus de noi»


Cu toate acestea piata rezidentiala ofera investitorilor satisfactia unor castiguri consistente si de durata. Astfel, compania Impact care estima la inceputul anului vanzari de 27 mil. Euro a atins aceasta suma inca din luna septembrie si se preconizeaza o depasire finala cu 33% (36 mil. Euro). 


Una din solutiile gasite de dezvoltatori pare a fi extinderea activitatii la nivel national. Impact SA are deja investitii facute in Oradea (doua ansambluri), Constanta (un ansamblu) si Ploiesti (un ansamblu) toate acestea totalizand un numar de 520 case. « Vanzarile la Constanta au depasit asteptarile in aceasta vara iar la Oradea motoarele s-au pus deja in miscare asteptandu-se incasari de 2.000.000 euro pana la finalul anului. Un alt proiect care ne preocupa in acest moment este cel din Ploiesti unde se pare ca jumatate dintre case vor fi contractate inca in acest an » 


Alinierea legislatiei romanesti la cea a Comunitatii Europene va elimina mare parte din barierele birocratice existente in acest moment.  Astfel tot mai multi investitori vor fi atrasi de domeniul rezidential iar prin jocul concurentei vor fi triati doar cei mai buni. Efectul unei astfel de « vindecari » ar putea apropia piata rezidentiala de zona concurentei perfecte.

