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Pentru distribuire imediată




Bucureşti, 1. 06. 2004  

COMUNICAT

Anuntul de ieri al Parchetului National Anticoruptie privind initierea procedurilor ”in rem”, legate de procesul de privatizare al S.C. Petromidia S.A., a constituit o noua surpriza pentru Grupul Rompetrol. Rompetrol a aflat si de data aceasta – la fel ca si atunci cand a fost deschisa ancheta, de decizia PNA prin intermediul presei si nu printr-o instiintare oficiala.

Nu putem sa nu remarcam ca PNA nu a identificat in aceasta ancheta nici-o persoana care sa poata fi acuzata de coruptie. Intelegem necesitatea existentei acestei institutii, in Romania, si respectam abnegatia si munca celor de la PNA. Totusi, suntem preocupati – si credem ca si altii din Romania si din strainatate ar trebui sa fie – de faptul ca PNA si-a depasit, cel putin pana acum, atributiile propriului mandat.

Pare ca PNA nu investigheaza aspecte penale legate de coruptie, ci mai degraba reia o problema mai veche legata de dreptul civil si cel contractual, in speta daca toate conditiile contractului de privatizare semnat in 2000 au fost respectate.

Sustinem, in continuare, ca  toate conditiile contractului de privatizare au fost negociate cotect si toti termenii respectati intocmai. Mai mult, valoarea de piata a companiei a crescut ca urmare a procedurilor manageriale implementate de Rompetrol. 

Suntem deschisi si vom sprijini, in continuare PNA, in limitele exercitarii mandatului sau, si speram intr-o ancheta rapida, transparenta si profesionista.
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