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Rompetrol - primele concesiuni de explorare şi producţie din România

Grupul Rompetrol a concesionat perimetrele Zegujani şi Satu Mare - primele pe care Grupul le deţine, acum, în România, conform acordurilor de concesiune pentru explorare, dezvoltare şi exploatare petrolieră încheiate cu Agenţia Naţională pentru Resurse Minerale. 

Având suprafeţe de circa 1800 kilometri pătraţi (Zegujani), respectiv 3000 kilometri pătraţi (Satu Mare), blocurile au un potenţial mai ridicat de gaze naturale, dar studiile efectuate până în prezent nu exclud nici posibilitatea găsirii unor rezerve comerciale de ţiţei. După o primă analiză, bazată pe datele puse la dispoziţie de agenţie, specialiştii Rompetrol au identificat un număr de prospecte cu potenţial situat între 10 şi 50 milioane BOE (Barrel Oil Equivalent). 

Pentru ambele perimetre, perioada iniţială de explorare este de trei ani, etapele fiind următoarele: reinterpretarea datelor vechi şi efectuarea unor studii geologice şi geofizice (primul an), înregistrări seismice, procesare şi interpretare (al doilea an) şi săparea unor sonde de explorare în cel de-al treilea an. Valoarea investiţiilor pentru acest interval de trei ani se ridică la aproximativ 2,5 milioane USD, pentru perimetrul Zegujani, şi la circa 6,5 milioane USD la Satu Mare. În condiţiile în care profitabilitatea acestora va fi confirmată, investiţiile Rompetrol se pot ridica în următoarea fază la o valoare totală de 12 milioane USD, pentru ambele blocuri.

“Sper să ajungem rapid la descoperiri comerciale, mizând pe rezerve recuperabile de circa 20 de milioane BOE în medie pe structură descoperită” declară vicepreşedintele Rompetrol Bogdan Popescu, şeful Diviziei Upstream a Grupului. “După treizeci de ani de activitate în numeroase ţări din Africa, America Latină şi Orientul Apropiat, Rompetrol reuşeşte să obţină primele sale concesiuni de explorare şi producţie în România. Este important şi dorim să transferăm acum şi în ţară experienţa şi, bineînţeles, succesele înregistrate în străinătate” spune dl. Popescu.

În acelaşi timp, Rompetrol Upstream urmăreşte activ extinderea activităţilor în spaţiul Caspicii, Orientul Apropiat şi Africa de Nord.
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