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COMUNICAT

Compania Rompetrol Rafinare face cunoscut că, după o oprire tehnologică programată, determinată de regenerarea catalizatorului de la instalaţia de reformare catalitică, parametrii de calitate a aerului din zona faclelor rafinăriei se încadrează în limitele legale. 

Conform unor informaţii apărute în presă, măsurători ale Agenţiei de Protecţie a Mediului Constanţa au relevat depăşiri ale concentraţiei de hidrogen sulfurat în zona rafinăriei. Precizăm că, potrivit Ordinului 462/1993, art.15, pct. 4.a, «în cazul măsurării permanente a emisiilor, valorile limită sunt considerate respectate dacă în decursul unui an calendaristic nici o medie zilnică nu depăşeşte valoarea limită, cu excepţia perioadelor de porniri-opriri ale instalaţiilor». Aceste situaţii nu sunt considerate normale pentru compararea concentraţiei noxelor cu nivelurile admisibile. 

Cu toate acestea, măsuratorile Agenţiei de Protecţie a Mediului Constanţa au fost făcute chiar în timpul operaţiunilor de reponire a rafinăriei, exact în intervalul de 2 -3 ore în care se pot înregistra în mod normal valori mai ridicate ale emisiilor. Agenţia fusese informată, în prealabil, de începerea operaţiunilor de repornire. Totuşi, cele două măsurători făcute de specialiştii APM Constanţa, într-un interval de o jumătate de oră, dovedesc o scădere semnificativă a valorilor emisiilor de hidrogen sulfurat. 

Mai mult, laboratorul mobil al Rompetrol Rafinare a executat aceleaşi teste 45 de minute mai târziu, rezultatele acestora demonstrând revenirea emisiilor de hidrogen sulfurat în parametrii normali, respectiv de zece ori mai mici dacât cerinţele legale - 0, 0026 mg/m3, fata de limita de 0,015 mg/m3 H2S. Laboratorul mobil al Rompetrol Rafinare - unul dintre moderne şi performante din ţară, acreditat cu Certificatul de acreditare a sistemului calităţii pentru Laboratorul de protecţia mediului, a testat calitatea aerului şi în zona satului Corbu şi a oraşului Năvodari, unde s-au înregistrat concentraţii ale hidrogenului sulfurat sub cerinţele legale, de 0,0012 mg/m3, respectiv 0,0035 mg/m3. 

În ultimii 2 ani,  Rompetrol Rafinare nu a înregistrat nici o depăşire a valorilor emisiilor în atmosfera, fapt demonstrat şi de rapoartele lunare de monitorizare a aerului, transmise APM Constanţa. Controalele efectuate în paralel de laboratorul mobil al APM în toată această perioadă nu au semnalat vreo depăşire a emisiilor de hidrogen sulfurat. 

Reamintim că de la preluarea rafinăriei Petromidia, Grupul Rompetrol a investit aproximativ 12,5 milioande de dolari în protecţia mediului, care reprezintă una din priorităţile strategice.
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