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Grupul Rompetrol este beneficiarul unui nou credit sindicalizat în valoare de 85 milioane de dolari
Un consorţiu bancar format din Bank Austria Creditanstalt, HVB Bank Romania şi Banca Comercială Română a acordat un credit sindicalizat în valoare de 85 milioane USD, pe o perioadă mai mare de un an, companiei Rompetrol Rafinare S.A. (care operează rafinăria Petromidia), membră a Grupului Rompetrol. Este cea de a şasea facilitate necesară finanţării capitalului de lucru la Petromidia, contractată de Rompetrol pe piaţa internaţională, beneficiind, de această dată, şi de concursul unei bănci româneşti. 

Suma va fi utilizată la finanţarea importurilor de ţiţei, ceea ce va determina utilizarea capacităţii de producţie a rafinăriei Petromidia la nivelul optim şi o mai bună planificare a achiziţiilor de ţiţei – cu efect imediat asupra veniturilor companiei. Acordarea acestei facilităţi dovedeşte, de altfel, încrederea instituţiilor financiar-bancare din România şi din străinătate în compania românească privată din domeniul petrolier care aduce statului cel mai important aport la buget.

Grupul Rompetrol este principalul operator privat din domeniul petrolier, care livrează pe piaţa românească exclusiv produse conforme standardelor europene, prin intermediul unei reţele de peste 200 de benzinării ( proprii şi de distribuitori). Rompetrol desfăşoară activităţi atât în România cât şi în proximitate – Bulgaria, Turcia şi Moldova fiind deja pieţe de desfacere în continuă dezvoltare. Anul trecut, cifra de afaceri a Grupului a fost de 1,2 miliarde USD, din care circa 80% a fost realizată de compania Rompetrol Rafinare. Aportul Grupului la bugetul de stat a depăşit, în 2003, 4,2 procente.

Bank Austria Creditanstalt este subsidiara pentru Europa Centrală şi de Est a grupului german HVB, una dintre principalele instituţii bancare din Europa. În cadrul HVB Group, Bank Austria Creditanstalt este responsabilă cu regiunea Europei Centrale şi de Est şi coordonează activitatea a 900 de sucursale în 11 ţări. În România, grupul german HVB este reprezentat prin HVB Bank Romania ce deserveşte un număr de peste 18.000 de clienţi prin sucursalele sale deschise în Bucureşti, Timişoara, Oradea, Cluj, Braşov, Constanţa şi Sibiu.

Cu o cotă de piaţă de 30% şi active de 5,5 miliarde de dolari, BCR este cel mai important grup financiar din România, oferind servicii bancare în ţară şi străinătate. Banca Comercială Română operează - prin societăţile sale specializate, pe piaţa de capital, cea de leasing, a asigurărilor şi în sfera fondurilor de investiţii. BCR deţinea, la sfârşitul anului 2003, aproximativ 33% din depozitele atrase de bănci de la populaţie şi agenţi economici şi 28% din totalul creditelor acordate de întreg sistemul bancar. 
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