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Catre: Redactia Adevarul

In atentia d-nei Gabriela Stefan

Stimata doamna,

Va transmitem informatiile solicitate privind evolutia dosarului de cercetare deschis de PNA, in ce priveste societatea Rompetrol Rafinare.

1) Ati fost informati de catre Parchetul National Anticoruptie in legatura cu infractiunile concrete in legatura cu care s-a inceput urmarirea penala in ancheta privind societatea Petromidia? In caz afirmativ, care sunt acelea?

Nu. In ce priveste comunicarea dintre Rompetrol si PNA, ne aflam in situatia urmatoare: 

· Ulterior comunicatului de presa difuzat de PNA la data de 24 martie 2004, comunicat neprecedat de o instiintare oficiala adresata companiei Rompetrol cu privire la initierea unei cercetari a procesului de privatizare a Petromidia, avocatii Rompetrol au solicitat PNA, in data de 29 martie 2004, acces la dosarul de cercetare penala, in conditiile procedurale legale, pentru a lua la cunostinta despre natura si cauza acuzatiilor aduse. PNA nu a raspuns acestei solicitari.

· Cererea a fost reiterata de Rompetrol in data de 21 aprilie 2004. Cu ocazia unei audiente ( 21 aprilie 2004 ), procurorul anchetator a stabilit data pentru studierea dosarului cauzei de catre avocatii Rompetrol, respectiv 27 aprilie 2004. Aceeasi data a fost confirmata de procurorul anchetator in cursul convorbirilor telefonice (orele 10, respectiv 11) din data de 27.04.2004, fixandu-se ora 13 pentru consultarea dosarului cauzei. La data si ora stabilite avocatilor firmei li s-a comunicat ca procurorul anchetator lipseste, urmand a reveni in data de 3 mai.

· Impotriva refuzului procurorului anchetator de a permite avocatilor Rompetrol consultarea actului de sesizare, acestia au formulat o plangere catre procurorul ierarhic superior in data de 27 aprilie 2004. 

· Accesul la dosarul penal a fost solicitat din nou, prin plangerea adresata procurorului general si inregistrata la PNA in data de 6 mai 2004.

         Ca urmare, in data de 6 mai s-a comunicat avocatului Rompetrol, dl.  

         Ostrovschi ca prin rezolutia din data de 29 aprilie 2004 s-a dispus  

         respingerea plangerii Rompetrol, si ca pana la acea data "nu s-a efectuat 

         nici un act de urmarire penala" si ca doar "dupa inceperea urmaririi penale 

         se va asigura Rompetrol posibilitatea de a studia actele si lucrarile 

         dosarului". 

         Nu s-a comunicat Rompetrol nici o copie a rezolutiei citate. Acestea in  

         conditiile in care, pana la aceasta data, PNA a emis 3 comunicate de presa  

         in care prezinta drept certa existenta de nereguli in cadrul procesului de 

         privatizare Petromidia, anuntand ca verifica nu "daca" au fost comise  

         infractiuni ci "modul" in care au fost comise infractiuni de coruptie.

· In data de 11 mai 2004 avocatii Rompetrol inregistreaza la PNA o noua plangere impotriva refuzului PNA de a comunica Rompetrol datele elementare cu privire la natura si cauza acuzatiilor aduse etc. Nici un raspuns.

· In data de 18 mai avocatii Rompetrol adreseaza procurorului general o noua plangere prin care solicita consultarea dosarului.

         Ca raspuns, la data de 24 mai 2004 se preda avocatului Rompetrol copie a   

         rezolutiei procurorului general din data de 13 mai 2004 care precizeaza ca 

         dosarul penal a fost constituit "urmare a unei sesizari primite de la 

         Presedintia Romaniei - Comisia pentru Aparare si Siguranta Nationala  

         avand ca obiect privatizarea S.C. Petromidia S.A. Constanta si derularea 

         contractului de privatizare". Nu se comunica Rompetrol o copie a actului de 

         sesizare. In ce priveste cererile si plangerile subsecvente ale Rompetrol 

         prin care se solicita consultarea dosarului penal se arata ca "prin rezolutia 

         din 29 aprilie 2004 s-a dispus respingerea plangerii". Copie a aceleasi  

         rezolutii este trimisa Rompetrol SA prin posta, din nou fara o copie a 

         actului de sesizare.

         In data de 25 mai avocatii Rompetrol depun o noua plangere cu privire la  

         refuzul PNA de a permite accesul Rompetrol la dosarul cauzei in cadrul 

         procedural legal.

· La data de 31 mai 2004, PNA anunta printr-un comunicat de presa ca s-a dispus in 28 mai 2004 “inceperea urmaririi penale in rem sub aspectul savarsirii mai multor infractiuni de coruptie si conexe celor de coruptie in legatura si ca urmare a privatizarii Petromidia”. Comunicatul de presa nu precizeaza care ar fi infractiunile si nici cine le-ar fi comis. Nu se comunica oficial Rompetrol despre inceperea urmaririi penale in rem, nici o copie a actului procesual prin care s-a dispus inceperea urmarii penale in rem. 

          Rompetrol incearca din nou sa isi valorifice dreptul legal de a afla natura 

          si cauza acuzatiilor ce i se aduc, bizuindu-se de aceasta data si pe         

          afirmatia scrisa a procurorului sef de sectie Gheorghe Suhan, comunicata 

          la 6 mai 2004, anume ca "dupa inceperea urmaririi penale se va 

          asigura Rompetrol posibilitatea de a studia actele si lucrarile dosarului". 

          Prin rezolutia din data de 8 iunie 2004 se comunica insa Rompetrol ca s-a  

          dispus respingerea cererii de consultare a dosarului cauzei precizandu-se ca 

          “se va lua in considerare cererea formulata de Rompetrol doar dupa 

          inceperea urmaririi penale in personam”.

Intelegem ca dvs ati fost informati cu privire la continutul unei rezolutii sau vi s-a permis sa consultati o rezolutie din dosarul 156/P/2004 ce ar configura anumite infractiuni concrete.

In aceasta situatie va rugam sa aveti amabilitatea de a ne permite sa consultam numita rezolutie in cazul in care detineti o copie a acesteia. Dupa ce ati facut public faptul ca ati obtinut accesul la acest act procesual al procurorului, vom intensifica demersurile noastre pe langa PNA, considerandu-ne indreptatiti cel putin la acelasi grad de acces la dosarul cauzei – avand in vedere cadrul procedural legal creat prin modificarile aduse Codului de procedura penala al Romaniei si prin tratatele internationale la care Romania, cel putin teoretic, este parte.

2) Ati primit de la Parchetul National Anticoruptie o solutie referitoare la finalizarea cercetarilor penale? In caz afirmativ, care este aceasta?

Nu.

3) Ati fost solicitati de catre Parchetul National Anticoruptie sa le puneti la dispozitie documente referitoare la privatizarea Petromidia si activitatea postprivatizare? In caz afirmativ, ati indeplinit aceasta solicitare?

PNA a solicitat anumite documente si informatii, insa nu referitoare la procesul de privatizare, respectiv postprivatizare a Petromidia. Documentele si informatiile solicitate au fost puse la dispozitia PNA.
Dupa cum am anuntat, insa, prin comunicatul de presa emis in data de 21 iunie 2004, Rompetrol a pus, din proprie initiativa, documente referitoare la procesul de privatizare, respectiv postprivatizare a Petromidia la dispozitia anchetatorilor, dar si a oricarei persoane interesate, prin deschiderea ( la 23 iunie 2004) a camerei de date in sediul Rompetrol S.A. din Bucuresti, Calea Victoriei 222, bloc D6. 

Precizam ca pana la acest moment nici un delegat al PNA nu a consultat documentele din camera de date.

4) Care sunt in momentul de fata datoriile pe care S.C. ROMPETROL RAFINARE S.A. le are catre bugetul de stat si in ce constau acestea?

Rompetrol Rafinare nu are datorii restante la aceasta data. Societatea  are de recuperat de la bugetul de stat TVA in valoare de 813 miliarde lei.
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