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Bucureşti, 18. 05. 2004  
COMUNICAT

ROMPETROL RAFINARE acţionează în instanţă o firmă prestatoare de servicii în domeniul deşeurilor petroliere 

Compania Rompetrol Rafinare a reziliat contractul şi va da în judecată firma Alutus - care presteaza serviciile de transport al nămolurilor filtrate din instalaţia de epurare, invocând prejudiciile de imagine create prin nerespectarea repetată a obligaţiilor contractuale de transport, manipulare şi descărcare a acestor nămoluri. Rompetrol Rafinare va solicita firmei de transport daune morale în valoare de 3,5 milioane USD.  

Decizia survine unor incidente petrecute în ultimele două săptămâni, care au avut ca rezultat deversarea deşeurilor în locuri neautorizate. Sâmbătă seara, defectarea sistemului de închidere a obloanelor unui camion care transporta nămolurile a permis deschiderea şi deversarea pe şosea a unei părţi din încărcătură, chiar la intrarea în oraşul Năvodari. 

La începutul lunii mai, aceeaşi firmă a descărcat nămoluri provenite tot de la compania Rompetrol Rafinare, într-un loc neamenajat, deşi obligaţia contractuală prevedea transportul acestora într-un depozit de neutralizare şi ecologizare autorizat. Deşi tratate, aceste nămoluri având o concentraţie maximă de numai 20 g/l hidrocarburi, necesită o atenţie specială fiind încadrate la categoria deşeuri periculoase. 
Încălcarea clauzelor contractuale, ca şi alăturarea numelul Rompetrol Rafinare la aceste incidente în unele articole de presă, fac necesară precizarea că, potrivit contractului încheiat între cele două societăţi, întreaga responsabilitate în timpul efectuării transportului revine firmei transportatoare.
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