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Pentru distribuire imediată


Contact: Luiza Şarpe

                                                                                     Roxana Sava





                              Tel.: 30 77 403, 30 77 423

Bucureşti, 18. 06. 2004  

COMUNICAT 

În cadrul conferinţei de presă organizate în data de 2 iunie 2004, la sediul Rompetrol din Bucureşti, Preşedintele Grupului Rompetrol Dinu Patriciu a anunţat că, pentru a promova transparenţa în ceea ce priveşte circumstanţele privatizării rafinăriei Petromidia şi a operaţiunilor post-privatizare, Rompetrol va deschide o cameră publică de date, în care documentele relevante pe această temă vor fi puse nu numai la dispoziţia investigatorilor PNA, ci şi a altor persoane interesate, care îşi exprimă în scris intenţia de a viziona documentele. 

Camera de date se va deschide în clădirea Rompetrol, Calea Victoriei nr. 222, începând cu data de 21 iunie 2004. Toţi cei interesaţi să consulte aceste documente vor putea avea acces după ce au contactat registratura Rompetrol şi au stabilit un program de vizită. Camera de date va fi deschisă între orele 11 - 17, în zilele lucrătoare, până la data de 31 iulie 2004. Vizitatorii sunt rugaţi să respecte regulile stabilite, între care condiţia ca documentele să nu fie deteriorate sau extrase în afara camerei. 

Pentru a facilita cunoaşterea directă de către opinia publică a procesului de retehnologizare şi modernizare implementat în complexul industrial Petromidia de către managementul Rompetrol pe parcursul perioadei post-privatizare (reamintim în acest sens că rafinăria Petromidia a fost declarată de Asociaţia Internaţională a Rafinorilor drept “Rafinăria Anului 2003”), conducerea Petromidia a decis să invite toate persoanele interesate la un tur al rafinariei, ce va fi organizat săptămânal, în fiecare zi de vineri, până la data de 31 iulie 2004. Înscrierea se va face la registratura sediului din Năvodari al rafinăriei Petromidia, iar turul de prezentare va fi realizat cu ajutorul unui autocar pus la dispoziţie de Rompetrol. 

Mai mult, Rompetrol anunţă că a solicitat Departamentului de Investigaţii (Investigations and Forensic Services - IFS) al companiei PriceWaterhouseCoopers să desfăşoare o anchetă independentă şi să întocmească un raport asupra circumstanţelor în care a avut loc privatizarea Petromidia, a modului în care Grupul Rompetrol s-a achitat de obligaţiile post-privatizare şi a activitităţii economice a rafinăriei în perioada post-privatizare. Daca se va dovedi necesar, rapoartele realizate de PriceWaterhouseCoopers sub coordonarea Diviziei pentru Europa Centrala şi de Est vor putea fi puse, de asemenea, la dispoziţia publicului.
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