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ROMPETROL trece la operarea complet automatizată şi informatizată a 
proceselor tehnologice de pe platforma Petromidia 

Grupul Rompetrol a finalizat cu succes proiectul de automatizare integrală a proceselor tehnologice de pe platforma Petromidia, proiect care a inclus şi modernizarea sistemelor de control şi protecţie existente în rafinărie. Totalul investitiilor s-a ridicat la 33 de milioane de Euro. Punerea in folosinţă a acestui centru va conduce la obţinerea unei cifre de afaceri  a Grupului de 1,5 miliarde USD.

Conducerea şi monitorizarea operaţiunilor se va realiza centralizat şi unitar din Centrul de Comandă şi Control, inaugurat joi, 18 noiembrie,  de conducerea Grupului. Acest adevărat “creier”  al rafinăriei dispune de o serie de sisteme digitale de ultimă generaţie care asigură controlul şi protecţia fluxurilor tehnologice, culegerea şi transmiterea on-line a datelor de proces, precum şi colectarea şi controlul rezultatelor de laborator. 

Urmărirea integrală a operaţiunilor se face complet automatizat şi informatizat prin integrarea acestor sisteme şi echipamente sofisticate, permiţând o reducere a costurilor de producţie. Pe parcursul lucrărilor, procesul tehnologic din rafinarie nu a fost oprit nici o clipă. În momentul în care toate instalaţiile rafinăriei vor fi cuplate la centru de comandă, personalul Rafinariei se va ridica, la jumatatea anului viitor, la 600 de angajaţi. Această masură nu reprezintă o restructurare, ci o externalizare a serviciilor către celelalte entităţi ale Grupului Rompetrol.

”Proiectul reprezintă o premieră nu numai pentru România, dar şi pentru zona de sud est a Europei” a afirmat Sorin Sebastian Potânc, directorul companiei Rompetrol Rafinare, beneficiara proiectului. ”În urma acestor investiţii, de circa 33 milioane dolari, Petromidia se va număra între cele mai moderne rafinării din Europa şi din lume, aliniindu-se reglementărilor internaţionale privind siguranţa în funcţionare a instalaţiilor, controlul calităţii produselor şi protecţia mediului” spune Sorin Sebastian Potânc. Unul dintre obiectivele Rompetrol Rafinare este de a intra, în următorii doi ani, în Top 50 al rafinariilor din lume.  „Mai important este beneficiarul (Rompetrol Rafinare), decât constructorul (Rominserv, compania de mentenanţă a Rompetrol)”, a precizat, la rândul său, directorul Rominserv, Cosmin Cocean, prezent la conferinţa de presa prilejuită de lansarea Centrului.

Grupul Rompetrol a iniţiat procesul de automatizare în urmă cu doi ani ani. Pentru implementarea lui, au lucrat peste 600 de specialişti Rompetrol şi ai firmelor colaboratoare. Beneficiind de tehnologie modernă şi fibră optică, Centru de Comandă şi Control reprezintă o premieră în Europa de Est. 

Pe lângă avantajele primare, legate de reducerea costurilor de operare, a pierderilor de producţie şi de ameliorarea calităţii produselor, cresc posibilităţile de implementare a unor strategii viitoare pentru optimizarea fluxurilor tehnologice şi trecerea la sisteme de conducere foarte avansate, de “mare fineţe”, a proceselor. În acelaşi timp, riscurile legate de producerea unor evenimente de mediu asociate unei opriri accidentale a instalaţiilor de proces se reduc semnificativ.

Contractorul general al proiectului “la cheie” este S.C. ROMINSERV S.A. – firma de servicii industriale şi antrepriză generală din cadrul Grupului ROMPETROL, în colaborare cu firme internaţionale cu reputaţie în domeniu, respectiv LUDAN – Israel, firma de consulting-engineering care asigură lucrările de inginerie şi proiectare “basic design”, şi EMERSON – S.U.A., care este furnizorul echipamentelor, soft-urilor, precum şi a unor servicii specializate de asistenţă tehnică la punerea în funcţiune.

Proiectul de automatizare şi informatizare a proceselor tehnologice la Rafinăria Petromidia – S.C. Rompetrol Rafinare S.A.  –  date principale
Proiectul “la cheie” este structurat pe 7 secţiuni (componente) majore :

· Platforma 1: instalaţiile DAV (distilare atmosferică/vid), HB (hidrofinare benzină), RC (reformare catalitică), HPM (hidrofinare petrol-motorină), HPR (hidrofinare petrol reactor), FG (fracţionare gaze) ;

· Platforma 2 Aromate: instalaţiile EX (extracţie aromate), BTX (benzen-toluen-xilen), PX (paraxilen), IZO (izomerizare);

· Platforma 3: instalaţiile FCC (cracare catalitică), GASCON (condiţionare gaze), CO Boyler (cazan recuperator), HDV (hidrogenare distilat vid), fabrici hidrogen ;

· Alte instalaţii tehnologice: CX (cocsare), DGRS (desulfurare gaze şi recuperare sulf), RGF (recuperare gaze faclă), MTBE (metilterţ butil eter);

· Instaţie automatizată de amestec “în linie” a benzinelor ;

· Alte pachete de lucrări complementare: modernizări instalaţii electrice şi echipamente câmp, sisteme gestiuni parcuri de rezervoare, reţea fibră optică;

· Centrul de Comandă şi Control.

Secţiunile proiectului - costuri:

· Secţiunea 1 Platforma DAV
5,6 mil.USD

· Secţiunea 2 Platforma AROMATE
   3,9 mil.USD

· Secţiunea 3 Platforma CC

3,3 mil.USD

· Secţiunea 4 Alte Instalaţii

3,5 mil.USD

· Secţiunea 5 Amestec în linie
8,3 mil.USD

· Secţiunea 6 Lucrări fiabilizare câmp/electrice/fibră optică
 4,2 mil.USD

· Secţiunea 7 Camera de comandă
3,9 mil.USD

Total proiect automatizare

 32,7 mil. USD



Câteva dintre noutăţile “de vârf” în cadrul proiectului:

· sisteme digitale de conducere şi controlul proceselor tehnologice;

· integrarea sistemelor de monitoring motoare în sistemul de control al proceselor tehnnologice;

· sisteme performante de protecţie ESD/Failsafe, conform normelor internaţionale;

· echipamente de câmp de ultimă tehnologie în domeniu, implementarea de analizoare ”on-line” şi cromatografe;

· sistem  informaţional avansat PI (PLANT INFORMATION) de citire “on line’’, culegere şi transmitere a datelor de proces;

· sistem computerizat de colectare şi control al datelor de la laboratoarele de analize;

· conducerea centralizată şi unitară a proceselor din rafinărie dintr-un singur punct de control şi comandă (Centrul de Comandă şi Control)

  Avantaje şi beneficii :

· reducerea costurilor tehnnologice, a pierderilor de producţie şi a eventualelor evenimente de mediu asociate, prin reducerea probabilităţii de oprire accidentală a instalaţiilor de proces;

· reducerea costurilor de operare;

· creşterea calităţii produselor;  

· creşterea eficienţei activităţii de mentenanţă;

· posibilităţi de integrare a datelor de proces furnizate de sistemul informaţional PI în alte aplicaţii informatice specializate: ORACLE, SPM

· controlul şi optimizarea bilanţurilor masice/randamentelor: consumuri de materii prime şi utilităţi  -  cantităţi de produse rezultate;

· posibilităţi de implementare a unor strategii viitoare ce vor implica optimizarea fluxurilor tehnologice şi trecerea la sisteme de conducere foarte avansate, de “mare fineţe” a proceselor.

Preşedintele Rompetrol, Dinu Patriciu, a declarat, în conferinţa de presă ulterioară lansării Centrului, că preţul benzinei la pompă nu va creşte în perioada imediat următoare, deoarece tendinţa preţului ţiţeiului este de a scădea. “Nu cred că preţul ţiţeiului va ieşi din această regiune de preţ până la sfârşitul anului », a adăugat preşedintele Rompetrol. Referindu-se la structura acţionariatului, preşedintele Rompetrol a declarat că, în cazul Rompetrol Rafinare,  o cota de 79,4 % este deţinută de membrii Grupului Rompetrol, iar alte 7%, de alţi acţionari, printre care 25 de bănci de investiţii şi fonduri străine. Referindu-se la recenta ordonanţă adoptată de Guvern cu privire la datoriile RAFO, situaţie comparată  de unii  cu cea a Petromidia,  Dinu Patriciu a apreciat că «sunt două lumi complet diferite». «Noi nu am avut nici un privilegiu fiscal  şi nici nu ne dorim să avem. Sunt jignit de comparaţia care se face îintre cele două rafinării, având în vedere că, la Petromidia, aproape 7000 de oameni au muncit pentru profitabilizarea acesteia », a mai spus preşedintele Grupului Rompetrol. Cu privire la ancheta deschisă de PNA la Petromidia, Dinu Patriciu a precizat că «deşi a început cu declaraţii fulminante, s-a încheiat pe tăcute». Preşedintele Grupului a făcut unele menţiuni şi la majorarea de capital. Rompetrol Rafinare va putea intra pe profit net, datorită scăderii costurilor prin introducerea noului sistem. Referindu-se la achiziţionarea unor noi staţii de distribuţie a carburanţilor de la Petrom, Dinu Patriciu a spus că Rompetrol  nu este interesat de această acţiune şi nici  de achiziţionarea Doljchim sau Arpechim. În schimb, preşedintele Rompetrol s-a referit la o  investiţie de 25  de milioane de dolari, scopul acesteia fiind modernizarea instalaţiilor de desulfurare a gazelor, recuperarea sulfului, şi striparea apelor sulfuroase la Rompetrol Rafinare. Cât priveşte Faber, «un alt nume pentru RAFO», care deţine  5% din acţiunile Grupului, «se bucură de toate drepturile pe care le pot avea investitorii, în spiritul aceleiaşi transparenţe şi deschideri practicate de noi până acum».
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