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COMUNICAT

Grupul Rompetrol a luat cunostinta – pentru a doua oara in decurs de o luna, prin intermediul presei si nu oficial, de continuarea demersurilor Parchetului National Anticoruptie privind verificarea modului in care a fost privatizata rafinaria Petromidia. 

Corectitudinea demonstrata de Grupul Rompetrol in procesul de preluare a rafinariei, ca si transparenta de care a dat dovada permanent, in cei trei ani de cand o opereaza, vor fi continuate firesc de disponibilitatea de a pune la dispozitia comisiei de ancheta si a opiniei publice informatiile care ne-ar fi solicitate. Desi astfel de actiuni pot distrage atentia fiecaruia dintre noi de la activitatea curenta, ele sunt de dorit in masura in care pun capat, odata pentru totdeauna, zvonurilor si pot stopa actiunile diverselor grupuri de interese ce traiesc in umbra economiei negre.
Speram ca investigatiile vor fi conduse conform cu valorile democratiei si transparentei, oricare ar fi motivele declansarii lor. Probabil ca nu intamplator, acest “eveniment” ia noi dimensiuni chiar in aceste zile, cand au fost anuntate ofertele depuse pentru privatizarea Petrom si cand se iau si decizii importante care vor influenta piata petroliera autohtona. In ceea ce ne priveste, ca principal operator petrolier, vom urmari cu atentie modul in care aceste informatii ajunse in presa pot avea consecinte asupra climatului concurential din Romania. 
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