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Către:

BURSA DE VALORI BUCUREŞTI

În atenţia:
Domnului Director General Stere FARMACHE

Referitor: 
Adresa dvs. nr. 14.834/09.11.2004 

În cadrul planului de dezvoltare a activităţii de distribuţie a Rompetrol Rafinare S.A. adoptat de Adunarea Generală Extraordinară la data de 25 octombrie 2004 şi în contextul unei posibile reorganizări a grupului Rompetrol, firma Ernst & Young SRL (“Evaluatorul”) a întocmit şi finalizat astăzi, 19 noiembrie 2004, un raport de evaluare (Raport de Evaluare) a valorii comerciale a S.C. Rompetrol Downstream S.A.

Informaţiile cuprinse în Raportul de Evaluare prezintă estimarea Evaluatorului asupra valorii Rompetrol Downstream la data de referinţă 31 august 2004 prin intermediul a două metode: metoda Fluxurilor de Numerar Actualizate (DCF – Discounted Cash Flow) şi Metoda Tranzacţiilor Comparabile.

Valoarea estimată de Evaluator are la bază previziunile situaţiilor financiare şi ipotezele estimate de conducerea societăţii evaluate pentru următorii cinci ani de funcţionare (perioada 31 august 2004 – 31 decembrie 2009). Rata de actualizare a fost estimată în funcţie de gradul de risc al mediului economic din România, de profilul societăţii evaluate, structura capitalului acesteia, precum şi alte informaţii publice relevante în determinarea costului capitalului, pentru tranzacţii similare. Abordarea pe bază de comparaţii de piaţă (Metoda Tranzacţiilor Comparabile) a fost utilizată în limita informaţiilor publice disponibile pentru companii din acelasi domeniu de activitate şi care au fost implicate în tranzacţii similare. Tranzacţiile similare sunt analizate pentru comparabilitate şi ajustate în funcţie de specificul fiecărei tranzacţii astfel încât valoarea luată în calcul să reflecte condiţii cât mai apropiate de cele în care se intenţionează să se realizeze tranzacţia societăţii ce face obiectul evaluării.
În urma aplicării celor două metode de evaluare agreate (metoda Fluxurilor de Numerar Actualizate şi Metoda Tranzacţiilor Comparabile) a rezultat o valoare medie a acţiunilor Rompetrol Downstream de 112.645 mii USD (media aritmetică între valoarea minimă şi maximă stabilite de Evaluator).

Cu stimă,

Preşedintele Consiliului de Administraţie al S.C. ROMPETROL RAFINARE S.A.,

Alexandru NICOLCIOIU


















