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Ecomaster – compania de servicii ecologice a Grupului Rompetrol a primit din partea Germanischer Lloyd Certification - unul dintre cele mai reputate organisme în domeniu, certificatele ISO 9001:2000 şi ISO 14001 pentru sistemul integrat de management al calităţii, respectiv al mediului. 

Conformitatea cu aceste standarde atestă un nivel performant de conducere a afacerilor,  grija permanentă faţă de mediu şi pentru prevenirea poluării. Certificarea confirmă, implicit, îmbunătăţirea modului de desfăşurare a operaţiunilor şi reducerea efectivă a costurilor. 

” Este rezultatul unei gestionări performante a afacerilor, concretizată în calitatea serviciilor şi eficienţă, ceea ce deschide, practic, calea unor noi colaborări. Pentru Ecomaster este un pas important, mai ales în perspectiva integrării ţării noastre în Uniunea Europeană. Pe de altă parte, dezvoltarea relaţiilor comerciale şi extinderea activităţii pe alte pieţe sporeşte (consolidează) încrederea partenerilor noştri şi, nu în ultimul rând, a acţionarilor” spune directorul Ecomaster, Radu Merza. 

Înfiinţată la sfârşitul anului 2001 din necesitatea, devenită prioritate a Grupului Rompetrol, de a contracara efectele poluării istorice şi ale depozitării curente de reziduuri “agresive” la rafinăriile Petromidia şi Vega, Ecomaster a depăşit, în scurt timp, graniţele “Rompetrol”. Societatea furnizează astăzi servicii de ecologie industrială ( prelucrarea şi decontaminarea nămolurilor petroliere acide şi a reziduurilor industriale solide, colectarea şi tratarea deşeurilor de uleiuri minerale şi operarea staţiilor de epurare a apelor industriale) unui număr important de companii multinaţionale şi româneşti.

Politica de certificare a sistemelor de management este promovată de Grupul Rompetrol, în rândul companiilor membre, la cel mai înalt nivel şi numai de către organisme recunoscute în întreaga lume. Anul trecut, Germanischer Lloyd  Certification a efectuat recertificările ISO 9001:2000 şi ISO 14001 pentru companiile Rompetrol S.A. şi Rompetrol Petrochemicals, rafinăriilor Petromidia şi Vega, concomitent pentru un sistem integrat, ceea ce a reprezentat o premieră în România. 

Actualizarea certificatelor reprezintă una dintre priorităţile Grupului, audit-urile de supraveghere fiind anuale, iar recertificarea obligatorie o dată la  trei ani. 
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