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28 septembrie, 2004

ROMPETROL RAFINARE A ANUNTAT PLATA DATORIILOR CATRE BUGETUL DE STAT SI  O SITUATIE FINANCIARA ASCENDENTA IN ULTIMELE 12 LUNI

Grupul a prezentat prognoze financiare pozitive pentru finalul anului 2004

Preşedintele Grupului Rompetrol, Dinu Patriciu, a anunţat marţi,28 septembrie,  în cadrul unei conferinţe de presă, că  SC Rompetrol Rafinare SA, societate detinatoare a  Rafinăriei Petromidia, a plătit în data de 27 septembrie Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Constanţa suma de 915,5 miliarde de lei. Aceasta suma reprezinta dobânda anuală aferentă emisiunii de obligatiuni detinute de Ministerul Finantelor Publice, conform Ordonanţei de Urgenţă nr. 118/2003 privind masuri pentru reglementarea unor obligatii bugetare ale Societatii Comerciale “Rompetrol Rafinare” – S.A. Constanta.  Prin aceasta ordonanta a fost rezolvata problema datoriilor istorice dinainte de privatizare ale Rafinariei Petromidia, precum si a dobanzilor si dobanzilor aferente. 

Plata s-a făcut din fondurile proprii ale SC Rompetrol Rafinare SA,si  nu din alte surse.Termenul de efectuare a plăţii dobanzilor este fixat, de acelaşi act normativ, la data de 30 septembrie a fiecarui an, data scadentă pentru achitarea dobânzii. Această valoare se adaugă celor aproximativ 13.000 de miliarde lei plătite statului de Rompetrol Rafinare în intervalul ianuarie – septembrie 2004, reprezentând impozite, taxe şi alte contribuţii, societatea fiind la zi cu plata datoriilor curente la Bugetul de Stat. Până în prezent, Grupul Rompetrol a virat statului peste 14.000 de miliarde de lei, reprezentând 4,86% din veniturile Bugetului României pe 2004, ceea ce inseamna ca Grupul Rompetrol este, in acest moment, cel mai  important contribuabil privat la Bugetul de Stat. Acest lucru se intampla in contextul in care Rompetrol Rafinare este singura companie romaneasca privata care nu a fost scutita de plata dobanzilor si penalitatilor aferente  datoriei istorice mostenite de la fostul administrator de stat. Valoarea tuturor acestor dobanzi si penalitati se regaseste in obligatiunile aferente carora le-a fost achitata dobanda anuala de 915,5 miliarde lei. 

“Rompetrol este o companie transparentă, care îşi îndeplineşte riguros obligaţiile financiare. Evoluţia societăţii Rompetrol Rafinare a confirmat, în acest an scurs de la intrarea în vigoare a ordonanţei, atât aşteptările noastre, ale investitorilor şi acţionarilor, cât şi pe cele ale analiştilor pieţei. Vorbim, astăzi, de o relaţie normală cu instituţiile financiare, de creşterea investiţiilor şi a programelor de dezvoltare, cu efecte pozitive în majorarea contribuţiilor la bugetul de stat si local, dar şi asupra calităţii produselor şi serviciilor pe care le furnizăm. Pentru Grup, toate acestea s-au tradus în cresterea semnificativă a cifrei de afaceri şi a profitului operaţional în beneficiul investitorilor, angajaţilor şi clienţilor nostri” a declarat preşedintele şi directorul general al Grupului Rompetrol, Dinu Patriciu. 

El a mai apreciat că investiţia statului român în obligaţiunile acordate Grupului Rompetrol a reprezentat “una din foarte bunele investiţii, pe o perioada de 7 ani”. Preşedintele Grupului Rompetrol a mai spus că această marire a profitului  are la baza o creştere a vânzărilor, ca urmare a încheierii procesului de retehnologizare de la Rompetrol Rafinare, care s-a încheiat anul trecut. 

Ca urmare, a mai spus Dinu Patriciu, Rompetrol Rafinare a înregistrat în perioada ianuarie-august 2004 o cifră de afaceri de 933 milioane USD şi un profit operaţional înainte de amortizare şi cheltuielile financiare de 42 milioane USD. 

Aceşti indicatori au însemnat creşteri de 24%, respectiv de 62% faţă de perioada similară a anului trecut, când cifra de afaceri atinsese valoarea de 751 milioane de dolari, iar profitul operaţional se situa la nivelul a 26 milioane USD. În primele opt luni ale lui 2004, Rompetrol Rafinare a realizat un profit operaţional înainte de amortizare şi cheltuielile financiare – “EBITDA”- de 32 milioane USD, estimându-se că acest indicator va depăşi 67 milioane USD până la sârşitul anului. Cifra de afaceri atinsă, în intervalul menţionat, a fost de 822 milioane USD, în creştere cu peste 26% faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut. 

Compania a prelucrat în primele opt luni ale lui 2004 peste 2 milioane tone de ţiţei şi a realizat exporturi de peste 270 milioane USD – deţinând o cotă semnificativă din exporturile României. 

Dinu Patriciu a explicat că, în cazul in care preţul petrolului, pe plan internaţional, va continua să crească, o majorare a  preturilor carburanţilor va avea loc şi  în plan intern. „Sigur că va trebui să ne adaptăm preţului mondial, dar nu putem să ştim care va fi preţul la pompă, pentru că avem nevoie de un ciclu complet de 40-45 de zile ca să vedem care este evoluţia pretului titeiului”, a declarat preşedintele Grupului Rompetrol. 

Referindu-se la cele 25 de procente detinute de OMV la Rompetrol, Dinu Patriciu a precizat ca “OMV va vinde, iar Rompetrol are drept de preempţiune”. “Afacerile sunt mai exacte decât politica”, iar ratingul companiei nu poate fi afectat decat pozitiv de cumpărarea acestor acţiuni, a mai spus preşedintele Grupului. 

Cu privire la emisiunea de Eurobonduri pe care Rompetrol intentiona sa o lanseze, Dinu Patriciu a precizat că nivelul dobânzilor dorit de piaţă  este foarte mare, aşa încât  “aşteptăm ca ratingul de ţară să se îmbunătăţească  şi piaţa să aprecieze  mai mult mediul de afaceri autohton şi indicatorii Rompetrol care se  îmbunătăţesc zi de zi”. Abia in acel moment Rompetrol va reconsidera lansarea unei emisiuni de Eurobonduri. Dinu Patriciu a precizat ca Grupul Rompetrol nu este interesat in emiterea de Eurobonduri cu o dobanda de 13 la suta sau nici macar de 11 la suta, acesta fiind un cost al banilor mult prea mare. Compania nu are nevoi imperioase asa incat poate astepta momentul potrivit pentru intrarea pe piata europeana de capital. La momentul potrivit, dictat de piata, resursele financiare provenite din lansarea de Eurobonduri vor fi folosite pentru investitii in dezvoltarea  Grupului Rompetrol, a mai adaugat Dinu Patriciu. 
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