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Comunicat

Rompetrol Rafinare S.A. va produce motorină Euro 5 
În Portul Constanţa Sud – Agigea a fost descărcat azi noul reactor al instalaţiei HPM (Hidrofinare Motorină) din cadrul Rafinăriei Petromidia, aparţinând Grupului Rompetrol. Impresionantul utilaj măsoară 26 de metri lungime, are un diametru de 3,5 metri şi cântăreşte 165 de tone.

Noua instalaţie HPM, investiţie de 3,8 milioane de USD, este proiectată prin modernizarea vechii instalaţii şi va prelucra un amestec de motorină de Distilare Atmosferică, motorină de Cocsare şi motorină de Cracare Catalitică, la o capacitate mai mare şi la un grad de desulfurare adânc, pentru obţinerea de motorină Euro 4 şi Euro 5. După modernizare, capacitatea instalaţiei va fi de 938.000 t/an, la un debit de 130 m3/h.  Acest lucru se va realiza, în principal, prin înlocuirea actualului reactor, dimensionat pentru 103 m3/h, cu noul reactor de capacitate mai mare (130 m3/h) şi folosirea unui nou catalizator, adecvat desulfurării avansate a produsului finit (motorină), până la 10 ppm sulf.

« Începând din 1 Februarie 2005, Rompetrol Rafinare S.A. va putea produce motorină la standard Euro5 [sulf în concentraţie mai mică de 10 ppm], standard care va deveni obligatoriu în Uniunea Europeană în anul 2007 şi în România în anul 2009 », a declarat Sorin Potânc, director general Rompetrol Rafinare S.A. 

De asemenea, după moderinzarea instalaţiei, 60% din motorina produsă de Rompetrol Rafinare S.A. va fi conformă standardelor Euro 4 [sulf în concentraţie maximă de 50ppm], standard care va fi obligatoriu în Uniunea Europeană de la 1 ianuarie 2005 şi în România de la 1 ianuarie 2007.

Operaţiunile de montaj ale instalaţiei vor fi realizate de Rominserv S.A. – firma de servicii industriale şi antrepriză generală din cadrul Grupului ROMPETROL.

Despre Rompetrol: 

Grupul Rompetrol N.V. este o companie petrolieră cu majoritatea operaţiunilor şi activelor în România şi Europa de Sud-Est. Activităţile principale ale Grupului sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare, cu interese adiacente în explorare şi producţie, şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, transporturi, etc. Grupul a obţinut o cifră de afaceri de $1.2 miliarde în 2003. Estimările pentru 2004 ridică cifra de afaceri în jur de $1.6 miliarde, Grupul urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere integrate din regiune şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre.
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