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Sicomed îşi schimbă imaginea corporatistă şi a medicamentelor din portofoliu

Medicamentele Sicomed - Algocamin, Antinevralgic, Dicarbocalm etc. - mărci reprezentative pentru toţi românii, vor beneficia de ambalaje noi, păstrându-şi însă calitatea superioară şi preţul accesibil.

Compania Sicomed, cel mai important producător român de medicamente, cu o experienţă de peste 40 de ani pe piaţa farmaceutică din România, promovează, începând cu luna noiembrie a anului 2004, o nouă identitate corporatistă şi o nouă imagine a medicamentelor din portofoliu.  Aceasta nouă abordare reflectă eforturile companiei de a se adapta permanent standardelor internaţionale de calitate în continuă schimbare. Sicomed furnizează aproximativ unul din trei medicamente de pe piaţa farmaceutică locală. 

“Astăzi, Sicomed se află într-un moment important al procesului de modernizare, care conferă companiei o nouă imagine. Este normal ca atunci când interiorul este nou, aliniat celor mai înalte norme la nivel mondial, să arăţi acest lucru şi în exterior. Datorită investiţiilor realizate în ultima perioadă, Sicomed a reuşit să menţină un standard de calitate ridicat al medicamentelor şi serviciilor sale, impus de tendinţa de dezvoltare a pieţei concurenţiale interne şi externe.  Vrem ca acest lucru să fie foarte vizibil, de aceea schimbarea imaginii constituie o mişcare firească pentru noi în momentul de faţă. Totodată, reprezintă un pas foarte important pentru întreaga industrie farmaceutică din România, dacă ţinem cont de faptul că medicamentele noastre acoperă o treime din piaţă”, a declarat  Klaas Postema, CEO Sicomed.

Noua imagine Sicomed presupune un set de transformări la nivelul identităţii corporatiste, prin schimbarea siglei, redefinirea misiunii companiei, schimbarea tuturor ambalajelor de medicamente şi definirea unui set de valori centrale, în concordanţă cu modul în care echipa Sicomed doreşte să îşi desfăşoare activitatea. 

Noua siglă Sicomed este completată de principiul după care compania îşi orientează activitatea: “Respect pentru Viaţă”. Sicomed a dezvoltat şi demarat un amplu proiect de implementare a unei noi culturi de companie, în concordanţă cu un set specific de valori: grijă, integritate, implicare, respect, inovaţie şi împartăşire. 

Viziunea Sicomed - “Să devenim Compania Farmaceutică a României” – reprezintă un angajament pe termen lung de a oferi produse şi servicii accesibile publicului larg, la cele mai înalte standarde de calitate.  Prin intermediul procesului de schimbare a identităţii, acest angajament va fi reflectat şi în faţa comunităţii.  Investiţiile derulate în perioada 2001 - 2004, în valoare de aproximativ 34 de milioane USD, au fost îndreptate către modernizarea facilităţilor de producţie, dezvoltarea resurselor umane şi intensificarea activităţilor de marketing şi vânzări. 

În urma acestui proces de modernizare, completat de implementarea noii imagini, compania Sicomed a atins un moment de maturitate, care va sta la baza unei dezvoltări viitoare solide şi susţinute.  Această evoluţie are la bază atingerea unor obiective strategice:  

· Modernizarea portofoliului de produse, în concordanţă cu nevoile pieţei farmaceutice româneşti şi internaţionale;

· Management-ul eficient al producţiei; 

· Creşterea nivelului de expertiză pentru toţi angajaţii Sicomed şi implementarea culturii de companie;

· Respectarea angajamentului pe termen lung faţă de societate; 

· Construirea unei imagini de companie puternice. 
“În prezent, Sicomed este unul dintre liderii pieţei farmaceutice din România, iar compania va continua să îşi consolideze şi să îşi îmbunătăţească această poziţie. Investiţiile efectuate până în acest moment au transformat Sicomed într-una dintre cele mai moderne companii din România şi au favorizat un ritm de creştere ce îl depăşeşte pe cel al pieţei farmaceutice locale. Suntem astfel pregătiţi să devenim “Compania Farmaceutică a României” şi să facem faţă viitoarei integrări europene”, a declarat Mihalis Madianos, Preşedintele Consiliului de Administraţie Sicomed.

Compania Sicomed a înregistrat, pe primele 9 luni ale anului 2004, o cifră de afaceri de 40,3 milioane USD , în creştere cu 15% faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut. Sicomed este unul dintre primii patru jucători de pe piaţa farmaceutică din România, cu o cotă de 27% din volumul pieţei şi de 5,5% din valoarea acesteia (conform studiilor Cegedim, pe primele 6 luni ale anului 2004). 
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