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Comunicat de presa
             S.C. SIRETUL PAŞCANI SA a organizat în data de 29.10.2004 o conferinţă de presă unde s-au prezentat şi discutat următoarele :

1. Rezultatul majorării de capital social

În conformitate cu hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor din 16.08.2004 a avut loc subscrierea de acţiuni, pentru majorarea cu aport în numerar a capitalului social al societăţii. Subscrierile satisfac într-o primă etapă, actualele cerinţe de investiţii şi nu mai este necesară continuarea acţiunii de        majorare prin ofertă publică. Având în vedere că piaţa textilelor este o piaţă foarte dinamică, pentru ca firma să fie o permanentă furnizoare de valoare pe piaţă, în condiţii de profit, SIRETUL PAŞCANI  trebuie să investească permanent  în tehnologii noi care să asigure diversificarea producţiei simultan cu o creştere a calităţii şi productivităţii. Acest fapt impune contractarea unui credit, într-o etapă viitoare, 5 bănci arătându-şi interesul de a susţine firma.

2. Acţiuni pregătitoare pentru integrarea în Uniunea Europeană

Având în vedere că, în anul 2007, România va fi parte integrantă din UE, pentru a pregăti acest moment, conducerea firmei a hotărât înfiinţarea unui birou de integrare europeană. Acesta va dezvolta relaţii cu organismele UE pentru a identifica oportunităţile aderării, reglementările impuse firmelor care vor funcţiona în economia comunitară. Se doreşte crearea cadrului necesar utilizării fondurilor UE pentru dezvoltarea afacerii firmei. În acest context deja s-a demarat un proiect din programul PSO finanţat de guvernul olandez pentru transferul de cunoştinţe şi tehnologii, vizând ca rezultat final dezvoltarea afacerii.

3. Politica de modernizare a firmei

Concomitent cu acţiunea  desfăşurată,  pentru obţinerea fondurilor din exteriorul firmei, sunt preocupări pentru valorificarea unor surse interne, exemplu: dezinvestirea, prin vinderea unor active fără legătură cu activitatea firmei. Aceste fonduri se vor utiliza pentru a implementa politica de modernizare a firmei, modernizare care se va resimţi în toate sectoarele firmei. Pentru a fundamenta acest proiect, firma a beneficiat de sprijinul unei echipe de profesori universitari de la Universitatea Tehnică Gh. Asache Iaşi – Facultatea de Textile Pielărie. Modernizarea va presupune reorganizarea activităţii firmei pe centre de responsabilitate, retehnologizări şi reutilări pentru a creşte productivitatea şi a îmbunătăţi climatul organizaţional.       

Vicepresedinte CA

Ing. Magdalena ANDREI
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