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COMUNICAT DE PRESA
Cluj-Napoca, 5 iulie 2004 – Consiliul de Administraţie al BANCII TRANSILVANIA a acceptat, în data de 1 iulie a.c., demisia d-lui Marius Nicoară, membru CA. Decizia sa se datorează faptului că, recent, a fost ales Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj şi această  funcţie din cadrul administraţiei publice nu permite deţinerea calităţii de membru al Consiliului de Administraţie în cadrul unei societăţi comerciale.
Dl. Marius Nicoară este unul dintre membrii fondatori ai BANCII TRANSILVANIA. BT a fost înfiinţată în anul 1993, în Cluj-Napoca, având un capital social de 2 miliarde lei, din care 79% român şi 21% străin, din iniţiativa unor oameni de afaceri clujeni. 
Dl. Horia Ciorcilă, Preşedintele Consiliului de Administraţie BT, afirmă: “Mulţumim     d-lui Maris Nicoară pentru aportul însemnat la fondarea băncii şi pentru rolul activ în dezvoltarea acestei instituţii, în cei peste 10 ani de când este membru al Consiliului de Administraţie. Ii dorim mult succes în această importantă funcţie publică şi credem că experienţa acumulată în BANCA TRANSILVANIA şi în alte afaceri de succes îl va ajuta să-şi atingă obiectivele”. 
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