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IFC furnizează 20 milioane euro Băncii Transilvania în sprijinul sectorului de finanţare a locuinţelor din România 

Bucureşti, România, 8 iunie 2004—Corporaţia Financiară Internaţională, membră a Grupului Băncii Mondiale care se ocupă de sectorul privat, va acorda un împrumut de 20 milioane euro Băncii Transilvania pentru a ajuta la dezvoltarea pieţei de finanţare a locuinţelor din România. Acordul a fost semnat astăzi la Bucureşti de către Peter Woicke, vicepreşedinte executiv al IFC, şi Robert C. Rekkers, director general al Băncii Transilvania.  

Finanţarea IFC va da un nou impuls operaţiunilor de credit ipotecar si imobiliar ale Bancii Transilvania, care în prezent depăşesc 60 milioane dolari SUA şi reprezintă 10% din piaţa ipotecară din România. Noua linie de credit va da posibilitate băncii de a-şi mări actualul portofoliu de 7000 ipoteci cu alte mai bine de 2000 ipoteci asupra locuinţelor cu scadenţe de până la 15 ani. Proiectul va încuraja concurenţa şi consolida finanţarea ipotecară în România. Imprumutul face parte dintr-o strategie mai amplă a IFC de creştere a finanţării sectorului locativ prin dezvoltarea procesului de ipotecare. 

Dl. Woicke a declarat la ceremonia de semnare de la Bucureşti "Dezvoltarea pieţei financiare ocupă un rol central în strategia IFC în România. Participarea noastră la introducerea de noi produse ca finanţarea ipotecilor este de natură să ne bucure. Furnizând fondurile pentru sistemul de ipotecare primară, IFC va face cumpărarea unei locuinţe mai accesibilă, contribuind totodată la dezvoltarea în profunzime şi creştere a lichidităţii pieţelor financiare din România. In plus, investiţia va stimula dezvoltarea industriei construcţiilor şi a sectoarelor conexe.”

Dl. Rekkers a subliniat, "Faptul că IFC a devenit un partener strategic al Băncii Transilvania prin furnizarea de finanţare pentru creditul ipotecar este o onoare pentru noi. Banca Transilvania este foarte optimistă cu privire la viitorul pieţei creditului ipotecar în România. Acesta este motivul pentru care am hotărât să devenim un participant major pe acest segment de piaţă. Noua facilitate va permite BT să se dezvolte şi mai mult de acum încolo."

Khosrow Zamani, director IFC pentru Europa de Sud şi Asia Centrală, a adăugat “In România, în special în zonele din afara centrelor urbane, există o mare cerere de locuinţe de mai bună calitate. Imprumutul pentru credit ipotecar constituie un ajutor direct în acest sens şi va contribui la ridicarea standardului de viaţă. Sperăm ca acordul de împrumut să marcheze începutul unei relaţii de durată cu Banca Transilvania.”

Infiinţată în 1993 de un grup de întreprinzători, Banca Transilvania este a 12-a ca mărime din România şi una din principalele bănci regionale din ţară, oferind o gamă largă de servicii bancare celor peste 260.000 persoane particulare şi 50.000 societăţi care îi sunt clienţi. In decembrie 2003, Banca Transilvania deţinea 2,0% din totalul depozitelor bancare şi 2,5% din totalul împrumuturilor bancare din România. Are o reţea de peste 80 sucursale care se dezvoltă rapid şi al 4-lea sistem de bancomaturi ca mărime. In prezent Banca Transilvania îşi consolidează poziţia prin noi francize pentru dezvoltarea sistemului de ipotecare şi activităţi bancare care se adresează populaţiei.

Misiunea IFC (www.ifc.org) constă în promovarea investiţiilor în sectorul privat al ţărilor în curs de dezvoltare, pentru a contribui astfel la reducerea sărăciei şi îmbunătăţirea vieţii locuitorilor lor. IFC finanţează investiţiile în sectorul privat al ţărilor în curs de dezvoltare din întreaga lume, mobilizează capital pe pieţele internaţionale de capital, îşi ajută clienţii în creşterea durabilităţii condiţiilor sociale şi de mediu şi furnizează asistenţă tehnică şi consultanţă guvernelor şi întreprinderilor. De la înfiinţarea sa în 1956 şi până la sfârşitul anului fiscal 2003, IFC angajase mai bine de 37 miliarde dolari SUA din propriile fonduri şi realizase aranjamentele necesare sindicalizării altor 22 miliarde dolari SUA puse la dispoziţia a 2.990 societăţi din 140 ţări în curs de dezvoltare şi în tranziţie. Portofoliul angajamentelor IFC pe plan mondial în anul fiscal 2003 se ridica la 16,8 miliarde dolari SUA făcute în numele său şi 6,6 miliarde dolari SUA în cel al participanţilor la împrumuturi sindicalizate.
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