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                                         BANCA TRANSILVANIA 

     VA DEŢINE  86,5%  DIN  ACŢIUNILE  SOCIETĂŢII  BT  ASIGURĂRI

Cluj-Napoca, 10 august 2004 – BANCA TRANSILVANIA îşi va majora participaţia la capitalul social al societăţii BT Asigurări, de la 20%, la 86,5%. Tranzacţia reprezintă încă un pas important în procesul de consolidare a Grupului Financiar BT, unul dintre obiectivele prioritare pentru acest an.

BANCA TRANSILVANIA este piesa centrală a Grupului Financiar BT, celelalte subsidiare fiind: BT Asigurări, BT Leasing, BT Direct şi BT Securities. Aceste companii, prin specificul activităţii lor, oferă clienţilor servicii financiare integrate, răspunzând astfel cererii foarte diversificate a pieţei.

BT Asigurări a trecut în acest an printr-un important proces de schimbare de imagine, adoptând, începând cu luna mai, identitatea de corporaţie a Grupului Financiar BT, fiind subliniată, şi în acest fel, apartenenţa la grup. 

Ionuţ Pătrăhău, Directorul General Adjunct al BANCII TRANSILVANIA, afirmă: “Această tranzacţie este un moment important atât pentru bancă, dar şi pentru societatea de asigurări. Pentru BANCA TRANSILVANIA, reprezintă o etapă semnificativă în existenţa sa, având în vedere faptul că trasează toate liniile de acţiune pentru celelalte subsidiare, iar pentru BT Asigurări înseamnă încă o certitudine a faptului că este una dintre societăţile de referinţă ale Grupului Financiar BT”.
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