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BANCA TRANSILVANIA – 100 DE UNTIATI

Cluj-Napoca, 15 septembrie 2004 – BANCA TRANSILVANIA sărbătoreşte azi, 15 septembrie, un nou succes: 100 de sucursale şi agenţii în întreaga ţară. Evenimentul va fi marcat prin inaugurarea Agenţiei Pata, în Cluj-Napoca, oraşul în care BT s-a născut acum 10 ani.
Datorită standardizării, creşterii numărului de unităţi şi a unei promovări unitare, BT se bucură acum de o imagine nouă, mult mai vizibilă. Intr-un top al brand-urilor româneşti, dat recent publicităţii, BANCA TRANSILVANIA se află pe unul dintre primele locuri, din punctul de vedere al notorietăţii sale în rândul consumatorilor, înaintea altor instituţii financiare. In plus, ca număr de unităţi, BT deţine locul VI în topul instituţiilor bancare din România.

Cu 38 de sucursale, 58 de agenţii, 3 puncte independente de schimb valutar şi o reprezentanţă, banca este prezentă în principalele zone economice din ţară. Atingerea acestui număr de unităţi este unul dintre obiectivele importante ale BANCII TRANSILVANIA pentru acest an. 

In Cluj-Napoca, banca se bucură de o foarte bună reprezentare, deţinând, pe lângă Sediul Central, alte 8 unităţi, toate localizate în zone strategice, aşa încât să fie cât mai aproape de clienţii săi.

Robert C. Rekkers, Directorul General al BANCII TRANSILVANIA, afirmă: “Sărbătorim inaugurarea unităţii cu numărul 100, Agenţia Pata, în Cluj, oraşul de referinţă pentru BT. De aici a pornit ideea înfiinţării băncii, aici s-a deschis prima unitate şi, dintr-o afacere locală, a devenit un succes naţional. Dezvoltarea sa în Cluj, şi nu numai, va continua, planul de extindere a reţelei teritoriale a BT cuprinzând o serie de alte proiecte importante”.
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