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Comunicat de presa 

Bucuresti, 16 septembrie  2004

BSTDB ISI deZVOLTA

 PROGRAMUL DE FinanTARE A COMERTULUI IN Romania

Black Sea Trade and Development Bank (BSTDB) va oferi Bancii Transilvania (Romania) o facilitate pe termen scurt de finantare a importului si exportului in valoare de 5 milioane EURO.

Banca Transilvania va folosi aceasta facilitate pentru a acorda credite exportatorilor si importarilor din Romania pentru a finanta contracte cu parteneri din regiunea Marii Negre.  Facilitatea va sprijini de asemenea productia si exporturile romanesti in tari din afara acestei regiuni si va permite companiilor romanesti sa propuna termene de plata deferate in cadrul contractelor de export.   
Operatiunea intareste efortul BSTDB de a ameliora disponibilitatea fondurilor pentru finantarea comertului in Romania, dupa acordarea in prealabil de catre BSTDB a unei linii de credit pentru o societate de leasing din Romania. 

Banca Transilvania si-a inceput activitatea in 1994 si si-a dezvoltat operatiunile bancare la nivel national cu scopul de a sprijini intreprinderile mici si mijlocii.   Banca ofera o gama larga de produse clientilor companii, incluzand credite, servicii de trezorerie, de finantare a comertului si de decontare.   Banca Transilvania a fost prima banca cotata la Bursa de Valori Bucuresti incepind cu anul 1997. Banca Europeana pentru   Reconstructie si Dezvoltare (BERD) detine 15% din capitalul social al Bancii.  

Black Sea Trade and Development Bank (BSTDB) este o institutie financiara internationala infiintata de Albania, Armenia, Azerbaijan, Bulgaria, Georgia, Grecia,  Moldova, Romania, Rusia, Turcia si Ucraina. Cu un capital social de DST 1 miliard (aprox. 1,45 miliarde US$), Banca sprijina dezvoltarea economica si cooperarea regionala prin acordarea de finantari, garantii  si capital pentru proiecte in favoarea intreprinderilor de stat si private din tarile membre. De la inceperea operatiunilor in 1999, BSTDB a aprobat proiecte si operatiuni de finantare a comertului in valoare toata de 650 milioane  US$. 
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