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MERITA SA INVESTESTI IN BANKING SOFTWARE
Parteneriatul dintre furnizorul internaţional Misys şi BANCA  TRANSILVANIA

are rezultate remarcabile
Cluj-Napoca, 17 noiembrie 2004 – BANCA TRANSILVANIA şi Misys Retail Banking au finalizat implementarea cu succes în toate unităţile BT a noului sistem informatic, Bankmaster, furnizat de către compania Misys.  
“BANCA TRANSILVANIA este un exemplu evident al faptului că Bankmaster susţine capacitatea unei bănci de a fi rapidă, flexibilă şi inovativă, realizând cu adevărat economii de scară,” afirmă Ian Benn, Marketing Director, Misys Retail Banking. “Bankmaster conferă băncii o platformă puternică pe care se construiesc afaceri  eficiente, capabile de o creştere majoră, în condiţii de coordonare facilă.”

“Ceea ce am văzut aici astăzi este un întreg proces al implementării. BANCA TRANSILVANIA a realizat un lucru extraordinar. Ei au construit o clasă bancară de talie internaţională”.  

BANCA TRANSILVANIA este una dintre instituţiile financiare din România care a înregistrat cea mai puternică extindere teritorială din ultimiii doi ani. Deţine în prezent 106 sucursale şi agenţii în toată ţara, cu acoperire a principalelor zone economice. Portofoliul de clienţi a crescut continuu, ajungând în prezent la peste 550.000 de persoane fizice şi juridice. Astfel, cota de piaţă a atins aproape 3%, ceea ce denotă faptul că strategia de creştere BT are succes.
“Creşterea BANCII TRANSILVANIA nu se va opri aici”, afirmă dl. Nicolae Ploaţă, Chief Operations Officer – BT. “Produsele noastre atrag noi clienţi, iar tehnologia oferită de Misys, alături de strategia de dezvoltare BT, conferă posibilitatea focusării noastre asupra nevoilor clienţilor. Avem unul dintre marile avantaje pe care o bancă le poate oferi clienţilor săi: accesarea contului personal din orice unitate BT. A fi on-line înseamnă a preţui timpul clienţilor, prin operativitate şi mobilitate. BANCA TRANSILVANIA a investit şi va investi în sistemul IT şi în perfecţionarea platformei operaţionale, acestea reprezentând o infrastructură obligatorie pentru dezvoltarea unei bănci, dar şi o condiţie absolut necesară pentru a oferi servicii de calitate”.  
Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi:

Peter Anderton
Misys retail banking
Tel: +44 78 9988 6684
peter.anderton@misys.com
Marius Ursuţi
Project Manager
BANCA TRANSILVANIA
marius.ursuti@btrl.ro
Despre  Misys Retail Banking
Misys Retail Banking este o companie furnizoare de soft-uri pentru sectorul          financiar-bancar, care oferă soluţii inovatoare de software, destinate băncilor comerciale, permiţând îmbunătăţirea procesării tranzacţiilor, dezvoltarea de noi surse de venituri, perfecţionarea relaţiei cu clienţii şi reducerea costurilor. Compania are peste 700 de angajaţi care activează în reprezentanţe aflate în 28 de ţări.  

Zilnic, aproximativ 450 dintre cele mai bune instituţii financiare din întreaga lume lucrează cu Misys Bankmaster Plus, care reprezintă un sistem integrat de aplicaţii bancare care conferă flexibilitatea de a dezvolta pe piaţă produse noi şi variate, susţinând multiple canale de distribuţie.  

Misys Retail Banking este componentă a firmei Misys Plc, una dintre cele mai mari companii furnizoare de soluţii software din lume, servind bănci internaţionale, sistemul de sănătate şi sectorul serviciilor financiare de retail din UK. Misys are peste 6,500 de angajaţi din diverse ţări şi a raportat venituri de peste £900 million ($1.6M), la data de 31 mai 2004.

Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să accesaţi site-ul:  www.misys.com/mys/banking/products/retail.
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