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Comunicat de presă

Creditul sindicalizat BERD pentru BANCA  TRANSILVANIA 

sprijină sectorul privat

BT va utiliza creditul de 22.5 milioane EURO pentru întreprinzători,

 clienţi corporate şi persoane fizice 

---------------------------

Cluj-Napoca, 17 Decembrie 2004 - Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare (BERD) împrumută BANCII TRANSILVANIA 22.5 milioane EURO pentru a sprijini întreprinderile mici şi mijlocii, precum şi companiile şi persoanele fizice din întreaga ţară. Suma de 15 milioane din creditul acordat va fi sindicalizată cu un număr de bănci comerciale internaţionale, fiind vorba de prima sindicalizare pentru o bancă din Romania, organizată cu participarea directă a BERD-ului.

BANCA TRANSILVANIA va utiliza fondurile obţinute pentru a acorda credite întreprinzătorilor şi companiilor din diferite sectoare economice care doresc să se dezvolte sau să se extindă în viitor. 

Hildegard Gacek, Directorul BERD pentru România, a afirmat că „acest credit va ajuta întreprinzătorii şi companiile să aibă acces la linii de finanţare pe termen lung care în prezent nu sunt prea des utilizate în România. Pe măsura creşterii cererilor de finanţare din partea companiilor va trebui să crească şi flexibilitatea în privinţa rambursărilor. Speram că acest credit pentru BT va avea ca efect determinarea şi a altor bănci să ofere finanţări pe termen lung”.

Infiinţată în 1994 în Cluj-Napoca, principalul oraş din Transilvania, BT are peste 1.900 de angajaţi în cele 113 sucursale din întreaga ţară. Acest nou credit, alături de cele anterioare, continuă colaborarea dintre cele două instituţii. Fiind cel mai important acţionar al băncii, deţinând 15% din capitalul social al acesteia, BERD a sprijinit programele de creditare ale BT în domenii care cuprind:  IMM-uri, ipotecare, garanţii comerciale. Banca a împrumutat, de asemenea, subsidiara Grupului Financiar BANCA TRANSILVANIA, BT Leasing, cu 5 milioane de EURO pentru a sprijini acest sector în creştere.

“Succesul acestui prim credit sindicalizat pentru BT va fi perceput de comunitatea bancară internaţională ca un semnal foarte clar al poziţiei puternice pe care o ocupă BANCA TRANSILVANIA în sistemul bancar românesc. BT este pe deplin dedicată sectorului IMM, clienţilor săi corporate şi, în acelaşi timp, segmentului retail din România”, a afirmat dl. Robert Rekkers, Director General, BANCA TRANSILVANIA.

BERD este cel mai mare investitor în Romania, având angajamente de peste 2.5 miliarde EURO în peste 125 de proiecte.

###

BERD, deţinut de 60 de ţări şi de două instituţii interguvernamentale, urmăreşte să încurajeze tranziţia de la o economie centralizată la economia de în ţările din Europa Centrală şi de Est, precum şi cele din CSI.

BERD & BANCA TRANSILVANIA

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să contactaţi: Jazz Singh; Tel: +44 20 7338 7931, e-mail: www.ebrd.comSinghja@ebrd.com

; , Mihaela Nădăşan – Director, Departamentul de Relaţii Internaţionale, BT, e-mail: mihaela.nadasan@btrl.ro sau Laura Petrehuş, Officer, Serviciul Marketing, BT, e-mail: laura.petrehus@btrl.ro. 
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