U.C.M. Reşiţa derulează un amplu proces de investiţii în tehnologia informaţiei
• Reţeaua de comunicaţii pe fibră optică permite transferul de date, voce şi video • Platforma informatică integrată ERP propusă de Oracle va duce la realizarea unui sistem de date unitar • Implementarea sistemului informatic are ca rezultat scăderea costurilor şi eficientizarea activităţii  • UCMR a declanşat un amplu proces de modernizare şi retehnologizare • Sistemul de proiectare CAD-CAM se va integra procesului productiv

Preluarea în decembrie 2003 a pachetului majoritar de acţiuni pe care APAPS îl deţinea la Uzina Constructoare de Maşini Reşiţa de către consorţiul format din societatea INET AG Elveţia şi Asociaţia Salariaţilor a constituit momentul unui nou început pentru UCMR.

“Avem o tradiţie de care suntem mândri. Însă, pentru a putea continua, avem nevoie de schimbare. Numai schimbarea în atitudine, concepţie şi tehnologie poate da valoare moştenirii pe care vrem să o transmitem mai departe”, spune Adrian Chebuţiu, Preşedinte Director General al U.C.M. Reşiţa, cel care conduce o echipă managerială tânără, dar ambiţioasă.

O componentă importantă a planului care vizează alinierea la standardele europene de calitate şi productivitate o reprezintă investiţiile în tehnologia informaţiei. Într-o primă fază, până la sfârşitul anului 2005, acestea se vor ridica la aproximativ 3 milioane euro şi se vor derula pe două direcţii majore: 1 – dezvoltarea infrastructurii şi implementarea sistemului ERP (Entreprise Resource Planning) şi 2 – îmbunătăţirea proceselor tehnologice, prin aplicarea programului Reproiectare Procese de Afaceri (Business Process Redesign – BPR).

În ceea ce priveşte dezvoltarea infrastructurii, în lunile octombrie-noiembrie 2004 au fost accelerate lucrările pentru realizarea unei reţele de comunicaţii fiabile. Acest program a vizat cablarea cu fibră optică a tuturor platformelor industriale şi realizarea, tot prin fibră optică, a conexiunilor dintre acestea, alegându-se o soluţie centralizată. În acest fel, toate calculatoarele de pe platformele UCMR (ABC, Mociur, Institut şi Câlnicel) vor face parte din aceeaşi reţea, soluţia aleasă (Virtual Private Network-VPN) permiţând transferul integrat de date, voce şi video. Întreaga reţea este prevăzută cu o buclă redundantă care permite refacerea automată a legăturii întrerupte. 
“Pentru comunicaţii au fost alese echipamente CISCO de mare fiabilitate, iar serverele şi staţiile de lucru sunt HP. Până în prezent au fost deja achiziţionate 250 de calculatoare care au fost distribuite direcţiilor şi serviciilor ce nu dispuneau încă de tehnica de calcul adecvată”, ne-a declarat Daniela Azuga - Director Tehnologia Informaţiei în cadrul UCMR. Doamna Azuga a mai precizat că investiţia pentru realizarea infrastructurii IT se ridică la circa 900.000 USD.

•••

Un alt proiect important la nivel IT este reprezentat de implementarea unei platforme ERP (Entreprise Resource Planning). Aceasta  vizează îmbunătăţirea comunicării şi a transferului de date între platforme, dar şi între direcţii şi servicii. Platforma informatică integrată este propusă de ORACLE şi va conduce la realizarea unui sistem de date unitar şi eficient care va avea un rol decisiv în restructurarea relaţiilor dintre compartimente şi în derularea proceselor economice din cadrul companiei. 

“Sistemul ERP se bazează pe o suită Oracle E-Business ce asigură consolidarea şi securitatea datelor, precum şi integrarea şi automatizarea proceselor derulate în companie. Avantajul adoptării sistemului propus de Oracle este acela că, datorită modularităţii sale permite o implementare treptată, începând cu fluxurile critice la acest moment şi continuând cu celelalte sectoare”, a arătat Daniel Dediu - Director Implementare în cadrul UCMR, care a subliniat că acelaşi tip de soluţie flexibilă a fost aleasă şi pentru infrastructură.

•••

Prima etapă a implementării ERP vizează fluxul proceselor de producţie, activitaţile financiar-contabile, cele de achiziţii si logistică, precum şi gestionarea proiectelor de investiţii. Implementarea sistemului Oracle e-Business în aceste sectoare a început încă din august 2004 şi va dura până în iunie 2005. Sistemul va deveni operaţional după perioada de testare care se va derula începând cu luna martie 2005. Odată cu încheierea acestei prime etape, în toamna anului viitor se va trece la implementarea sistemului în cadrul Departamentului Salarizare (Direcţia Resurse Umane) şi în cadrul Departamentului Mentenanţă (Direcţia Producţie).
•••

Implementarea platformei ERP la UCMR este prima de acest gen realizată de Oracle în România, pentru domeniul industriei grele şi al construcţiilor de maşini, care se bazează pe produse unicat. 
Ciclul de producţie atipic, cu fluctuaţii în ceea ce priveşte ritmicitatea aprovizionării face ca implementarea să fie mult mai dificilă decât în cazul producţiei de serie.

“Cu toate acestea, implementarea sistemului la UCMR nu întâmpină nici un fel de dificultăţi, deoarece Oracle a mai realizat, cu succes, astfel de proiecte pentru companii din străinătate; singura problemă este adaptarea fluxurilor deja testate la particularităţile UCMR, astfel încât produsul final să corespundă necesităţilor de organizare ale societăţii reşiţene”, a arătat Daniela Azuga. 

•••

Implementarea acestui sistem informatic unitar este deosebit de importantă pentru UCMR deoarece are ca rezultat reducerea timpilor alocaţi planificării producţiei. “Controlul proceselor de producţie şi, mai ales, stăpânirea costurilor reprezintă aspecte foarte importante pentru eficientizarea activităţii”, a subliniat Daniel Dediu. 

•••

Evident, un sistem informatic performant trebuie să se bazeze şi să deservească un flux tehnologic corespunzător. În acest sens, în paralel cu implementarea platformei ERP, a fost declanşată şi acţiunea de Reproiectare a Proceselor de Afaceri (Business Process Redesign – BPR). Principalul său scop este îmbunătăţirea proceselor din momentul preluării cererilor de ofertă până la livrarea produsului final.

“Au fost deja elaborate aşa-numitele «hărţi de proces» care arată până la nivel de detaliu şi instrucţiune cum se vehiculează informaţia – cine, ce şi cum face - «hărţi de proces» care, în funcţie de gradul de detaliu, se vor transforma în proceduri. Practic, sunt grafice care arată cum se derulează activitatea în UCMR – defalcată pe fiecare compartiment în parte. Astfel, fiecare dintre cei implicaţi ştie exact ce responsabilităţi îi revin în cadrul procesului şi ce proceduri trebuie urmate pentru derularea sa în mod corect, astfel încât să se ajungă la rezultatul dorit, în termenul stabilit”, ne-a spus Daniel Dediu. 

•••

Concomitent, UCMR are în vedere şi un amplu proces de modernizare şi retehnologizare a maşinilor şi utilajelor, multe dintre acestea aflându-se la vârsta de pensionare.

“Incepand cu anul 2005 ne-am propus să facem investiţii în tehnologie cuprinse între 15-20 milioane euro – investiţii care vizează atât realizarea unor capacităţi noi de producţie, cât şi modernizarea utilajelor existente. Modernizarea maşinilor şi utilajelor vechi este un proces amplu ce se va derula pe o perioadă de 5-10 ani”, ne-a spus Daniel Dediu.

•••

Începând din acest an va fi implementat şi un sistem de proiectare CAD-CAM care se va integra procesului productiv, maşinile cu comandă digitală urmând să realizeze produsul conform unui program computerizat dinainte stabilit.

“Sistemului de proiectare CAD-CAM va fi compatibil atât cu procesele de producţie, cât şi cu sistemul ERP, astfel încât toate compartimentele vor avea acces la un set unitar de informaţii, evitând introducerea unor date greşite sau dublarea datelor existente”, a arătat Daniela Azuga -  Director Tehnologia Informaţiei.
