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 Aprobat, 

Preşedinte
Comunicat de Presă  
Sibiu, 4 octombrie 2005

Carpatica susţine  perspectiva integrării europene a României 

· Depozitul Pariu pentru Uniunea Europeană – un nou produs în portofoliul BCC

Susţinând în continuare demersurile României de integrare europeană pe plan financiar-bancar, Banca Comercială Carpatica, prin cele 100 de unităţi din toată ţara, lansează un nou produs de economisire extrem de interesant, în lei, cu scadenţă la data fixă (10.01.2007) – Depozitul Pariu pentru Uniunea Europeană. După lansarea cu succes a celorlalte două produse de economisire ale BCC – Depozitul Europa şi Depozitul Integrarea – Depozitul Pariu pentru Uniunea Europeană reprezintă încă un vot de încredere acordat aderării ţării noastre la sistemul de valori europene la începutul anului 2007. 

Acest produs se adresează tuturor persoanelor fizice/ juridice rezidente şi nerezidente, care dispun de fonduri în moneda naţională şi doresc să le economisească  în  condiţii deosebit de avantajoase. Valoarea minimă de constituire a Depozitului Pariu pentru Uniunea Europeană este de 500 lei, rata dobânzii fiind fixă pe toată perioada. Perioada de vânzare a produsului este 04.10.2005 – 30.06.2006, iar nivelul ratei dobânzii este de 8,25% pe an, dacă aderarea României la U.E. are loc la data de 01.01.2007, şi respectiv 6,00% pe an, dacă România nu aderă la data de 01.01.2007. 

Lansarea acestui interesant produs de economisire este însoţită de promoţia „Banca Comercială Carpatica – Pariaţi pentru integrare”, având ca premiu o excursie de 3 zile la Bruxelles pentru 15 persoane. La această promoţie pot participa toate persoanele fizice/ juridice rezidente şi nerezidente care au constituit Depozitul Pariu pentru Uniunea Europeană, perioada de desfăşurare a acesteia fiind 04.10.2005 –30.06.2006. Extragerea va avea loc în data de 15.01.2007, în urma căreia 15 titulari de depozite câştigătoare vor beneficia de premiul promoţiei. 

· BCC relansează promoţia la Depozitul Pensia Plus – „Economiseşti şi pleci în staţiune!”

Depozitul Pensia Plus este destinat persoanelor fizice – pensionari (inclusiv pensionarii de boală) care doresc economisirea în condiţii avantajoase, suma minimă de constituire fiind 100 lei, iar termenul de 12 luni. Acest produs este însoţit de promoţia „Economiseşti şi pleci în staţiune!”.

La această promoţie pot participa, în perioada 04.10.2005 – 04.10.2006, toate persoanele fizice rezidente care au constituit Depozite Pensia Plus şi care au făcut dovada că sunt pensionari. Întrucât extragerile au loc trimestrial, la fiecare extragere participă numai depozitele constituite în trimestrul respectiv. 

Noutatea în relansarea acestei promoţii constă în faptul că acum se acordă 5 premii la fiecare tragere la sorţi. Astfel, trimestrial, Carpatica premiază 5 persoane care vor primi 5 bilete de tratament în staţiunea Căciulata, în sejururi de 10 zile cu cazare, masă şi tratament incluse.
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