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Comunicat de Presă 

Sibiu, 31.10.2005

B.C. Carpatica încheie trimestrul iii cu rezultate bune
La 30 septembrie 2005, activele Băncii Comerciale Carpatica au crescut cu 53% faţă de perioada similară a anului precedent, ajungând la 677.087 mii lei, adică 191 mil euro. Creşteri importante s-au înregistrat atât la surse, care au crescut cu 78,69%, cât şi la plasamentele în credite, care au crescut cu 62,24% faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut. Rezultatele financiare înregistrate de bancă au cunoscut depăşiri faţă de prevederile Bugetului de venituri şi cheltuieli. Astfel, profitul brut a fost de 14.750 mii lei (peste 4 mil euro), reprezentând 116,6 % faţă de cel bugetat, iar profitul net a fost de 12.914 mii lei (peste 3,6 mil. euro), reprezentând 115,2% faţă de buget.

Ca o dovadă a dezvoltării băncii şi a încrederii de care se bucură aceasta în rândul investitorilor, acţiunile BCC au fost incluse la indicele ROTX, cotat la Bursa din Viena. Indicele ROTX, lansat de Bursa din Viena, este calculat pe baza preţurilor acţiunilor celor mai reprezentative societăţi listate la Bursa de Valori Bucureşti, constituind o referinţă pentru piaţa de capital din România şi un suport activ pentru instrumentele financiare derivate. 
Rezultatele bune consemnate în primele nouă luni ale anului au fost înregistrate în contextul unor investiţii de peste 3 mil. euro, concretizate în extinderea reţelei teritoriale, creşterea numărului de bancomate şi automate de schimb valutar, dezvoltarea sistemelor IT, precum şi dotarea şi modernizarea sediilor. Carpatica numără la această dată peste 100 unităţi şi va ajunge până la sfârşitul anului în curs la un număr de 120 unităţi operaţionale, 150 de ATM-uri şi 15 ASV-uri.
„Rezultatele obţinute de bancă sunt rodul unei strategii bine gândite şi conduse şi al unui management de calitate, demonstrând astfel că în lume există management bun sau prost, mai degrabă decât management occidental şi neoccidental”, precizează preşedintele băncii, dr. Nicolaie Hoanţă.
Concomitent cu dezvoltarea teritorială, Banca Comercială Carpatica şi-a intensificat activitatea în segmentul creditelor de consum şi va intra, începând cu luna noiembrie 2005, pe piaţa creditului imobiliar, astfel încât să îmbine, în mod avantajos, oportunităţile oferite de reţeaua extinsă de care dispune cu accesibilitatea, calitatea superioară şi diversitatea ridicată a produselor din oferta sa.
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