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DEPARTAMENTUL COMUNICARE

Nr. D.C./Extern/01.11.2005
COMUNICAT DE PRESĂ

Consiliul de Administratie al IMPACT SA a hotarat demararea procedurilor pentru listarea la categoria I a Bursei de Valori
Consiliul de Administraţie al companiei IMPACT SA a hotărât ca societatea să demareze procedurile oficiale necesare pentru listarea la categoria I a Bursei de Valori Bucureşti.

IMPACT SA este cotată la Bursa de Valori Bucureşti la categoria a II-a din anul 1996, la începutul anului 2005 având peste 4100 de acţionari. 

În cei 14 ani de activitate, developerul privat a devenit cel mai cunoscut constructor şi promotor de case în ansambluri rezidenţiale şi continuă să împlinească visele imobiliare ale românilor prin produse şi servicii noi.

Consideram ca activitatea economico-financiară, profiturile înregistrate, capitalul social actual şi dispersia mare a acţiunilor societăţii IMPACT SA, constituie elemente incontestabile în satisfacerea criteriilor cuprinse în regulamentul de promovare la categoria I a BVB.

In opinia noastra, trecerea la categoria I va confirma faptul că domeniul imobiliar şi de construcţii, in care activeaza si societatea IMPACT SA, este reprezentativ pentru economia românească, alături de alte sectoare fierbinţi. Astfel, sectorul imobiliar şi de construcţii din România va oferi o cale şi mai accesibilă pentru investitorii români şi străini ce mizează pe creşterea economică.

Antonio Zărnescu
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Pentru informaţii suplimentare ne puteţi contacta la comunicare@impactsa.ro sau la telefon 0729.100.201. VĂ MULŢUMIM!
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