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Nr. PR/12/6.07.2005 

COMUNICAT DE PRESĂ


6.07.2005

 IMPACT S.A. precizează că, în ultimele 10 luni, finanţarea MTS Leasing a reprezentat o opţiune de creditare a construcţiilor pentru un  procent de 10 – 15% dintre clienţii care au ales să îşi construiască o casă, soluţia MTS Leasing fiind doar una dintre opţiunile de finanţare acceptate de companie.  
În ultimele 2 luni, IMPACT  S.A. a înregistrat întârzieri la plata contractelor finanţate de către MTS Leasing de aceea, compania a trimis notificări prin care a cerut efectuarea plăţilor aferente stadiilor executate şi facturate.  În urma notificărilor, stadiile executate nu au fost achitate.

Menţionăm  că neplata acestor construcţii nu este în măsura să dezechilibreze cash-flow-ul companiei, procentul de 15% reprezentând un efort mult mai mic comparativ cu cel al anului trecut, când IMPACT S.A. a finanţat aproximativ 45% din clienţi prin propriul sistem de creditare.

În ultima perioadă, compania a constatat din articolele prezentate de mass-media,  că există şi alţi developeri şi constructori afectaţi de această situaţie de întârziere de plată a MTS Leasing. 

În consecinţă,  IMPACT S.A. a semnat noi protocoale cu bănci şi societăţi de credit şi poate oferi clienţilor alternative viabile de refinanţare a construcţiilor. 

IMPACT S.A. a desemnat o echipă de jurişti şi economişti care îi va consilia pe toţi clienţii  care au contracte de finanţare prin MTS Leasing. Aceştia vor fi invitaţi la sediul companiei  pentru  a  rezolva punctual fiecare situaţie. 
 Pentru informaţii suplimentare departamentul de PR al IMPACT S.A. vă stă la dispoziţie la numărul de telefon 224.06.68 interior 124  sau la adresa de e-mail  pr.office@impactsa.ro.

Carmen Săndulescu,

        Director economic şi dezvoltare
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