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Nr. PR/14/8.07.2005 

COMUNICAT DE PRESĂ


8.07.2005

IMPACT S.A.  SPRIJINĂ CLIENŢII FINANTAŢI DE MTS LEASING


IMPACT S.A. va acorda sprijin imediat tuturor clienţilor care au încheiat contracte de finanţare cu MTS Leasing pentru achiziţia unui imobil în ansamblurile rezidenţiale dezvoltate de companie. 


În acest sens, clienţii care doresc continuarea investiţiei imobiliare pot semna acte adiţionale autentice la antecontractele de vânzare-cumpărare  a terenului aferent, pentru a avea  răgazul de a găsi alte soluţii de finanţare. 


Toţi clienţii finanţaţi de MTS Leasing vor beneficia de consultanţă financiară, juridică şi de sprijinul companiei pentru a urgenta formalităţile referitoare la refinanţare. Astfel, IMPACT S.A. pune la dispoziţie echipe de jurişti şi economişti care, pe baza  unui calendar prestabilit vor colabora cu fiecare client. Clienţii vor fi invitaţi la sediul companiei  pentru  a  rezolva punctual fiecare situaţie. 

Pe baza acordurilor de finanţare ce urmează să fie obţinute de clienţi de la alţi finanţatori. IMPACT va realiza transferul de proprietate asupra terenului şi al contractului de execuţie către aceşti clienţi.
 
Pentru informaţii suplimentare departamentul de PR al IMPACT S.A. vă stă la dispoziţie la numărul de telefon 224.06.68 interior 124  sau la adresa de e-mail  pr.office@impactsa.ro
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