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DEPARTAMENTUL COMUNICARE

Nr. D.C./Extern/14.11.2005
COMUNICAT DE PRESĂ

IMPACT SA prezinta rezultatele financiare ale primelor trei trimestre ale acestui an

IMPACT SA a incheiat primele 9 luni din anul 2005 cu o cifra de afaceri dubla fata de aceeasi perioada a anului 2004 si cu un profit brut mai mare cu 10%.

Astfel, in primele trei trimestre ale acestui an, IMPACT SA a predat un numar de 153 de case, cu 125% mai mult decat in aceeasi perioada a anului 2004. Cifra de afaceri inregistrata in primele 9 luni au fost de 36,9 milioane de Euro. Profitul brut a fost de 4,3 milioane de Euro, iar profitul net a fost de 3,6 milioane de Euro, respectiv 13 milioane RON.

In prezent, IMPACT SA are in dezvoltare patru proiecte rezidentiale in Bucuresti – Class, Azur 1, Azur 2 si Green Field, doua proiecte in Constanta – Boreal 1 si Zenit, doua proiecte in Oradea – Europa si Lotus si un proiect in Ploiesti.

Incepand cu acest an, IMPACT SA a intrat si pe piata cladirilor de birouri, cu centrul de afaceri CONSTRUDAVA, care va fi finalizat la jumatatea anului viitor. Pana in prezent, aceasta a fost deja inchiriat in proportie de 35%.

De asemenea, in prezent sunt in faza de elaborare noi proiecte, ce vor face ca in anul 2006 sa fie demarata constructia  de blocuri cu apartamente in Bucuresti, Constanta si Ploiesti.

Numarul contractelor nou incheiate de IMPACT SA in ultimul trimestru este sub cel planificat, ca urmare a scaderii numarului persoanelor ce se pot califica pentru un credit bancar. Astfel, pentru a acorda posibilitatea unui numar mai mare de clienti sa achizitioneze case oferite de IMPACT SA, incepand cu luna noiembrie a fost reintrodus sistemul de finantare propriu. Noul produs se numeste „FinD-L” (Finantarea Directa a Locuintei) si a fost lansat în Bucureşti joi, 3 noiembrie a.c., dar şi în celelalte oraşe în care IMPACT S.A. dezvoltă ansambluri rezidenţiale: Constanţa, Ploieşti si Oradea. Programul este valabil în limita stocului de vile disponibile, aflate în construcţie.
Pentru cresterea valorii activitatii, IMPACT SA este in faza de negocieri cu achizitionarea de noi terenuri si incheierea de parteneriate cu autoritatile locale pentru realizarea de proiecte imobiliare.

In vederea finantarii acestor proiecte, IMPACT SA a lansat in luna octombrie o noua emisiune de obligatiuni, sub forma de plasament privat, echivalate la 10 milioane de Euro. Gradul actual scazut de indatorare al societatii permite realizarea acestei emisiuni de obligatiuni.

Activitatea economico-financiară, profiturile înregistrate, capitalul social actual şi dispersia mare a acţiunilor societăţii IMPACT SA constituie valori incontestabile în satisfacerea criteriilor cuprinse în regulamentul de promovare al BVB la categoria I. De aceea, in saptamana 14 – 18 noiembrie, IMPACT SA va depune cererea oficiala si dosarul cu documentatia necesara in vederea listarii societatii la categoria I a Bursei de Valori Bucureşti.
Antonio Zarnescu
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Pentru informaţii suplimentare ne puteţi contacta la pr.office@impactsa.ro sau la telefon 0729.100.201. VĂ MULŢUMIM!
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