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COMUNICAT DE PRESĂ

           IMPACT ajută sinistraţii 
IMPACT S.A., developer imobiliar, a comunicat azi la orele 11.00, în cadrul unei conferinţe de presă că doreşte să ajute sinistraţii din judeţul Vrancea. Ajutoarele constau în oferirea următoarelor materiale de construcţii: bolţari, ţiglă, uşi interioare, tocuri de lemn şi de metal, căzi, cuie, ţevi, table, cherestea, lambriuri, etc.   

Valoarea totală a ajutoarelor este de 2, 2 miliarde ROL. 

Materialele de construcţii vor fi trimise săptămâna viitoare la Focşani unde există spaţiu de depozitare pentru ajutoare, pus la dispoziţie prin grija Prefecturii Vrancea. 

Prefectura judeţului Vrancea a înfiinţat comisii mixte care analizează pagubele şi stabileşte listele de priorităţi pentru acordarea de bunuri materiale.  

Prin oferirea acestor ajutoare, Impact S.A. a dorit să aducă bucurie familiilor care au mulţi copii,  familiilor monoparentale şi  familiilor de bătrâni, pentru a putea să-şi refacă locuinţele.

Pe lângă materialele de construcţii oferite, angajaţii companiei s-au implicat în această acţiune şi au dorit să participe şi ei cu bunuri. Bunurile oferite de angajaţi vor fi încărcate în camioane şi vor ajunge la oamenii din judeţul Vrancea odată cu materialele de construcţii.  

De asemenea, compania  va face apel  atât la acţionarii săi cât şi la alţi developeri şi constructori  pentru a-i sprijini pe oamenii aflaţi în nevoie.  

 La această conferinţă, compania IMPACT S.A. a readus în atenţia opiniei publice necesitatea înfiinţării unui registru naţional, care să îşi propună o radiografie a fondului locativ. 

Directorul de comunicare al Impact S.A., Antonio Zărnescu a precizat că „Această abordare este necesară şi primordială în stabilirea unui status care să descrie cât mai exact starea actuala a locuinţelor şi eventual fondurile necesare pentru aducerea acestora la normele U.E. Locuirea, conform standardelor Uniunii Europene, pune în primul rând siguranţa exploatării construcţiilor şi numai după aceea, confortul. 

Guvernul Romaniei ar trebui să găsească acele pârghii prin care să poată dezvolta o strategie responsabilă şi eficientă cu privire la siguranţa locuirii. O astfel de abordare este însă foarte dificilă,  ea trebuind să schimbe elemente tradiţionale şi cutume greu de înlocuit. »

Pentru informatii suplimentare Departamentul Comunicare al IMPACT S.A. va sta la dispozitie la numarul de telefon 224.06.68 interior 124 sau la adresa de email pr.office@impactsa.ro.
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