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COMUNICAT DE PRESA

IMPACT SA  anunţă că situaţia celor 70 de clienţi ai companiei care au contracte cu finanţatorul german MTS Leasing se prezintă astfel: 15 clienţi au primit  acordul de finanţare de la bănci şi societăţi de leasing şi vor continua relaţia contractuală cu Impact, 40 de clienţi sunt în discuţii avansate cu alţi finanţatori, 2 clienţi nu au continuat investiţia şi îşi primesc înapoi banii daţi pe teren la Impact, cu 6 clienţi nu s-a putut încă lua legătura, iar 8 dintre ei aşteaptă să fie declarat oficial falimentul MTS Leasing. 

IMPACT S.A., în calitate de client al MTS Leasing este în discuţie cu finanţatori pentru refinanţarea centrului de Afaceri Construdava.

Prin prezentarea de oferte de creditare şi intermedierea discuţiilor cu  finanţatori activi pe piaţă, ne propunem să facilităm procesul decizional al clienţilor noştri şi obţinerea imediată a acordului de refinanţare. 

Pe baza acestor noi acorduri de refinanţare obţinute de clienţi, IMPACT va realiza transferul de proprietate asupra terenului şi al contractului de execuţie, astfel încât să nu mai existe incertitudine vis-a-vis de investiţiile făcute.

Antonio Zarnescu,

Communication Manager
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Pentru informatii suplimentare Departamentul Comunicare al IMPACT SA va sta la dispozitie la numarul de telefon 224.06.68 interior 124 sau la adresa de email pr.office@impactsa.ro
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