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COMUNICAT

ROMPETROL A FINALIZAT RĂSCUMPĂRAREA PACHETULUI DE 25,1 % DEŢINUT DE OMV

Grupul Rompetrol anunţă finalizarea procedurii de răscumpărare a 25,1 % din acţiunile sale deţinute de OMV. Tranzacţia a fost realizată pe 5 aprilie 2005, pentru o sumă care nu este publică, conform clauzelor contractuale de confidenţialitate dintre părţi. Acţiunile au revenit sub controlul managementului Rompetrol Holding, compania mamă care deţine Grupul Rompetrol.

“Aşa cum am agreat contractual, odată cu finalizarea procesului de privatizare şi preluarea Petrom de către OMV, Rompetrol avea dreptul de a răscumpăra acţiunile sale. Noi ne-am exercitat acest drept înainte de termen”, a spus Dinu Patriciu, preşedinte şi director general al Grupului Rompetrol.

Grupul Rompetrol, care este deţinut în întregime de management, îşi continuă programul de expansiune internaţională concentrându-se pe dezvoltarea reţelelor de distribuţie (downstream) şi pe exploatare şi productie (upstream) în zona Balcanilor şi în CSI.

Despre Rompetrol: 

Grupul Rompetrol este cel mai mare grup industrial românesc privat, cu majoritatea operaţiunilor şi activelor în România şi Europa de Sud-Est. Principalele activităţi ale Grupului sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare de produse petroliere, cu interese adiacente în explorare, producţie şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, transporturi, etc. Grupul are peste 7.300 de angajaţi şi a realizat o cifră de afaceri de 1,61 miliarde USD în 2004, urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere integrate din regiune şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre.
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