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INFORMAŢIE PENTRU PRESĂ 

Lucrări de modernizare şi revizie în valoare de 30 de milioane USD la Rafinăria Petromidia 

24 de proiecte de modernizare sunt în curs de execuţie la rafinăria Petromidia în paralel cu revizia generală, valoarea totală a lucrărilor ridicându-se la 30 de milioane USD. Proiectele de modernizare fac parte din planul general de investiţii de peste 200 milioane USD, ce urmează să fie finalizat până în 2007. 
Îmbunătăţirile tehnologice de ultimă generaţie – a căror execuţie nu poate avea loc decât în timpul opririi complete a instalaţiilor - vor contribui la creşterea capacităţii de prelucrare a rafinărei cu 10 %, a calităţii produselor şi la maximizarea coeficientul de utilizare a instalaţiilor. 
De la 1 octombrie 2005 Rompetrol Rafinare – Rafinăria Petromidia este oprită pentru lucrările de revizie generală şi modernizare timp de aproximativ 30 de zile, operaţiunea fiind planificată conform normelor legale în vigoare şi practicilor internaţionale. Ca şi în urmă cu 4 ani, contractorul general al reviziei este Rominserv - firma de servicii şi mentenanţă industrială a Grupului Rompetrol. 
În efectuarea lucrărilor vor fi angrenate 42 societăţi ( construcţii-montaj, reparaţii mecanice, electrice şi construcţii ), dintre care 6 străine, cu peste 3.000 de angajaţi. Se vor executa lucrări mecanice, electrice, de automatizare, construcţii civile, de mentenanţă şi înlocuire a echipamentelor uzate în timpul funcţionării normale a instalaţiilor din rafinărie şi alte lucrări specifice reviziei generale. Vor fi verificate, controlate şi probate peste 800 de echipamente sub presiune şi circa 5.500 de conducte tehnologice şi de utilităţi.

Gradul de automatizare a proceselor tehnologice, precum şi fiabilitatea instalaţiilor şi utilajelor vor creşte, iar impactul activitaţii rafinăriei asupra mediului înconjurător se va reduce semnificativ. 
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