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INFORMAŢIE PENTRU PRESĂ

Rompetrol Rafinare, cea mai importantă companie membră a Grupului Rompetrol, a  obţinut de la BRD - Groupe Société Générale o  facilitate de credit în valoare de 65 de milioane de dolari. Acest credit înlocuieşte facilitatea de 45 de milioane de dolari, care a fost valabilă până la sfârşitul lunii noiembrie 2005. Creditul va fi folosit de rafinărie pentru importul de materii prime. Noua facilitate de plată este mult mai flexibilă, cu multiple posibilităţi şi termene de rambursare, urmând să răspundă mai bine cerinţelor de aprovizionare ale Rompetrol Rafinare.  

Despre Rompetrol: 

Grupul Rompetrol N.V. este cel mai mare grup industrial românesc privat, cu majoritatea operaţiunilor şi activelor în România şi Europa de Sud-Est. Principalele activităţi ale Grupului sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare de produse petroliere, cu interese adiacente în explorare, producţie şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, transporturi, ş.a. Grupul are peste 7.700 de angajati şi a realizat o cifră de afaceri de 1,61 miliarde USD în 2004, urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere integrate din regiune şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre.

Despre BRD - Groupe Société Générale :

BRD este a doua bancă din România, cu active ce depăşesc 5,2 miliarde EUR. Banca are peste 1,7 milioane clienţi şi operează o reţea de peste 290 de unităţi. BRD-Groupe Société Générale are cea de-a doua capitalizare bursieră la BVB (2,5 miliarde EUR la sfârşitul lunii octombrie 2005).
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