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ROMPETROL – COMPANIE PROFITABILA CARE ÎŞI ONOREAZĂ OBLIGAŢIILE FINANCIARE

Rompetrol rămâne o companie profitabilă şi în 2005 – an puternic marcat de evenimente şi fluctuaţii majore ale preţului internaţional al ţiţeiului. Într-un raport al Agenţiei de Rating Fitch, Grupul Rompetrol este menţionat alături de alte importante companii petroliere din zona central europeană ale căror rezultate financiare îşi menţin trendul pozitiv. 

Companiile Grupului Rompetrol au virat statului în primele nouă luni ale lui 2005, peste 16.904 de miliarde de lei vechi ca taxe, impozite şi alte contribuţii, sumă ce, anualizată, reprezintă circa 6% din veniturile la bugetul de stat. 

Din acest total, aproximativ 15.592 de miliarde lei au fost plătite statului de Rompetrol Rafinare, în intervalul ianuarie – septembrie a.c., societatea fiind la zi cu plata datoriilor curente la bugetul de stat. La sfârşitul lunii septembrie Rompetrol Rafinare a virat Ministerului Finanţelor Publice - Direcţia Mari Contribuabili suma de 769,9 miliarde de lei vechi, reprezentând dobânda anuală aferentă Convenţiei de emisiune a obligaţiunilor încheiate în 2003, conform Ordonanţei de Urgenţă nr. 118/2003. Termenul de efectuare a plăţii este fixat, de acelaşi act normativ, anual, la data de 30 septembrie.

“ Ponderea în PIB şi, de asemenea, contribuţia la veniturile statului a marilor corporaţii începe să se apropie în România de normalitatea unei economii de piaţă sănătoase ” spune preşedintele Grupului Rompetrol, Dinu Patriciu.
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