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Consorţiul format din S.C.Rompetrol Rafinare S.A. şi The Rompetrol Group N.V. a preluat 56,575 % din capitalul societăţii S.C.                                                                                                                                   Uzina Termoelectrica Midia S.A.
Consorţiul format din S.C.Rompetrol Rafinare SA şi The Rompetrol Group N.V. a adjudecat pachetul de acţiuni reprezentând 56,575 % din capitalul societăţii S.C. Uzina Termoelectrica Midia S.A. Năvodari, în urma unei licitaţii organizate luni, 10 ianuarie, de Ministerul Economiei şi Comerţului. Preţul de adjudecare a fost  de  76.893.920 mii lei.  Astazi, 11 ianuarie, a  fost achitată si contravaloarea scrisorii de garanţie bancară în valoare de 15 miliarde lei.

Printre obligaţiile contractuale ale  Rompetrol se număra aplicarea unui program de investiţii pentru operarea şi dezvoltarea Uzinei Termoelectrica Midia S.A. Năvodari, în valoare de  8.190.000 Euro , pe o perioadă de maxim 5 ani, din care 4.340.000 Euro până la sfârşitul anului 2005. Un program de investiţii va fi aplicat şi  în domeniul protecţiei mediului, aspect care intră în sfera preocupărilor permanente ale companiei Rompetrol.

Conducerea companiei  Rompetrol este decisă să investească in domeniul productiei de energie electrica, activitate ce a fost sistata în cadrul Uzinei Termoelectrice Midia S.A. Năvodari din iunie 1996 ca urmare a uzurii fizice si morale a dotarilor tehnologice existente la acea data .

“Obiectivul Rompetrol  este de a transforma CET Midia într-un  important producător de energie electrică, printr-o investiţie modernă , care va depăşi cu mult suma iniţială prevăzută în contract”, a declarat Tudorel Dumitraşcu, directorul Rompetrol Logistics si managerul acestui proiect. Scopul acţiunilor nostre viitoare  este de a reintegra această centrală în activitatea platformei Rompetrol Rafinare în beneficiul angajaţilor societăţii, o atenţie deosebită urmând să fie acordată problemelor de protecţie şi îmbunătăţire a condiţiilor de muncă”, a adăugat Dumitraşcu. 

Consorţiul format din S.C.Rompetrol Rafinare S.A. şi The Rompetrol Group N.V. se obligă să majoreze capitalul social al societăţii adjudecate cu contravaloarea investiţiilor însuşite şi realizate.  Pe o perioadă de 10 ani de la data semnării contractului, Rompetrol se obligă să păstreze  obiectul de activitate al societăţii înregistrat la momentul privatizării:  distribuţia şi comercializarea energiei electrice, producţia de energie electrică, transportul energiei electrice, producţia şi distribuţia energiei termice şi a apei calde, inclusiv pentru oraşul Năvodari.

Despre Rompetrol: 

Grupul Rompetrol N.V. este cea mai mare companie petrolieră românească privată, cu majoritatea operaţiunilor şi activelor în România şi Europa de Sud-Est. Principalele activităţi ale Grupului sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare, cu interese adiacente în explorare, producţie şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, transporturi, etc. Grupul a realizat o cifră de afaceri de 1,2 miliarde USD în 2003. Estimările pentru 2004 ridică cifra de afaceri la circa 1,6 miliarde USD, Grupul urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere integrate din regiune şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre.
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