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Către: Redacţia Ziarului Financiar

În atenţia: d-lui Cristian Hostiuc, redactor şef 

                d-lui Vlad Nicolaescu, redactor

Stimati  domni,

În ediţia de astăzi a Ziarului Financiar, publicaţi, încă din titlul articolului ” Rompetrol pregăteşte fuziunea Vega cu Petromidia ” o informaţie care, nu numai că nu corespunde realităţii, dar are efecte nedorite pentru companiile Grupului Rompetrol pe piaţa de capital.

Precizăm că Grupul Rompetrol nu urmăreşte fuziunea dintre companiile Rompetrol S.A. şi Rompetrol Rafinare S.A., chiar dacă în ultima perioadă a analizat mai multe posibilităţi privind restructurarea grupului, în avantajul acţionarilor entităţilor listate.

Confuzia a fost creeată de posibilitatea pe care, întradevăr o studiem, aceea de a fuziona companiile Romoil şi Rompetrol Downstream, subsidiare ale Rompetrol Rafinare, operaţiune care ar duce la optimizarea funcţionării acestora.

În speranţa că, pe viitor, nu vor mai exista astfel de sincope în comunicarea dintre compania noastră şi redacţia cotidianului Ziarul Financiar – datorate cel mai probabil  interpretării greşite a declaraţiei în limba engleză a d-lui Philip Stephenson, directorul general adjunct al Grupului, vă solicităm publicarea acestui punct de vedere oficial al Grupului Rompetrol. 

Cu stimă

Eugen Babău Iladi

Director Comunicare

Grupul Rompetrol



