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INFORMAŢIE PENTRU PRESĂ 

Rafinăria Petromidia a încheiat cu succes lucrări de modernizare în valoare de 30 milioane USD 
Rompetrol Rafinare – Rafinăria Petromidia a finalizat cu succes lucrările la 24 de proiecte de modernizare, în valoare totală de 30 de milioane USD. Acestea fac parte din planul general de investiţii de peste 200 milioane USD, ce urmează să fie finalizat până în 2007. 
Lucrările realizate în 35 de zile sunt rezultatul a 4 ani de monitorizare a rafinăriei. În medie, aceasta înregistra circa 25 de zile de nefuncţionare pe an ca urmare a defectării unor echipamente electrice sau a unor instalaţii. 
„Operaţiunile derulate în această perioadă vor duce la creşterea capacităţii de prelucrare a rafinăriei cu 10%, a calităţii produselor şi la maximizarea coeficientul de utilizare a instalaţiilor. Zilele de opriri neprevăzute vor fi reduse de la 25 la maximum 10. De asemenea, vor creşte gradul de automatizare a proceselor tehnologice şi fiabilitatea instalaţiilor şi utilajelor, iar impactul activitaţii rafinăriei asupra mediului înconjurător se va reduce semnificativ. Toate acestea fac din Rompetrol Rafinare cea mai modernă rafinărie din România, în condiţiile în care perioada de 5 ani în care Rompetrol Rafinare s-a aflat  sub incidenţa obligaţiilor asumate prin contractul de privatizare se va termina  în curând,” spune directorul general Rompetrol Rafinare, Sorin Sebastian Potânc. 
Investiţiile realizate la Rompetrol Rafinare în aceasta etapa vor asigura, totodată, alinierea la noile norme europene privind apele deversate în mare şi vor creşte capacitatea de rafinare cu  5% pe an. 
Procesul de modernizare s-a derulat în paralel cu revizia generală, Contractorul General al lucrărilor fiind Rominserv S.A. 
La proiectele de modernizare şi revizie din acest an au participat 42 societăţi (construcţii-montaj, reparaţii mecanice, electrice şi construcţii), dintre care 6 din Belgia, Germania, Olanda, Israel şi Austria, cu aproape 3.000 de angajaţi, ale căror acţiuni au fost planificate folosindu-se unele din cele mai performante programe din domeniul contrucţiilor industriale.
Au fost modernizate şi fiabilizate tablourile electrice generale de distribuţie pentru alimentarea, protecţia şi comanda utilajelor din instalaţii, s-au montat 1200 de noi aparate de măsură şi control, s-au folosit  peste 200 de km de cabluri noi, au fost verificaţi peste 12 km de conducte, s-au executat peste 300.000 mp de lucrări de protecţie anticorozivă la structuri, echipamente, utilaje şi conducte, etc.
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