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ROMPETROL RAFINARE ANUNŢĂ REZULTATE FINANCIARE ESTIMATE PE 2004 PESTE AŞTEPTĂRI. PETROMIDIA LA ZI CU PLATA OBLIGAŢIILOR FINANCIARE CĂTRE STAT

Rompetrol Rafinare (Petromidia) - companie a Grupului Rompetrol, estimează că rezultatele financiare pe anul 2004 se vor situa peste aşteptări. Astfel, cifra de afaceri a Rompetrol Rafinare este estimata la 1,44 miliarde USD şi profitul operaţional (EBITDA) la 76,12 milioane USD. În 2003, cifra de afaceri a fost de 1,13 miliarde USD şi profitul operaţional (EBITDA) de 16 milioane USD.(*) Prin eficientizarea activităţii de rafinare şi desfacere, Rompetrol Rafinare estimează că a obţinut o creştere a profitului operaţional de 375,75 % în 2004, comparativ cu anul anterior.

“Rompetrol Rafinare a atins rezultate remarcabile anul trecut datorită investiţiilor făcute după privatizare”, spune Sorin Potânc, directorul general al Petromidia. “Salutăm decizia de a trata în mod egal pe toţi jucătorii de pe piaţă, de aşa manieră încât competiţia neloială să dispară”, adaugă Sorin Potânc. 

În 2004, Rompetrol Rafinare a achitat taxe în valoare de 603 milioane USD la Bugetul de Stat, iar în 2003 compania achitase 371 milioane USD, continuând să fie cel mai mare contribuabil din domeniul petrolier privat la Bugetul de Stat al României. 

Reiterăm, cu această ocazie, că Petromidia şi-a îndeplinit întotdeauna obligaţiile financiare faţă de stat şi nu are nici o restanţă de plată.  Petromidia, cea mai modernă rafinărie românească, a procesat 3,3 milioane de tone de materie primă în 2004. Produsele Petromidia sunt omologate şi testate independent, conform celor mai înalte standarde de calitate şi protecţie a mediului, respectând legislaţia românească şi a Uniunii Europene. Petromidia distribuie produse atât în reţeaua de staţii de carburant proprii, cât şi în reţelele şi staţiile altor operatori din ţară şi din regiunea Mării Negre. Rompetrol acoperă 28% din piaţa de carburant din România.
(*) Cifrele pe 2004 sunt estimări IAS, neconsolidate şi neauditate ale companiei. Rezultatele financiare preliminare detaliate pe 2004 vor fi anunţate la sfârşitul lunii ianuarie 2005. Ca şi până acum, reprezentanţii companiei stau la dispoziţia mediilor de afaceri şi a presei pentru orice detalii referitoare la Rompetrol.
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