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ROMPETROL PUBLICA REZULTATE FINANCIARE AUDITATE PE 2004 (CONFORM STANDARDELOR INTERNATIONALE) 

--Rezultate financiare peste estimari la Rompetrol Rafinare 

Conform situatiilor financiare IAS auditate, Rompetrol Rafinare a incheiat anul 2004 cu o cifra de afaceri de 1.44 miliarde USD (cu 306 milioane USD mai mult decat in 2003), profit operational (EBITDA) de 86.4 milioane USD (de 5.4 ori mai mare decat in anul 2003) si profit net de 11.8 milioane USD. Aceste rezultate depasesc rezultatele preliminare anuntate de companie in ianuarie 2005. Situatiile financiare sunt certificate pentru al patrulea an la rand de auditorul independent Deloitte & Touche. 

Rezultatele auditate la nivelul Grupului Rompetrol arata o evolutie pozitiva in 2004 a situatiei financiare, cifra de afaceri a grupului fiind de 1.61 miliarde USD (cu 336 milioane USD mai mult decat in 2003), iar profitul operaţional (EBITDA) de 101.4 milioane USD (de 3.7 ori mai mare decat in anul 2003). In 2004 Grupul Rompetrol a continuat sa fie cea mai mare companie privata cu capital romanesc.

“Situatiile financiare IAS confirma performantele operationale foarte bune obtinute de Grupul Rompetrol in 2004. Aceste rezultate se bazeaza pe marginile mari realizate de rafinarie, pe dezvoltarea retelei de distributie, pe cresterea marjelor pentru produsele petrochimice, cat si pe intarirea monedei nationale in raport cu dolarul american”, a spus Dinu Patriciu, presedintele Grupului Rompetrol.

Despre Rompetrol: 

Grupul Rompetrol N.V. este cel mai mare grup industrial românesc privat, cu majoritatea operaţiunilor şi activelor în România şi Europa de Sud-Est. Principalele activităţi ale Grupului sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare de produse petroliere, cu interese adiacente în explorare, producţie şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, transporturi, etc. Grupul are peste 7.300 de angajati şi a realizat o cifră de afaceri de 1.61 miliarde USD în 2004, urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere integrate din regiune şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre.
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