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COMUNICAT


Grupul Rompetrol este in mod continua atras fără voia sa în problema datoriilor RAFO si Carom în momentul în care alte persoane au început să compare “soluţia RAFO” cu re-eşalonarea datoriilor Petromidia, membră a Grupului Rompetrol.  

“Contestam cu putere  incercarile unei companii care in mod clar este in cadere libera, cum e RAFO Onesti, de a se asocial prin comparatie cu un grup industrial de succes ca Rompetrol”, a spus Philip Stephenson, directorul general adjunct al Rompetrol. 

“Comparatia intre cele doua metode de tratere a datoriilor la RAFO si Petromidia reprezinta acelasi gen de tactica incorecta folosita de guvernul anterior (PSD) la cateva saptamani inainte de alegerile din toamna, pentru a justifica ordonanta de urgenta care transforma datoria istorica a RAFO in actiuni,” a adaugat Stephenson.

Este real că cele doua companii administreaza rafinării, au un număr mare de angajaţi, au avut datorii faţă de Ministerul Finanţelor şi au beneficiat – într-un fel sau altul – de facilităţi fiscale, in mult mai mica masura decat SNP Petrom. Noi considerăm însă că aceste cazuri nu suportă alte comparaţii. 

Petromidia nu este in aceeasi situatie, are rezultate financiare positive, si a achitat mereu toate datoriile de la privatizare. In cazul Ordonanţei de Urgenţă Nr. 118 din octombrie 2003 aplicată pentru Petromidia situatia se prezinta astfel:

· Ca o pre-condiţie a aplicării Ordonanţei de Urgenţă Nr.118, Petromidia a solicitat şi a primit din partea Ministerului de Finanţe certificarea faptului că era la zi cu plata taxelor şi a altor obligaţiuni curente către bugetul de stat. În anul 2004 Petromidia a platit $603 milioane de dolari taxe reprezentand aproximativ 5% din bugetul de stat, iar in 2003 au fost plătite la bugetul de stat 371 milioane de dolari, ceea ce reprezenta aproximativ 4% din bugetul pe anul 2003. 

· Deasemenea, Rompetrol a acceptat să  capitalizeze – în euro – întreaga sumă pretinsă de Ministerul de Finante, inclusiv  datoria istorică şi a dobânzilor şi penalităţilor aferente acestora. 

· Datoria S.C. Petromidia SA nu a fost ştearsă şi nici nu a fost convertită imediat în acţiuni, fiind re-eşalonată sub formă de obligaţiuni purtatoare de dobanda pe o perioadă de 7 ani. Dobânda aferentă obligaţiunilor este mai mare decât costul de imprumut financiar al Ministerului de Finanţe, şi este calculată în Euro. Pentru Ministerul de Finanţe, aceasta a reprezentat o soluţie care are la bază principiile economiei de piaţă şi nu reprezintă sub nici o formă un « ajutor de stat » pentru Petromidia S.A., cu atat mai mult cu cat valoarea de piata a actiunilor Petromidia este mai mare decat valoarea lor nominala. Plata primei tranşe aferente datoriei istorice, în valoare de 27 de milioane USD a fost făcută în numerar către Ministerul de Finanţe, la 28 septembrie 2004.

Diferenta vasta dintre RAFO si Petromidia ca si structura de proprietate, finantare, management, si solutionare a datoriei istorice, face orice comparatie intre cele doua rafinarii complet falsa si neavenita. Respingem incercarea de politizarea dupa vechiul sistem in care hotii striga « hotii » prin care RAFO incercand sa-si acopere propriile fraude.
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