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COMUNICAT

Rompetrol Rafinare S.A. începe producţia de motorină Euro 5 

Rompetrol Rafinare S.A. poate produce, începând cu luna februarie, motorină Euro5 (sulf în concentraţie mai mică de 10 ppm), standard care va deveni obligatoriu în Uniunea Europeană în anul 2007, iar în România începând cu 2009. După efectuarea testelor de performanţă, specialiştii Rompetrol vor dimensiona producţia în funcţie de cerinţele pieţei. 

Atingerea acestui nivel de calitate a devenit posibilă după modernizarea instalaţiei «Hidrofinare Petrol Motorină» (HPM) din Rafinăria Petromidia, investiţie de 3,8 milioane de USD, defăşurată în intervalul noiembrie 2004 – ianuarie 2005. Noua instalaţie HPM are o capacitate superioară de procesare: circa 938.000 t/an, la un debit de 130 m3/h. Ea este proiectată să prelucreze un amestec de motorină de Distilare Atmosferică, motorină de Cocsare şi motorină de Cracare Catalitică, la un grad crescut de desulfurare pentru obţinerea motorinelor Euro 4 şi Euro 5. Întregul flux tehnologic este computerizat şi urmărit din Centrul de Comandă şi Control al rafinăriei.

Tot ca urmare a modernizării acestei instalaţii, 60% din motorina produsă de Rompetrol Rafinare este conformă standardelor Euro 4 (sulf în concentraţie maximă de 50 ppm), faţă de numai 5% cât era anul trecut. Acest standard va fi obligatoriu în Uniunea Europeană din 2005 şi în România de la 1 ianuarie 2007.

« În luna octombrie va fi modernizată şi instalaţia «Hidrofinare Petrol Reactor» (HPR), ceea ce va creşte indicii calitativi şi flexibilitatea întregii producţii. Astfel, cantităţile de motorină Euro 4 şi Euro 5 vor fi stabilite în funcţie de condiţiile de piaţă » spune directorul Rompetrol Rafinare S.A., Sorin Potânc. 
Despre Rompetrol: 

Grupul Rompetrol N.V. este o companie petrolieră cu majoritatea operaţiunilor şi activelor în România şi Europa de Sud-Est. Activităţile principale ale Grupului sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare, cu interese adiacente în explorare şi producţie şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, transporturi, etc. Grupul a obţinut o cifră de afaceri de 1,6 miliarde USD în 2004, urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere integrate din regiune şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre.
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