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Rompetrol Rafinare (RRC) face parte din Romanian Traded Index (ROTX) 

Bucuresti, 15 martie - Societatea comercială Rompetrol Rafinare (RRC), membră a Grupului Rompetrol, face parte, începând de astăzi, din portofoliul indicelui ROTX (The Romanian Traded Index). ROTX este primul indice lansat de Bursa de Valori Bucureşti împreună cu o bursă străina, Bursa din Viena (Wiener Borse). RRC reprezinta 14,62 la sută din indicele ROTX. Pentru acest indice au fost selecţionate cele mai reprezentative şase companii romaneşti listate la BVB.

“Prezenţa societăţii Rompetrol Rafinare în indicele ROTX va mări expunerea sa către fondurile de investiţii internaţionale. Aceasta este o recunoaştere a statutului reprezentativ al companiei Rompetrol Rafinare ca urmare a performanţelor financiare, a extinderii regionale a Grupului Rompetrol şi a ponderii pe care aceasta o are pe piaţa de capital”, a spus Dinu Patriciu, Preşedintele Grupului Rompetrol.

Indicele ROTX include cele mai lichide acţiuni listate pe Bursa de Valori Bucureşti. Rompetrol Rafinare este una dintre cele mai reprezentative companii listate pe piaţa de capital românească, iar selecţionarea sa ca parte a indexului ROTX reprezintă o recunoaştere a eficienţei societăţii, precum şi a transparenţei practicate în activitatea financiară şi bursieră. Indicele ROTX este calculat în fiecare zi de tranzacţionare la BVB, atunci când piaţa este deschisă.

Printre criteriile de selecţie care au stat la baza alegerii RRC ca parte componentă a acestui instrument s-au numărat: capitalizarea bursieră, procentul de acţiuni listate pe piaţa de capital, lichiditatea acţiunilor RRC, reprezentativitatea societăţii în sectorul său de activitate, şi interesul pieţei pentru această companie membră a Grupului Rompetrol. 

Încă din aprilie 2004 când au fost listate la Bursa de Valori Bucureşti, acţiunile Rompetrol Rafinare (RRC) au avut o tendinţă ascendentă, înregistrând perioade foarte bune de acumulare. Valoarea actiunilor RRC a atins un maxim istoric, de 1290 lei per acţiune în ianuarie 2005, confirmând astfel interesul investitorilor.
Despre Rompetrol: 

Grupul Rompetrol N.V. este o companie petrolieră cu majoritatea operaţiunilor şi activelor în România şi Europa de Sud-Est. Activităţile principale ale Grupului sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare, cu interese adiacente în explorare şi producţie şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, transporturi, etc. Grupul a obţinut o cifră de afaceri de 1,61 miliarde USD în 2004, urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere integrate din regiune şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre.

Departamentul de Comunicare şi Relaţii Publice

Grupul Rompetrol


