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COMUNICAT

Grupul Rompetrol considera ca este firesc ca toti agentii economici sa respecte legile si sa fie tratati in mod egal in contextul unui program de verificare a legalitatii afacerilor cu petrol.

Asocierea Grupului Rompetrol cu RAFO in ceea ce priveste anchetarea unor afaceri cu petrol arata doar ca administratia si justitia incearca sa fie echidistante si sa lamureasca aceste subiecte o data si pentru totdeauna.

Rompetrol a acordat si va acorda toata asistenta necesara persoanelor indreptatite si institutiilor statului pentru a clarifica si finaliza acest subiect cat mai repede cu putinta, asa incat pe viitor sa nu mai fim asociati in nici o privinta cu societatile care paraziteaza acest domeniu economic.

Aspectele legate de activitatea rafinariei Petromidia, enumerate in comunicatul de astazi al Parchetului General, au facut deja, in cadrul aceluiasi proces de monitorizare a activitatilor in domeniul petrolier, obiectul unui dosar instrumentat de PNA, pe parcursul anului 2004. Despre acesta, procurorul general al Parchetului National Anticoruptie, dl. Ioan Amarie, a declarat in data de 7 octombrie 2004, in cadrul unei emisiuni televizate, ca procurorii au constatat pe baza rapoartelor specialistilor ca nu exista fapte de coruptie de competenta PNA. Urmarirea penala a incetat iar dosarul a fost trimis la Parchetul General.

Vom acorda toata asistenta juridica necesara angajatilor nostri pentru a le dovedi nevinovatia. Atat Rompetrol cat si managerii companiei si-a desfasurat intotdeauna activitatea in conformitate cu legile in vigoare, folosind metode corecte si dand dovada de transparenta. 
Speram ca orice investigatii vor fi conduse transparent si observand legile in vigoare, oricare ar fi motivele declansarii lor. In ceea ce ne priveste vom urmari cu atentie modul in care aceste informatii ajunse in presa pot avea consecinte asupra climatului concurential si mediului investitional din Romania. 
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