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COMUNICAT

Acuzatiile aduse recent Grupului Rompetrol sunt nefondate. Institutiile statului au caderea de a lamuri prin actiunile lor rapide toate suspiciunile false care planeaza asupra companiei noastre. Acuzatiile anuntate in presa sunt aceleasi care au mai fost vehiculate in 2004 fara a explica detalii si fara a fundamenta capetele de acuzare. Pentru a lamuri o data si pentru totdeauna in fata opiniei publice aceste acuze prezentam inca o data situatia in detaliu:

1. Modalitatea de privatizare si stabilirea valorii actiunilor.

Actiunile Petromidia au fost vandute de FPS, potrivit legii si regulamentelor de functionare, prin negociere, in cadrul organizarii unui concurs de oferte. In cazul Petromidia valoarea nominala a actiunilor era de 25.000 ROL, sau aproximativ 1 USD in octombrie 2000, cu precizarea ca vanzarea se facea la pretul de piata rezultat din raportul dintre cerere si oferta. Pretul pe actiune oferit de Rompetrol a fost aprox. dublul valorii nominale – 2 USD – si de aproximativ 10 ori mai mare decat valoarea bursiera a actiunii.
2. Instrainarea activelor din cadrul rafinariei Petromidia catre societati din grupul Rompetrol. 

Externalizarea activitatilor auxiliare celei de rafinare, este o practica nu doar permisa de contractul si legislatia privatizarii, ci esentiala pentru indeplinirea scopului privatizarii, anume rentabilizarea intreprinderii preluate. Externalizarile s-au facut prin crearea unor societati in care Petromidia are participare majoritara sau unica, si care si-au dezvoltat in scurt timp un portofoliu propriu de clienti in afara rafinariei. Acest mecanism a contribuit la revitalizarea Petromidia ca parte dintr-un grup de firme de success, cu rezultate financiare remarcabile.
Externalizarea reprezinta un mod de reorganizare a unei rafinarii defectuoase si nicidecum o forma de transfer de valori sau de alte profituri in alte societati din grup sau din afara grupului. Externalizarile au fost realizate dupa modelul de rentabilizare al rafinariilor din tarile dezvoltate care nu au structuri proprii de logistica, mentenanta, etc. 

3. Modalitatea de inregistrare a unor venituri in evidenta contabila a RRC in valoare de 971 mld lei
Este vorba de concluzia eronata a unui control fiscal realizat in cursul anului 2003 de Directia Generala a Finantelor Publice Constanta, concluzie contestata de RRC si aflata actualmente in stadiu jurisdictional.

4. Schimbarea destinatiei sumei de 4837 mld lei taxa de drum 
Valoric aceasta suma este parte a datoriei istorice a Petromidia anterioara privatizarii, care a facut obiectul conversiei in obligatiuni convertibile, purtatoare de dobanda (aprox. 30 mil USD anual), tranzactionabile pe piata de capital la scadenta in anul 2010.

Ne exprimam convingerea ca organele statului isi vor desfasura activitatea cu eficienta si vor lamuri favorabil si in cel mai scurt timp aceste aspecte legate de Petromidia. Managerii Rompetrol numiti in aceasta investigatie nu au comis nici o ilegalitate si acest lucru se va lamuri cu sprijinul legii, si in folosul companiei, a actionarilor si angajatilor sai, cat si al bunului mers al economiei romanesti. 
Rompetrol sta la dispozitia institutiilor statului cu toate actele necesare pentru a demonstra lipsa de fundament a acuzatiilor relansate prin intermediul presei. Acuzatiile false provin din aceleasi surse tendentioase care au mai lansat asemenea incercari de denigrare a companiei noastre si anul trecut. Din disperare cei implicati in sau asociati cu situatia de la RAFO, incearca sa recicleze documente redactate de reprezentanti ai fostului regim, pentru a distrage atentia de la fraudele comise in cazul RAFO in care acum sunt cercetate 19 persoane. 

Reamintim ca Petromidia a devenit o companie de success cu rezultate financiare remarcabile. In anul 2004 cifra de afaceri este estimata la 1,44 miliarde USD şi profitul operaţional (EBITDA) la 76,12 milioane USD. În 2003, cifra de afaceri a fost de 1,13 miliarde USD şi profitul operaţional (EBITDA) de 16 milioane USD, marindu-se astfel de cinci ori.

Reiterăm, cu această ocazie, că Petromidia şi-a îndeplinit întotdeauna obligaţiile financiare faţă de stat şi nu are nici o restanţă de plată. În 2004, Rompetrol Rafinare a achitat taxe în valoare de 603 milioane USD la Bugetul de Stat, iar în 2003 compania achitase 371 milioane USD, continuând să fie cel mai mare contribuabil din domeniul petrolier privat la Bugetul de Stat al României.  Petromidia a contribuit la bugetul de stat numai in ultimii doi ani peste 1 miliard de dolari, reprezentand de patru ori cuantumul datoriei istorice a rafinariei.
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