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PROFIT RECORD LA ROMPETROL PE PRIMELE DOUA LUNI ALE ANULUI 

BUCURESTI, 18 MARTIE, 2005-- Rezultatele financiare ale Grupului Rompetrol pe primele doua luni ale anului ating nivele record. Cifra de afaceri cumulata pe ianuarie si februarie 2005 se ridica la 274 milioane USD, grupul inregistrand un profit operational (EBITDA) de 22.6 milioane USD si un profit net de 7.17 milioane USD. 

Rompetrol Rafinare S.A. (RRC) a contribuit cel mai mult la aceste rezultate, atingand o cifra de afaceri cumulata pe primele doua luni ale anului de 240 milioane USD, rafinaria inregistrand un profit operational de 18 milioane USD si un profit net de 17.7 milioane USD.
Pentru Rompetrol Rafinare indicele PER este de 7.3, iar multiplul de profit operational este 7, calculate pe baza profitului net (PER), si respectiv operational (multiplu EBITDA), anualizate si  realizate pentru primele doua luni din 2005.

“Rompetrol Rafinare estimeaza o continua crestere a profitabilitatii afacerii, tendinta inregistrata cu precadere in ultimele sase luni ca urmare a cresterii marginilor de rafinare atat pe piata interna cat si pentru export, intarirea monedei nationale in raport cu dolarul american, dar si a cresterii importante a numarului de autoturisme vandute pe piata romaneasca in aceasta perioada. Cresterea fara precedent a rezultatelor financiare ne va permite dezvoltarea agresiva a retelelor noastre de productie si distributie interne si regionale”, a spus Dinu Patriciu, presedintele Grupului Rompetrol.

Listata la Bursa de Valori Bucuresti si inclusa in indicele ROTX lansat in cooperare cu bursa din Viena, Rompetrol Rafinare a inregistrat cea mai mare lichiditate de tranzactionare bursiera in ultimele luni.  

Despre Rompetrol: 

Grupul Rompetrol N.V. este cel mai mare grup industrial românesc privat, cu majoritatea operaţiunilor şi activelor în România şi Europa de Sud-Est. Principalele activităţi ale Grupului sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare de produse petroliere, cu interese adiacente în explorare, producţie şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, transporturi, etc. Grupul are 7.300 de angajati si a realizat o cifră de afaceri de 1,61 miliarde USD în 2004, urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere integrate din regiune şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre.
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