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Sistemul integrat de management Rompetrol  confirmat de Germanischer Lloyd Certification
Sistemele de management al mediului, calitatii si sanatatii, si securitatii muncii in Grupul Rompetrol au fost actualizate de Germanischer Lloyd Certification la inceputul anului. Acreditarea este germană (DAR - Deutscher Akkreditierungs Rat) pentru certificatul ISO 9001 :2000 şi respectiv, olandeză, (RvA  - Raad voor Accreditatie) pentru certificatul ISO 14001 :1996
Aceasta actualizare include in domeniul certificării si operaţiunile de drilling, workover, întreţinere şi recondiţionare a instalaţiilor de foraj, precum şi  serviciile  de protecţie a mediului asociate acestora pentru companiile Rompetrol SA, Rompetrol Rafinare SA (având la puncte de lucru Rafinăriile Petromidia şi Vega), Rompetrol Petrochemicals S.R.L. şi Geomin Oil Field Services (Libia) – membre ale Grupului Rompetrol. 
“Grupul Rompetrol este promotorul unor politici deosebit de exigente în ceea ce priveşte management-ul protecţiei mediului, calităţii şi sănătăţii şi securităţii în muncă. Politica noastră de mediu poate fi observată  prin prisma investiţiilor pe care le-am făcut. Am reuşit să reducem costurile pe care le avem în programele de conformare, atât pentru Vega, cât şi pentru Petromidia, punând accentul pe acele investiţii care au un impact mare asupra mediului“, a declarat Cantemir Mambet, director QHSE al Grupului Rompetrol.  
Actualizarea certificatelor confirmă îmbunătăţirea modului de desfăşurare al operaţiunilor şi reducerea efectivă a costurilor, preocupări constante ale  Grupului, actualizarea completând  activităţile referitoare la audit-urile de supraveghere (anuale), sau a celor de reînoire a certificării (aceasta din urmă, obligatorie o dată la  trei ani).
Majoritatea firmelor care sunt acum parte a Grupului Rompetrol fusesera certificate înainte sau după preluarea de către Rompetrol. În 2003, Germanischer Lloyd  Certification a acordat pentru prima data certificările ISO 9001:2000 şi ISO 14001 concomitent companiilor Rompetrol S.A., Rompetrol Petrochemicals, Rompetrol Rafinare şi Rompetrol Rafinare Vega, pentru un sistem integrat de management al calităţii, sănătăţii şi securităţii în muncă şi al protecţiei mediului, ceea ce a reprezentat o premieră în România.

Despre Rompetrol: 

Grupul Rompetrol N.V. este una dintre cele mai mari companii petroliere româneşti private, cu majoritatea operaţiunilor şi activelor în România şi Europa de Sud-Est. Principalele activităţi ale Grupului sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare, cu interese adiacente în explorare, producţie şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, transporturi, etc. Grupul a realizat o cifră de afaceri de 1,2 miliarde USD în 2003. Estimările pentru 2004 ridică cifra de afaceri la peste 1,6 miliarde USD, Grupul urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere integrate din regiune şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre.
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