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ROMPETROL DEPĂŞEŞTE ESTIMĂRILE DE PROFIT PE PRIMELE TREI LUNI ALE ANULUI 

BUCUREŞTI, 21 APRILIE, 2005-- Rezultatele financiare ale Grupului Rompetrol pe primul trimestru al anului au depăşit aşteptările. Rompetrol Rafinare S.A. (RRC) a contribuit cel mai mult la aceste rezultate pozitive, atingând o cifră de afaceri consolidată pe primele trei luni ale anului de 469 milioane de dolari, rafinăria Petromidia înregistrând un profit operaţional consolidat (EBITDA) de 52 milioane de dolari şi un profit net de 41 milioane de dolari.

La nivelul Grupului Rompetrol cifra de afaceri consolidată pe primele trei luni din 2005 este de 507 milioane de dolari, grupul înregistrând un profit operaţional (EBITDA) de 53 milioane de dolari şi un profit net de 43 milioane de dolari. 

“Aceste rezultate, care se situează peste estimările noastre, se datorează productivităţii crescute la rafinăria Petromidia, eficienţei întregii companii, cât şi liberalizării survenite în acest an pe piaţa de carburant din ţară,” a spus Dinu Patriciu, preşedintele Grupului Rompetrol. “Numai o companie care se ghidează dupa regulile pieţei şi îşi desfăşoară activitatea minuţios, transparent şi corect poate obţine astfel de rezultate financiare în mod constant, aşa cum Rompetrol demonstrează în fiecare trimestru”, spune preşedintele Grupului Rompetrol, Dinu Patriciu.

Rompetrol confirmă, astfel, că strategia sa de creştere a produs rezultate pozitive. Investiţiile în modernizarea tehnologică a rafinăriei Petromidia au permis prelucrarea în exclusivitate de ţiţeiuri sulfuroase, grele dar mai ieftine (Ural), şi obţinerea de produse la calitatea impusă de standardele europene, lucru pe care puţine rafinării îl pot face.

Tendinţa de creştere a profitabilităţii afacerilor petroliere se menţine conform estimărilor Rompetrol. Aceasta demonstrează încă o dată soliditatea şi importanţa companiei Rompetrol şi rolul său constructiv ca angajator şi contribuabil semnificativ la bugetul de stat. 

Despre Rompetrol: 

Grupul Rompetrol N.V. este una dintre cele mai mari companii petroliere româneşti private, cu majoritatea operaţiunilor şi activelor în România şi Europa de Sud-Est. Principalele activităţi ale Grupului sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare, cu interese adiacente în explorare, producţie şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, transporturi, etc. Grupul are 7.300 de angajati si a realizat o cifră de afaceri de 1,6 miliarde USD în 2004, urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere integrate din regiune şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre.
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