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Răspunsuri ale S.C. ROMPETROL RAFINARE la întrebări formulate de ziarul BURSA.

In ce stadiu va aflati cu executia bugetului la jumatatea anului si care sunt perspectivele in acest sens pana la finalul acestuia? Care sunt cauzele care l-au influentat pana acum in sens pozitiv,sau negativ,dupa caz?

Pe primele sase luni veniturile totale au depasit prevederile bugetare cu 7% ,iar cele din activitatea de productie petroliera cu 7,1%. Aceste realizari au fost influentate pozitiv in principal de:

· de majorarea preturilor de livrare ale produselor, ca urmare a trendului ascendent al cotatiei titeiului.

· Deciziile strategice luate in ultimii 3 ani pentru a investi in produse de calitate superioara concurentilor

Pentru semestrul II prognozam o usoara crestere a veniturilor cu cca. 15% fata de semestrul I. Din punct de vedere al destinatiei produselor, compania urmareste realizarea politicii de expansiune regionala astfel: 67%-piata interna, 33%-piata externa.

In ce stadiu va aflati cu investitiile anuntate la inceputul anului ?

Realizarea obiectivelor de investitii in valoare de  22 milioane USD in primul semestru, reprezinta cca. 40% din programul investitiilor majore planificate pentru anul 2005. Investitiile prognozate pentru Semestrul al doilea al 2005 vor fi de cca 85 milioane USD, cu mult mai mari decat in S1 datorita reviziei planificate, atunci cand se vor finaliza o serie intreaga de investitii majore.  

Care sunt estimarile dvs. privind evolutia sectorului in care societatea isi desfasoara activitatea ? 

Cele mai multe din directiile in care a evoluat sectorul de rafinare nu au fost anticipate nici de marii operatori din domeniu si nici de firmele de consultanta care s-au ocupat sau se ocupa cu stabilirea prognozei de evolutie a acestui sector deosebit de important in stabilirea politicii energetice a unei tari.

Daca luam in considerare numai evolutia spectaculoasa a pretului titeiului si a produselor derivate, constatam ca in cea mai mare parte a anului tendinta a fost de crestere. Cu toate ca preturile au fost foarte ridicate pentru aprovizionarea cu titei nu au aparut semnale sigure de recesiune mondiala si nici efecte majore regionale, dovedind ca economia mondiala inca mai poate sa suporte aceste influente. Cei care au reusit sa anticipeze cel putin o parte din directiile de evolutie a sectorului, au trecut in mod corespunzator peste varfurile de criza si au luat ulterior masuri in cel putin urmatoarele directii:

- securizarea unei surse sigure de aprovizionarea cu titei;

- obtinerea unor contracte pe termen lung pentru livrari de materii prime corespunzatoare;

- adaptarea programului de investitii pentru prelucrarea unor titeiuri de mai slaba calitate si cu un continut ridicat de sulf si – in parallel - cresterea investitiilor pentru obtinerea cat mai rapida a produselor de calitate superioara;

In concluzie, pe termen scurt nu sunt indicii ca sectorul de Rafinare ar putea avea loc schimbari spectaculoase in actualul trend. 



