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Rompetrol Rafinare depaseste estimarile de profit pe primele 6 luni ale anului 
BUCUREŞTI, 27 iulie, 2005-- Rompetrol Rafinare (RRC), principala companie a Grupului Rompetrol, a prezentat astazi  rezultate financiare consolidate peste asteptari pe primele sase luni ale anului. Profitul net pentru prima jumatatea a anului 2005 a trecut de un nivel record de 71 de milioane USD la o crestere de 65% a cifrei de afaceri consolidate care a atins 989 de milioane USD. Profitul operational calculat inainte de dobanzi, taxe, deprecieri si amortizari (EBITDA) a crescut cu 313% depasind 97 de milioane USD. Aceste rezultate sunt cele mai bune obtinute de la infiintarea companiei, si desi dificil de replicat la acelasi nivel pe termen mediu, compania previzioneaza ca va continua sa creasca in ritm sanatos. 
“Conduita noastra corecta in afaceri ne-a permis sa atingem rezultate record la Rompetrol Rafinare pentru al treilea trimestru consecutiv. Pe baza lor vom putea sa ne dezvoltam in continuare pentru a face din Rompetrol prima companie multinationala romaneasca,” spune preşedintele Grupului Rompetrol, Dinu Patriciu. “Acest obiectiv este in folosul actionarilor Rompetrol dar si al economiei romanesti, si poate fi atins numai prin afaceri corecte intemeiate pe standarde legale si financiare internationale pe care Grupul Rompetrol le urmareste cu strictete”, a mai adaugat Dinu Patriciu.  
In 2005, Rompetrol Rafinare isi va continua programul de investitii pentru a-si mentine avantajul competitiv si pentru a depasi standardele de calitate si normele de protectie a mediului, respectand reglementarile nationale si internationale. 
Rompetrol reprezinta o componenta de baza a economiei romanesti, obiectivele propuse  demonstrand încă o dată  importanţa la nivel national a  companiei.  In 2004 Rompetrol a contribuit la bugetul de stat cu taxe in valoare de 635 de milioane USD la o cifra de afaceri de peste 1.6 miliarde USD. Pentru prima jumatate a anului 2005 taxele platite la bugetul de stat depasesc 342 de milioane USD la o cifra de afaceri de peste 989 de milioane USD. 
Despre Rompetrol: 

Grupul Rompetrol N.V. este cel mai mare grup industrial românesc privat cu majoritatea operaţiunilor şi activelor în România şi Europa de Sud-Est. Principalele activităţi ale Grupului sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare de produse petroliere, cu interese adiacente în explorare, producţie şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, transporturi, etc. Grupul are peste 7.500 de angajati şi a realizat o cifră de afaceri de 1,61 miliarde USD în 2004, urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere integrate din regiune şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre.
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