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COMUNICAT

ROMPETROL COOPEREAZĂ CU AUTORITĂŢILE PENTRU FINALIZAREA RAPIDĂ A ANCHETEI ÎNCEPUTE ÎN 2004

Audierile unor membri ai managementului Petromidia, începute în urmă cu un an, sunt în desfăşurare. Parchetul General i-a invitat marţi, 29 martie, pentru a li se prezenta acuzaţiile ce li se aduc şi a li se solicita lămuriri. Investigaţia a fost declanşată de autorităţile judiciare în martie 2004, printr-un memorandum întocmit de Administraţia Prezidenţială din acea perioadă.

În spiritul de deschidere şi transparenţă de care a dat întotdeauna dovadă, Grupul Rompetrol va continua să acorde întreg suportul Parchetului General pentru clarificări în cadrul cercetărilor care vizează sectorul petrolier,  începute încă de anul trecut. Ne aşteptăm ca în cel mai scurt timp anchetatorii să ajungă la concluzii favorabile angajaţilor noştri.  

La Rompetrol Rafinare (Petromidia) a fost deschisă o cameră de date unde pot fi consultate documentele companiei, fiind puse la dispoziţia instituţiilor abilitate, ziariştilor şi acţionarilor, toate informaţiile necesare pentru a clarifica orice suspiciuni. Acest demers a fost făcut şi anul trecut când privatizarea şi activitatea rafinăriei Petromidia au mai facut obiectul a numeroase controale ale autorităţilor anti-corupţie şi fiscale. În octombrie 2004, după cum declara procurorul general al PNA, Ioan Amarie în cadrul unei emisiuni televizate, procurorii au constatat că în procesul de privatizare a rafinăriei Petromidia nu există fapte de corupţie de competenţa PNA. Urmărirea penală a încetat iar dosarul a fost trimis la Parchetul General.

«Am deschis, deja de anul trecut, toate canalele de comunicare şi informare, pentru că nu avem nimic de ascuns. Nimeni nu a comis vreo ilegalitate şi acest lucru se va lămuri chiar cu sprijinul legii. Vom continua să acordăm toată asistenţa necesară şi în mod sigur autorităţile de control vor constata faptul că acuzaţiile sunt nefondate», declară directorul de comunicare al Grupului Rompetrol, Eugen Babău Iladi. «Considerăm că întrebările sunt legitime şi suntem convinşi că instituţiile statului îşi vor desfăşura activitatea cu eficienţă şi vor clarifica, favorabil şi în cel mai scurt timp, orice aspect legat de rafinăria Petromidia şi, în special, de diferenţele faţă de alte rafinării. Este în folosul companiei, a acţionarilor şi al angajaţilor săi, cât şi al bunului mers al economiei româneşti», a mai adaugat dl. Babău.

Grupul Rompetrol reafirmă că decizia Parchetului General de a verifica privatizarea rafinăriilor româneşti, tratând astfel în mod egal jucătorii de pe această piaţă, este binevenită. Aceasta arată doar că administraţia şi justiţia sunt echidistante şi încearcă să lămurească aceste subiecte în cel mai scurt timp. Grupul Rompetrol este cel mai mare grup industrial privat românesc, cu o cifră de afaceri de 1,61 miliarde de dolari în 2004 şi peste 7.300 de angajaţi. Grupul Rompetrol a relansat rafinăria Petromidia începând cu privatizarea din 2001 şi a transformat-o în cea mai modernă rafinărie din ţară. În 2004 Petromidia a înregistrat un profit net de 4 milioane USD pentru prima dată de la deschidere în 1979. Pe primele două luni din 2005 profitul net al Petromidia se ridică la 17,7 milioane USD. Grupul Rompetrol şi-a plătit întotdeauna obligaţiile financiare faţă de stat, contribuind cu peste 603 milioane USD în taxe pe anul 2004, sau echivalentul a peste un milion de pensii medii în România. 
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PRESS RELEASE

ROMPETROL COOPERATES WITH STATE AUTHORITIES TO QUICKLY CLOSE THE INQUIRY STARTED IN 2004

The investigations started one year ago against several managers of Rompetrol are ongoing. The Public Prosecutor’s office invited them for additional interviews on Tuesday, March 29, to present the allegations against them and ask for further clarifications. This investigation started in March 2004 as a result of a memorandum issued by the former Presidential Administration.

In the spirit of openness and transparency the Rompetrol Group will continue to fully support the Public Prosecutor’s Office inquiry into the Romanian oil industry. Last autumn the prosecutors have opened an inquiry against several of our employees.  We expect that the on-going investigation will be completed soon and will fully exonerate them. 
Rompetrol Rafinare has opened a data room where bona-fide investigators, reporters or shareholders of the comany may read the most relevant documents and clarify all possible suspicions. Rompetrol has taken a similar action last year, when the privatization and the activity of Petromidia refinery was subject of countless investigations by the Romanian anticorruption and fiscal authorities. In October 2004 the General Prosecutor of the Anticorruption Public Prosecution Office [PNA] Mr. Ioan Amarie stated publicly in a televized show that the prosecutors concluded the privatization of Petromidia refinery was free of any acts of corruption that may fall under the PNA authority. The penal inquiry has been terminated and the file has been referred to the Public Prosecution Office.  
 “We have already opened all the communication and information channels in 2004 because we have nothing to hide. Nobody has broken the law and the law-enforcers will prove it. The authorities will enjoy our full support and we are sure they will conclude the allegations against us are unfounded” said Rompetrol communications director, Eugen Babau Iladi. “We believe that the questions are legitimate and we are convinced that the state institutions will carry out their duties in the most efficient way and – as soon as possible - will favorably clarify all the matters related to Petromidia refinery in general and the aspects that differentiate Petromidia from any other refinery in Romania – in particular. This will be in the benefit of our company, of its shareholders and its employees alike, as well as contributing to the well-being of the entire Romanian economy” added Babau.  

The Rompetrol Group welcomes the decision of the Public Prosecution Office and the Parliamentary Commission for Industry and Services to examine the privatization of all the Romanian refineries and to apply an equal treatment to all the players on the Romanian oil market. This only shows that the administration and the justice system have an unbiased approach in their attempts to clarify these matters quickly, once and for all. The Rompetrol Group si the largest Romanian private industrial group, with a gross revenue of $1.61 billion in 2004, and more than 7,300 employees. The Group relaunched the Petromidia refinery after privatizing it in 2001, amd transformed it in the most modern refinery in the country. In 2004 Petromidia reported a net profit of $4 million for the first time since opening in 1979. For the first two months of 2005 the net profit registered at Petromidia came up to $17.7 million. The Rompetrol Group has always met its fiscal obligations, contributing $603 million in taxes in 2004, which represents the equivallent of 1 million average pensions in Romania.
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