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30 martie 2005







Informare BVB

Presedintele Consiliului de Administratie al S.C.Rompetrol Rafinare S.A., Alexandru Nicolcioiu, directorul financiar al rafinariei, Adrian Volintiru, fostul director general, Eric Florin Chis, si Dinu Patriciu, membru al Consiliului de Administratie al S.C. Rompetrol Rafinare S.A., au fost prezenti in dimineata zilei de 29 martie 2005 la Parchetul de pe langa Inalta Curte de Casatie si Justitie pentru a da lamuriri in cadrul cercetarilor derulate de aceasta institutie. 

Precizam ca urmarirea penala a fost inceputa de Parchetul General impotriva dlor Alexandru Nicolcioiu, Eric Chis si Adrian Volintiru in 3 septembrie 2004 pentru savarsirea infractiunii de deturnare de fonduri (comunicatul Parchetului General din 17 ianuarie 2005 detalia aspectele infractionale anchetate: modalitatea de privatizare si de stabilire a valorii actiunilor Petromidia in raport cu pretul de piata al acestora; instrainarea ilegala a activelor societatii catre entitati din cadrul grupului Rompetrol; modalitatea de inregistrare a unor venituri in valoare de 971 miliarde lei; schimbarea destinatiei sumei de 4837 miliarde lei, reprezentand taxa de drum colectata si utilizarea acesteia in interesul altor firme din grupul Rompetrol). 

Prin ordonanta Parchetului General din 22 martie 2005 s-a renuntat insa la acuzatia de deturnare de fonduri de mai sus si a fost formulat noul set de acuzatii. 
Invinurile formulate in data de 22 martie 2005 de procurorii Parchetului General si aduse la cunostinta reprezentantilor Petromidia in data de 29 martie 2005 sunt trei, si anume inselaciune in executarea contractului de privatizare, evaziune fiscala si spalare de bani in relatie cu facturarea unor accize catre rafinaria Steaua Romana in anul 2000 si inregistrarea in contabilitate a unor operatiuni tehnice in relatie cu Oil Terminal in perioada 2001-2002. 

Astfel, contractul de privatizare contine doua obligatii fundamentale: una este cea de plata a pretului, cealalta este cea de realizare a unor aporturi in numerar sau natura la capitalul social al societatii, aporturi destinate nevoilor societatii, intre care investitii in dezvoltarea tehnologica, investitii in protectia mediului si in alte nevoi curente ale societatii.

Acuzatia Parchetului este ca investitiile tehnologice s-au realizat pe parcursul primului an contractual (perioada 2001 – 2002) din fondurile societatii, iar nu din fondurile aportate de cumparator. Asadar, procurorii Parchetului General nu pun in discutie faptul ca aportul asumat de cumparator a fost realizat la termenul prevazut in contract, anume un aport in numerar in valoare de 21 milioane de dolari realizat in ianuarie 2002; de asemenea nu se pune in discutie faptul ca investitiile tehnologice au fost realizate in cuantumul prevazut de contractul de privatizare (15 milioane de dolari) si in termenul prevazut de contractul de privatizare. Este pusa in discutie doar destinatia data de societate fondurilor aportate de cumparator; astfel, societatea a realizat investitiile nu cu fondurile aportate de cumparator – ce au fost folosite pentru plata furnizorilor de titei, ci cu echivalentul acestor fonduri - banii obtinuti de societate din vanzarea produselor petroliere obtinute din procesarea titeiului achizitionat cu fondurile aportate.

Este asadar, practic, vorba de o interpretare mai formala a Parchetului General a misiunii stabilite prin contractul de privatizare. In realitate, un program de investitii tehnologice se desfasoara esalonat, atat din punct de vedere tehnologic, cat si din punct de vedere temporal, fondurile aportate neputandu-se consuma instantaneu la momentul aportului pe nevoile de investitie tehnologica, ci treptat, la momentul programat, in rastimp fondurile aportate fiind rulate in cadrul activitatii de productie a rafinariei.

In privinta acuzatiei de evaziune fiscala si spalare de bani, este important de lamurit ca, potrivit legislatiei romanesti, spalarea de bani inseamna transferul de bani proveniti din savarsirea unei infractiuni; astfel ca daca exista indicii de evaziune fiscala, adica neplata obligatiilor fiscale ca urmare a inregistrarilor contabile necorespunzatoare, se va considera ca sumele echivalente debitelor bugetare neinregistrate corespunzator si utilizate in alte scopuri decat plata impozitelor devin obiect al infractiunii de spalare a banilor.

Concret, Parchetul General pune in discutie daca in cele doua cazuri – relatia cu Steaua Romana, respectiv relatia cu Oil Terminal, inregistrarile contabile au fost corecte si conforme cu legea.

Astfel, societatea a emis in anul 2000 facturi speciale continand accize pentru produsele petroliere rezultate in urma unei activitati de procesare titei (prestare servicii tehnice de procesare) in beneficiul rafinariei Steaua Romana. Steaua Romana a refuzat plata accizei, partile ajungand in cursul anului 2001 la judecata. Instanta a solutionat cazul in 2002 dand dreptate rafinariei Steaua Romana – nu trebuiau aplicate accize aferent activitatii de procesare, la stadiul legislatiei din perioada dedusa judecatii. Ca atare, societatea a fost nevoita sa procedeze la stornarea facturilor continand accize.

Mai departe, desi hotararea judecatoreasca irevocabila a fost prezentata controlorilor fiscali, acestia au mentionat ca nu isi insusesc hotararea judecatoreasca, au imputat societatii plata accizelor stornate si au sesizat organele de ancheta penala in vederea verificarii situatiei din unghiul evaziunii fiscale.

In celalalt caz este pus in discutie caracterul de operatiune comerciala si taxabila pentru societatea Petromidia a unor operatiuni pur tehnice desfasurate de Oil Terminal in relatie cu societatea. Asa-zisele imprumuturi intre rafinariile utilizatoare ale sistemului de depozitare si pompare ale Oil Terminal erau de fapt intelegeri prin care se permitea Oil Terminal, compania ce manipuleaza cantitatile de produse petroliere in vederea incarcarii pe vas pentru export, sa utilizeze cu titlu de imprumut din stocurile unui alt utilizator pentru completarea unor cantitati de produse necesare incarcarii vaselor. Organele fiscale au tratat aceste operatiuni strict tehnice, care faceau posibila desfasurarea tehnologica a activitatii de manipulare interna de produse, drept imprumuturi intre exportatori sau chiar vanzari si rascumparari de produse petroliere; astfel au imputat plata de accize si TVA aferente operatiunilor de vanzare si cumparare si au sesizat organele penale in vederea anchetarii acestei cutume din intreaga industrie petroliera.

In data de 30 martie 2005 urmeaza sa fie audiati in aceleasi probleme cenzorii societatii. “Urmeaza ca in perioada urmatoare sa  aiba  loc alte audieri si eu sper sa fie programate cat mai repede cu putinta. In ceea ce ma priveste, voi fi prezent la audieri pe 12 aprilie si sper ca toate acuzatiile care se aduc managementului Rompetrol Rafinare sa fie rezolvate in cel mai scurt timp, in asa fel incat sa ne putem continua activitatea in liniste”, a declarat presedintele Grupului Rompetrol, Dinu Patriciu. “Avem tot interesul ca aceasta ancheta sa dovedeasca nevinovatia managerilor si faptul ca Rompetrol este o societate puternica si cinstita”, a mai spus presedintele Grupului Rompetrol. 

Dinu Patriciu a reamintit ca a fost  unul dintre primii oameni din industria petrolului care a atras atentia asupra coruptiei din aceasta industrie si asupra faptului ca 40 la suta din produsele petroliere comercializate in Romania in 2002 erau contrafacute. “Nu pot sa neg insa impactul asupra imaginii societatii si impactul de suflet pe care-l are asupra mea aceasta investigatie, deoarece in patru ani, alaturi de colegii mei, am construit o intreprindere solida in aceasta tara, care asigura 7.400 de locuri de munca”, a adaugat presedintele Grupului Rompetrol. 

In discutiile purtate in data de 29 martie 2005 procurorii le-au comunicat in mod expres reprezentantilor Rompetrol chemati la Parchetul General, ca nu este luata nici o masura, conform Codului de Procedura Penala, privind interdictia de a parasi teritoriul Romaniei si nici vreo alta masura administrativa in acest sens.
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