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Prejudiciu de imagine si comercial ar putea duce la actiuni in instante internationale din partea actionarilor Grupului Rompetrol impotriva administratiei de stat a Romaniei

Reforma justitiei necesara in Romania—respectarea drepturilor omului si prezumtia de nevinovatie sunt principii care trebuie sa functioneze

Grupul Rompetrol isi va apara interesele economice si isi va demonstra nevinovatia in cel mai scurt timp. Daca nu putem obtine o rezolvare rapida, echidistanta si corecta in Romania suntem pregatiti sa facem demersurile necesare pentru o aparare in instante internationale.

In cadrul unei conferinte de presa de ieri, 29 mai, conducerea Grupului Rompetrol a precizat:  

“Ne adresam unei Camere de Arbitraj Internationale a Bancii Mondiale care este indrituita sa judece prin prisma protectiei investitiilor intre statele membre semnatare ale unor tratate privind protectia investitiilor straine si in virtutea acestor tratate societatea si actionarii ei cer arbitrajul adresandu-se acestei instante in virtutea abuzului pe care institutii ale statului roman le-au facut impotriva societatii”, a spus Dinu Patriciu, presedintele Grupului Rompetrol.

“Prejudiciile de imagine sunt evidente, prejudiciile financiare rezultate din caderea pretului actiunii de asemenea, sunt perfect calculabile, dupa cum costul oportunitatilor pierdute este, de asemenea perfect calculabil, dupa cum punctul de vedere al agentiilor de rating induce un cost, care este, de asemenea, perfect calculabil. De asemenea, costurile directe legate de aparare sunt costuri perfect calculabile”, a mai spus Dinu Patriciu.

“Speram ca putem obtine dreptate in Romania, dar daca acest lucru nu se intampla, suntem pe deplin pregatiti sa ne urmarim apararea in fata instantelor internationale. Acum cateva saptamani am retinut serviciile unei firme de avocatura internationale, Salans, si lucram impreuna cu ei aici in Romania si cu birourile lor internationale pentru a lua in calcul si a pregati apararea noastra internationala. Din fericire Romania este semnatara unor acorduri internationale, pe baza carora putem apara. Acestea includ Carta Energiei a Uniunii Europene, tratatul bilateral de protectie a investitiilor intre Olanda si Statele Unite si de asemenea, documentele Uniunii Europene referitoare la apararea drepturilor omului. Pe baza acestor tratate putem alege unde vom urmari aceasta cauza. Putem merge la Camera Internationala de Comert din Stockholm, putem merge la Comisia de Legislatie Comerciala Internationala a Natiunilor Unite (UNCITRAL) din Londra, sau putem urmari aceasta cauza la Comisia de Arbitraj de pe langa Banca Mondiala. Asa cum Dinu Patriciu v-a spus foarte clar, pierderea pe care compania o sufera din cauza acestor abuzuri, se refera in primul rand la reputatie, dupa aceea la costul procesului de aparare pe care noi l-am initiat in urma acestor actiuni de hartuire motivate politic, si la pierderea unei treimi din valoarea actiunilor companiei, toate aceste pierderi, evident le vom substantia, le vom dovedi cu probe”, a spus Philip Stephenson, director executive adjunct al Grupului Rompetrol.

Modul abuziv in care reprezentanti ai Parchetului General au ales sa conduca aceasta ancheta este simptomatic pentru stare de lucruri din justitia romana care trebuie reformata.

Insa “aici este vorba nu despre Dinu Patriciu, nu despre Rompetrol, ci despre un lucru mult mai important: reformarea justitiei in Romania. Noi ne vom dovedi nevinovatia in orice caz , si sunt convins ca acest lucru se va petrece foarte repede. Dar acest lucru foarte important – procesul de reformare al justitiei – trebuie sa se intample cat mai repede. Nu se poate face dreptate cu un sistem de justitie imatur, format din persoane care pot fi timorate, corupte sau care actioneaza la comanda politica. De reusita reformei in justitie depinde insasi bunastarea societatii romanesti. Oamenii politici democratic alesi care se afla la putere acum, alianta care guverneaza, trebuie sa ramana unita pentru a desavarsi lupta cu structurile trecutului si in primul rand cea pentru reformarea justitiei. Pentru a deveni onesta si independenta, in cele din urma, justitia trebuie reformata acum, si pentru inceput sigur ca ea trebuie sa accepte atat reforma promovata de cei aflati la guvernare cat si de societatea civila care in mod unanim si imperios cere aceste schimbari. Intotdeuna, unde s-a intamplat o reforma in justitie, primii au fost judecatorii si iata ca, sentinta care a fost data cu o zi si o noapte in urma dovedeste acest lucru. Din pacate, in toate aceste  cazuri in care justitia a fost reformata procurorii au fost ultimii care s-au supus ei. In ceea ce priveste comunicatul dat ieri de Parchetul General, dovedeste negru pe alb abuzul la care am fost supusi, el insusi fiind un abuz in care procurorii se antepronunta: ne declara vinovati. Ceea ce este nedrept si pune in pericol pe fiecare cetatean in aceasta tara. Si  cand spun cetatean ma gandesc si la companii, corporatii, la intregul mediu de afaceri, pentru ca asta inseamna ca traim inca intr-un arbitrar in care nu se poate dezvolta si creste economia de piata. Aceasta este, dupa parerea mea, adevarata lectie a cazului Rompetrol. El poate fi un moment de cotitura in care, cu totii, societatea romanesca, sa incercam sa contribuim impreuna la sistemul vital de justitie care trebuie sa guverneze relatiile intre oameni – coporatii si sa rezolve problemele disfunctionale care apar”, a spus Dinu Patriciu.
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