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Sicomed a înregistrat un profit net preliminat de 195 de miliarde de LEI în 2004, în creştere cu 48% faţă de 2003

Compania  Sicomed a raportat pentru anul 2004 un profit net preliminat de 195 de miliarde de LEI, în creştere cu 48% faţă de 2003. Acest profit corespunde unei cifre de afaceri nete preliminate de 1753 de miliarde de LEI, în creştere cu 15% faţă de valoarea înregistrată în 2003.

“Dinamismul mediului de afaceri din România a avut efecte pozitive asupra companiei noastre. De asemenea, management-ul eficient al resurselor şi  fluidizarea proceselor din cadrul companiei încep să aducă o creştere financiară susţinută, bazată pe o activitate dinamică. Ritmul mai mare de creştere al profitului net comparativ cu cel al cifrei de afaceri nete demonstrează faptul că Sicomed îşi desfăşoară activitatea mai eficient, cheltuind mai puţin şi câştigând mai mult”, a declarat Klaas Postema, CEO  Sicomed.

Profitul brut înregistrat de Sicomed pe întreaga perioadă a anului 2004 a crescut cu un procent de 37%, de la 193 de de miliarde de LEI la 264 de miliarde de LEI. 

“Suntem  siguri că pe viitor indicatorii economici ai Sicomed îşi vor continua ritmul de creştere, ca semn al procesului continuu de dezvoltare al companiei.  Sicomed are o echipă de management cu experienţă, care lucrează împreună, în formulă completă, de aproximativ un an. Acest lucru oferă stabilitate şi  coerenţă întregii activităţi a companiei”, a declarat Klaas Postema, CEO  Sicomed.

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi Free Communication (Valeriu Ispir), tel. 224 11 94, 0788 480 871, e-mail:valeriu.ispir@freecomm.ro.
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