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Comunicat de presa

15 septembrie 2005

Sicomed priveste cu incredere dezvoltarea companiei
in cadrul Grupului Zentiva, viitorul sau actionar majoritar

Bucuresti – Sicomed saluta incheierea cu succes a negocierilor privind achizitia pachetului majoritar de actiuni al companiei, de la Venoma Holdings, catre Zentiva, unul dintre cele mai puternice grupuri farmaceutice din zona Europei Centrale si de Sud-Est.

Inca din anul 1999, cand Venoma Holdings a preluat controlul companiei, Sicomed a demarat un amplu proces de reorganizare si eficientizare a activitatii sale, dezvoltand astfel o organizatie moderna care a inregistrat anual o crestere sustinuta.  

“In contextul maturizarii pietei farmaceutice si beneficiind de un suport real din partea Venoma, Sicomed si-a consolidat pozitia de cel mai mare producator de medicamente din Romania.  Astazi, echipa Sicomed traieste un moment important pentru dezvoltarea viitoare a companiei”, a declarat Klaas Postema, director general Sicomed.  “Sunt convins ca, alaturi de un investitor strategic, vom putea sa valorificam la maximum oportunitatile pe care ni le va rezerva viitorul apropiat. Sunt sigur ca schimbarea actionarului majoritar va permite astfel organizatiei noastre sa devina membru al grupului Zentiva si sa beneficieze de expertiza internationala in dezvoltarea, producerea si promovarea unui portofoliu complex de medicamente generice.” 

Grupul Zentiva este lider de piata in Cehia si in Slovacia, avand o prezenta solida in tarile din jur: Polonia, Rusia, Lituania, Letonia, Estonia, Ucraina, Bulgaria si Romania.

“Datorita profilului complementar al celor doua organizatii, integrarea companiei Sicomed in cadrul grupului Zentiva ii va asigura o pozitie strategica pe piata farmaceutica regionala” a adaugat Klaas Postema.

Despre Sicomed

Sicomed este una dintre cele mai importante companii farmaceutice româneşti, având un rol important în dezvoltarea, producerea şi promovarea unei game de produse farmaceutice generice. În primul semestru din 2005, Sicomed a înregistrat o creştere de 66% a profitului, în comparaţie cu aceeaşi perioadă din 2004 (peste 167 miliarde de lei), iar cifra de afaceri a crescut cu 15% (înregistrând 995 miliarde de lei).

Despre Zentiva N.V.

Zentiva este una dintre cele mai mari companii farmaceutice de medicamente generice din Europa Centrală şi de Est. Zentiva se axează pe dezvoltarea, producerea şi promovarea unor noi versiuni generice a unor produse farmaceutice moderne, pe care compania consideră că le poate introduce cu succes pe piaţa de produse de îngrijire din Europa Centrală şi de Est.   

Despre Venoma Holdings NV

Venoma Holdings NV a fost înfiinţată în 1999, de către două fonduri de investiţii private administrate de GED Capital Development şi Global Finance, împreună cu fostul actionar Galenica NE. În acelaşi an, Venoma Holdings NV achiziţionează, ulterior privatizării companiei, 50,08% din acţiunile Sicomed. În anul 2004, cele două fonduri de investiţii cumpără acţiunile deţinute de Galencia la Venoma. 

Pentru mai multe detalii va rugam sa contactati 

Free Communication (Valeriu Ispir), tel: 0788 480 871, e-mail: valeriu.ispir@freecomm.ro.  
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