COMUNICAT DE PRESA
METAMIZOL este un medicament eficace, sigur si ieftin-au hotarat specialistii

Dupa cum a semnalat presa centrala si locala, in zilele de 12-13.05.2005 a avut loc la Iasi prestigioasa manifestare stiintifica romano-israeliana intitulata “Zilele medicamentului”, la care, printre alte subiecte, s-a dezbatut raportul risc- beneficiu al medicamentului metamizol, comercializat de firma SICOMED sub numele de “Algocalmin”.
 D-nul Prof. Dr. Ion Fulga de la UMF Bucuresti a aratat ca este un medicament eficace in combaterea durerilor, care nu irita stomacul si nu afecteaza ficatul precum alte medicamente din clasa lui. Riscul de agranulocitoza pentru care a fost retras de pe piata din SUA si Canada in anii 1960-1970 este prezent, desi foarte mic, numai in tarile din nordul Europei. S-a demonstrat stiintific ca nu exista un astfel de risc in tari precum Italia, Ungaria, Bulgaria, Polonia sau Israel.

D-nul Prof. Dr. Ostin Mungiu de la UMF Iasi a aratat ca dansul a sustinut limitarea utilizarii acestui medicament datorita riscului de agranulocitoza, dar este foarte greu de gasit un inlocuitor deoarece medicamentul este eficace si foarte ieftin.

D-nul Prof. Dr. Vlaicu Sandor de la UMF Cluj a aratat ca agranulocitoza asociata metamizolului se datoreaza riscului prezentat de o alta molecula inrudita chimic, aminofenazona (piramidon), ceea ce inseamna ca nu este un risc real pentru metamizol. 

D-ra Prof. Dr. Marioara Monea de la UMF Tirgu-Mures a precizat ca metamizolul are si un important efect antipiretic (de scadere a febrei).

D-nul Prof. Dr. Mircea Pavelescu de la UMF Iasi a precizat ca riscul ca metamizolul sa produca agranulocitoza in tarile din nordul Europei trebuie sa fie datorat unor particularitati farmaco- genetice ale populatiei din aceasta zona geografica si a propus sa se efectueze un studiu farmaco-epidemiologic in Romania pentru a fi clarificata complet aceasta problema si ca este datoria producatorilor de medicamente sa inceapa un astfel de studiu.

SICOMED nu a sponsorizat aceasta manifestare pentru a nu influenta punctul de vedere al specialistilor, dar a asistat la dezbatere fara sa intervina.

SICOMED a luat act de consensul celor mai mari specialisti in domeniul medicamentului din Romania, conform caruia in tara noastra metamizolul este eficace, fara riscuri si foarte accesibil ca pret.

Pentru a evita pe viitor orice suspiciune,  SICOMED va initia un studiu 

farmaco-epidemiologic privind acest medicament.

