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Comunicat de presă

Sicomed şi-a majorat profitul pe primul semestru

al anului 2005 cu 66%

Bucureşti, 19 august 2005 - Compania farmaceutică Sicomed a înregistrat pe primul semestru al anului 2005 un profit net de 167 miliarde LEI (16,7 milioane RON), în creştere cu 66% faţă de perioada similară a anului trecut. Cifra de afaceri a companiei pe aceeaşi perioadă a fost de 995 miliarde LEI (99,5 milioane RON), cu 15% mai mare comparativ cu primele şase luni ale anului 2004.

“Sicomed a atins un nivel înalt de performanţă tehnică şi managerială, iar acest lucru este vizibil când analizăm rezultatele financiare înregistrate în ultima perioadă”, a declarat Klaas Postema, director general Sicomed.  

“Rezultatele bune din primele 6 luni ale anului 2005 confirmă practic evoluţia companiei înregistrată la sfârşitul anului 2004. Majoritatea investiţiilor realizate în această perioadă s-au îndreptat către eficientizarea proceselor din cadrul companiei, cu efecte directe asupra creşterii profitabilităţii”. 

Pe primul semestru al anului 2005, Sicomed a realizat investiţii de                  68 miliarde LEI (6,8 milioane RON), fonduri care s-au îndreptat către actualizarea tehnologiilor de producţie conform standardelor internaţionale de calitate.
Cheltuielile cu salariile angajaţilor au crescut cu 19% în primele şase luni ale anului 2005 comparativ cu aceeaşi perioadă a anului trecut, cu toate că numărul angajaţilor s-a diminuat de la 1.175 în iunie 2004 la 945 în iunie 2005.

“Creşterea cheltuielilor de salarizare reprezintă efectul evoluţiei nivelului de competenţă al personalului, în urma programelor permanente de instruire pe care compania le desfăşoară. De asemenea, un alt factor care a influenţat această creştere este extinderea  echipelor din departamentele strategice ale companiei (Marketing, Vânzări etc.), prin angajarea unor specialişti în domeniu”,  a adăugat Klaas Postema. 
În aceeaşi perioadă a anului 2005, cheltuielile companiei cu promovarea au avut o rată de creştere de 146% faţă de perioada similară a anului trecut, ca urmare a intensificării activităţilor de marketing. În această primă jumătate de an, Sicomed şi-a lărgit portofoliul cu 12 produse noi.

“După primele şase luni suntem în grafic cu rezultatele financiare estimate pentru acest an, iar evoluţia companiei ne dă certitudini că vom atinge obiectivele stabilite pentru 2005,” a concluzionat Klaas Postema.  

Pentru mai multe detalii vă rugăm să contactaţi 

Free Communication (Valeriu Ispir), tel: 0788 480 871, e-mail:valeriu.ispir@freecomm.ro.  
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