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Comunicat de presa

31 octombrie 2005
Sicomed si-a dublat profitul pe primele 9 luni ale anului 2005

Compania Sicomed, noul membru al Grupului Zentiva, a inregistrat pe primele noua luni ale anului 2005 un profit net de 31.7 milioane RON, dublu fata de aceeasi perioada a anului 2004. Cifra de afaceri neta a companiei a atins valoarea de 151 milioane RON, cu 16% mai mult comparativ cu primele trei trimestre ale anului 2004. 

„Rezultatele financiare pe care le inregistram demostreaza ca suntem una dintre cele mai performante companii farmaceutice de pe piata”, a declarat Klaas Postema, director general Sicomed. „Performanta in plan financiar a fost cu siguranta un factor important care a atras atentia Grupului Zentiva”.

Cheltuielile de exploatare inregistrate de companie pe primele noua luni ale anului 2005 au crescut cu 11% fata de aceeasi perioada a anului trecut, in special datorita sporirii cu 149% a cheltuielilor de promovare.

„Intr-o piata locala din ce in ce mai competitiva, Sicomed pune tot mai mult accent pe activitatile de marketing si promovare pentru a sustine strategia companiei de a moderniza permanent portofoliu de produse. Aceste investitii in imagine se reflecta pozitiv in cifrele de vanzari”, a adaugat Klaas Postema.

In urma achizitiei Venoma Holdings Limited, Grupul Zentiva detine controlul asupra pachetului majoritar al companiei Sicomed, 
 Zentiva este una dintre cele mai puternice organizatii farmaceutice din zona Europei Centrale si de Est.

Pentru mai multe detalii vă rugăm să contactaţi 

Free Communication (Valeriu Ispir), tel: 0788 480 871, e-mail:valeriu.ispir@freecomm.ro.  
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