CONSILIUL  DE  ADMINISTRAŢIE AL

SOCIETĂŢII DE INVESTIŢII FINANCIARE 

MUNTENIA S.A.

cu sediul în Bucureşti, Splaiul Unirii nr. 16, sector 4
cod poştal: 040035٠Tel : 330 8238 ٠Fax : 330 8240

Cod unic : R 3168735 ٠ Capital social : 807.036.515.000 lei
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CONVOACĂ
ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR

pe data de 22/23 aprilie 2005, ora 12 30
Adunarea Generală Extraordinară se va desfăşura în Sala Sadoveanu din cadrul Complexului Expoziţional ROMEXPO, Bdul Mărăşti nr. 65-67 sector 1 Bucureşti. Sunt îndreptăţiţi să participe acţionarii SIF MUNTENIA SA înregistraţi în Registrul Acţionarilor la sfârşitul zilei de 30.03.2005, considerată ca dată de referinţă.

Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor va avea următoarea ordine de zi:
1. Menţinerea, modificarea sau eliminarea actualelor prevederi din statutul SIF Muntenia SA privind limitarea deţinerilor de acţiuni sau a drepturilor de vot.
2. Adoptarea unei hotărâri referitoare la administrarea SIF Muntenia SA fie de către o societate de administrare a investiţiilor, fie de către un consiliu de adminstraţie .
3. Stabilirea datei de 16.05.2005 pentru identificarea acţionarilor asupra cărora se răsfrâng hotărârile AGEA.

ACTUL ADIŢIONAL conţinând propunerile de modificări la statutul SIF MUNTENIA SA, este prezentat în continuare:
Statului SIF MUNTENIA SA se modifică şi va conţine una dintre următoareele formulări în funcţie de votul exprimat de către acţionari.
Punctul 1. din Ordinea de zi :
1.a. Se menţin prevederile statutare privind limita de deţinere de acţiuni sau drepturi de vot.

1.b. La Art.3 alin.7-8 şi Art.6 alin.13, Art.13 alin.3, alin.8 în loc de 0,1% se va citi 1% ; 
1.c. Se elimină Art.3 alin.7-8, Art.6 alin.13 şi Art.13 alin.3, alin.8
Punctul 2. din Ordinea de zi :

2.a. Se menţin actualele prevederi statutare privind administrarea SIF Muntenia S.A. de către o societate de administrare a investiţiilor

2.b. Art. 1 alin. 5 din statutul SIF MUNTENIA SA se modifică şi va avea următorul conţinut:

Societatea va fi administrată de către un consiliu de administraţie.

De la Art. 7 alin. 13 se elimină punctele 5, 6, 7, 8, 9

Începând cu data de 21.03.2005, materialele ce urmează a fi prezentate Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor, pot fi consultate  pe site-ul www.sifmuntenia.ro şi la următoarele sedii:

· Bucuresti, Splaiul Unirii nr.16, sector 4, tel. 330.82.38, fax 330.82.40 

· Ploieşti, str. Republicii nr. 33 GH, judeţul Prahova, tel. 0244/110411, fax 0244/119988;

· Călăraşi, str.1 Decembrie 1918 nr.1, Bloc Flora, judeţul Călăraşi, tel. 0242/313927,  fax 0242/313872;

· Piteşti, Calea Bucureşti Bloc 35 scara C parter apartament 3, judeţul Argeş, tel. 0248/219096;

· Târgovişte, Bdul Libertăţii nr.2 Complex Mondial, tel. 0245/640102
· Gura Humorului, S.C. Casa de Bucovina-Club de Munte S.A., B-dul Bucovinei,  judeţul Suceava, tel.0230/232115; 
În cazul în care acţionarii au observaţii sau propuneri referitoare la materialele ce vor fi prezentate Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor acestea vor fi depuse în scris la sediile mai sus menţionate, până la data de 15.04.2005, pentru a putea fi sintetizate în vederea prezentării lor în şedinţa Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor.
Conform Legii nr.297/2004, acţionarii înregistraţi în baza de date a registrului independent REGISCO la sfârşitul zilei de 30.03.2005 considerată dată de referinţă, îşi vor putea exercita dreptul de vot în cadrul AGEA SIF Muntenia:
A. direct; 
B. prin  reprezentanţi;

C. prin corespondenţă.

A. Exercitarea directă a dreptului de vot

Acţionarii SIF MUNTENIA înregistraţi în baza de date a registrului independent REGISCO la sfârşitul zilei de 30.03.2005, considerată dată de referinţă, se vor prezenta şi participa la lucrările AGEA SIF MUNTENIA convocată în data de 22/23.04.2005, ce va avea loc în Sala Sadoveanu din cadrul Complexului ROMEXPO din Bdul  Mărăşti nr.65-67 sector 1, Bucureşti. Pentru identificare, acţionarii vor prezenta un act de identitate având codul numeric personal. 

B. Exercitarea dreptului de vot prin reprezentanţi
· Acţionari persoane fizice 

a) Acţionarii persoane fizice pot fi reprezentaţi de către alţi acţionari în     baza unei procuri speciale care poate fi obţinută de la unul din sediile menţionate în convocator (modelul prezentat în anexa I). După completarea şi semnarea ei în faţa reprezentantului autorizat al SIF Muntenia SA, un exemplar se va depune la sediile sus menţionate până la data de 15.04.2005, un exemplar se va înmâna reprezentantului, cel de al treilea rămânând acţionarului. De asemenea poate folosi o procură specială autentificată. 
b) Acţionarii persoane fizice pot fi reprezentaţi şi de alte persoane decât acţionari cu excepţia administratorilor, pe baza unei procuri speciale autentificate.
Procura specială  poate fi depusă la unul din sediile menţionate în convocator sau poate fi expediată prin  poştă astfel încât să ajungă la sediul central până la în data limită 15.04.2005.

· Acţionari persoane juridice 

      Reprezentarea acţionarilor persoane juridice se poate face prin :
· reprezentantul legal al persoanei juridice, pe bază de mandat;

· un angajat al persoanei juridice, căruia reprezentantul legal i-a delegat dreptul de reprezentare în Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor SIF Muntenia SA din data de 22/23.04.2005. Mandatul va conţine datele de identificare ale societăţii, ale reprezentantului său legal (CNP), precum şi ştampila persoanei juridice ;

· persoane fizice altele decât acţionarii (cu excepţia administratorilor SIF Muntenia SA) pe bază de procură specială autentificată;

C.Exercitarea dreptului de vot prin corespondenţă
Având în vedere utilizarea în premieră a acestei metode, vom prezenta detaliat posibilitatea exprimării votului prin corespondenţă. 
Pentru facilitarea exercitării votului prin corespondenţă, în baza unei  decizii a Directorului General Executiv (D nr.1/15.033.2005) vor fi nominalizate  un număr suplimentar de persoane având calitatea de reprezentant autorizat al SIF Muntenia. Aceştia vor primi legitimaţii cu valabilitate limitată pentru perioada 16.03-15.04.2005. Reprezentanţii autorizaţi vor pune la dispoziţia acţionarilor modelele de buletine de vot necesare pentru exprimarea votului prin corespondenţă la sediul central din Bucureşti, la celelalte locaţii menţionate în convocator şi în alte localităţi cu concentrări mari de acţionari ai SIF Muntenia.

 Dintre aceşti reprezentanţi va fi formată o comisie având un număr de 9 membri, responsabilă cu centralizarea şi ţinerea evidenţei voturilor exprimate prin corespondenţă, nominalizaţi în baza unei decizii separate.  (D nr. 2/15.03.2005).

Modul de lucru propriu zis al reprezentanţilor autorizaţi ai SIF Muntenia.
 În cazul  acţionarilor persoane fizice verificarea se va efectua prin prezentarea actului de identitate. În cazul persoanelor juridice verificarea se va efectua în baza împuternicirii dată persoanelor fizice care le reprezintă. Împuternicirea respectivă va conţine datele de identificare ale societăţii (denumire societate, cod unic înregistrare ) precum şi numele şi prenumele persoanei inclusiv codul numeric personal, funcţia, documentul având şi ştampila persoanei juridice. 

 Reprezentanţii autorizaţi ai SIF Muntenia SA vor informa acţionarii asupra locului de desfăşurare şi asupra ordinei de zi a Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor, asupra materialelor  ce pot fi consultate precum şi asupra posibilităţii de exprimare a votului prin corespondenţă.

 În cazul în care acţionarii îşi manifestă opţiunea de a vota prin corespondenţă pot solicita buletinul de vot de la unul din sediile menţionate în convocator, de la reprezentanţii autorizaţi ai SIF Muntenia sau îl pot decupa din ziar. 

Votarea pe buletinul de vot se va face prin marcarea cu litera X în căsuţa aferentă opţiunii. Menţionăm că pentru validitate se admite un singur X pentru fiecare punct de pe ordinea de zi.
Buletinele de vot care  vor fi expediate prin poştă, dar care nu ajung la sediul central din Bucureşti până la data de 15.04.2005 nu vor fi luate în considerare la AGEA SIF Muntenia din data de 22/23.04.2005.

I.Situaţia în care acţionariii îşi exprimă votul prin corespondenţă în faţa unui reprezentant legal al SIF Muntenia.  

 Buletinul de vot pentru punctele 1,2, din ordinea de zi,  poate fi completat de către acţionar în faţa unui reprezentant autorizat nominalizat la art. 2 din Decizia nr.1/15.03.2005.  Autenticitatea semnăturii acţionarului va fi certificată de către membrul comisiei în faţa căruia a fost completat buletinul de vot. Pe verso-ul buletinului de vot membrul comisiei va consemna numărul acţiunilor deţinute şi al drepturilor de vot.
Buletinele de vot astfel completate şi certificate împreună cu o copie de pe actul de identitate vor fi sigilate într-un plic în faţa acţionarului. Plicul urmează a fi transmis de către reprezentantul autorizat la sediul central al SIF Muntenia SA până la data de 15.04.2005.

II.Situaţie în care îşi exprimă votul prin corespondenţă ulterior ridicării buletinului de vot, şi nu în prezenţa unui reprezentant autorizat al SIF Muntenia 

Buletinele de vot completate ulterior vor putea fi expediate  de acţionar prin poştă, astfel încât, pentru a putea fi luate în considerare, trebuie să ajungă până pe data de  15.04.2005, la sediul central din Bucureşti al SIF Muntenia SA. Semnătura de pe buletinele de vot prin corespondenţă trebuie să fie autentificată de către o autoritate a statului (notar public, secretar al municipiului, oraşului şi comunei, după caz, precum şi alte persoane care, prin legi speciale, au o asemenea competenţă).
III.Validarea voturilor exprimate prin corespondenţă
Persoanele nominalizate în calitate de membrii ai comisiei (formată din 9 membri), prin decizie, vor asigura primirea, verificarea, înregistrarea şi centralizarea voturilor prin corespondenţă şi vor fi obligate să respecte regulile privind păstrarea siguranţei şi confidenţialităţii voturilor transmise prin corespondenţă.
Membrii comisiei responsabile cu centralizarea şi ţinerea evidenţei voturilor exprimate prin corespondenţă, respectiv transmise prin poştă sau depuse la sediile menţionate în convocator, vor verifica identitatea acţionarului în baza de date a acţionarilor înregistraţi în Registrul Acţionarilor la sfârşitul zilei de  30.03.2005, considerată ca dată de referinţă.
 Buletinele de vot care  vor fi expediate prin poştă, dar care nu ajung la sediul central din Bucureşti până la data de 15.04.2005 nu vor fi luate în considerare la AGEA SIF Muntenia din data de 22/23.04.2005.

Voturile exprimate prin corespondenţă şi care au ajuns la sediul central până pe data de 15.04.2005 dar conţin opţiuni contradictorii sau confuze, sunt ilizibile sau voturile sunt exprimate condiţionat, vor fi anulate pentru vicii de procedură şi nu vor fi luate în considerare atunci când punctul de pe ordinea de zi la care se referă este adoptat. Însă acestea vor fi luate în consideraţie numai la stabilirea prezenţei pentru cvorumul AGEA SIF Muntenia. 

De asemenea vor fi  considerate nule de drept, acele buletine de vot expediate prin corespondenţă care nu au respectat modalităţile de identificare a votantului şi/sau nu au semnătură legalizată. 

 Acţionarii care şi-au exercitat dreptul de vot în faţa reprezentantului legal al SIF Muntenia SA, la unul din sediile menţionate în convocator, vor fi marcaţi în baza de date, respectiv numărul de acţiuni deţinut şi votul exprimat (pentru, împotrivă, abţinere).  
Lista membrilor comisiei responsabile cu centralizarea şi ţinerea evidenţei voturilor exprimate prin corespondenţă va fi afişată la sediul central din Bucureşti şi la locaţiile anunţate prin convocator.

În cazul în care pe data de 22.04.2005 nu se întruneşte cvorumul prevăzut de lege, Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor se va desfăşura pe data de 23.04.2005, în acelaşi loc şi la aceeaşi oră. 

În baza celor aprobate statutar de Adunarea Generală Extraordinară şi consemnate în procesul verbal, se vor elabora hotărâri distincte care vor fi înregistrate la Oficiul Registrului Comerţului şi se vor publica în Monitorul Oficial.
CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE AL SIF MUNTENIA SA

PREŞEDINTE

Gabriel BURLACU
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