

Bucureşti

01.03.2005

PETROM INVESTEŞTE 200 MILIOANE EURO ÎN 

EXPLORARE ŞI PRODUCŢIE

· Investiţii în explorare şi producţie pentru 2005 destinate modernizării şi administrării sondelor de petrol
· Petrom aplică o vastă strategie de explorare

Petrom, cel mai mare producător de ţiţei şi gaze naturale din Europa Centrală şi de Est, va investi 200 milioane în 2005 pentru activităţi de explorare şi producţie. Investiţiile Petrom sunt destinate implementării unei vaste strategii de explorare, ce are în vedere atât modernizarea tehnologiilor, respectiv introducerea studiilor seismice 3D cât şi managementul  performant al sondelor. “ Petrom va reuşi să-şi administreze rezervele de petrol şi gaze într-un mod cât mai eficient şi profitabil”, a declarat dl. Gheorghe Constantinescu, Director General Executiv al Petrom.

Petrom, cel mai important producător de ţiţei şi gaze naturale din Europa Centrală şi de Est, are rezerve estimate de circa 1 miliard barili echivalent petrol. În 2004 Petrom a extras aproximativ 5,5 milioane tone de ţiţei şi 6,5 miliarde Stmc de gaze naturale. Activitatea de explorare, dezvoltare şi producţia de ţiţei şi gaze se desfăşoară în circa 300 de perimetre situate pe uscat şi pe platoul continental al Mării Negre, pentru care Petrom deţine drepturile de concesiune. “ Scopul nostru, pe temen mediu, este să oprim scăderea producţiei şi să stabilizăm producţia zilnică la peste 200,000 barili echivalent petrol. În 2005 producţia se va situa la nivelul anului trecut, respectiv 220,000 barili echivalent petrol pe zi”, a declarat Werner Ladwein, directorul departamentului de Explorare şi Producţie Petrom.

Conform programului de explorare pentru 2005, Petrom va explora seismic mii de kilometri pătraţi şi va desfăşura activităţi de explorare şi evaluare a noi zăcăminte. Specialişti Petrom, susţinuti de specialişti internaţionali de la OMV, vor lucra împreună şi vor implementa noi tehnologii în vederea îmbunătăţirii activităţilor de explorare şi de dezvoltare zăcămintelor de petrol şi gaze. Acest lucru va permite Petrom să utilizeze resursele într-un mod mult mai eficient şi mai profitabil. Angajaţii care lucrează în domeniul explorării şi producţiei sunt motivaţi şi bine pregătiţi din punct de vedere profesional. Cu ajutorul tehnologiei de explorare şi producţie a OMV suntem siguri că putem aduce o îmbunăţire semnificativă a activităţilor curente.

Pentru a-şi asigura o rată de îmbunătăţire a rezervelor, pe temen lung, Petrom a demarat activităţi specifice pe plan internaţional.

Petrom intenţionează să acorde o atenţie maximă licenţei de explorare şi producţie pentru hidrocarburi în Kazahstan. În prezent, Petrom deţine 6 concesiuni în Kazahstan, una pentru explorare şi cinci pentru dezvoltare şi extracţie.

Informaţii  generale

Petrom SA

Petrom este cea mai mare companiei română de petrol şi gaze, cu activităţi în domenii de Explorare şi Producţie, Rafinare şi Produse Petrochimice, precum şi în Comercializare şi Marketing. Petrom deţine rezerve de petrol şi gaze de aproximativ 1 miliard de barili, o capacitate anuală de rafinare de 8 milioane de tone şi 600 de staţii de distribuţie. În 2003 venitul din vânzări al grupului a fost de 2.031 milioane de euro, EBITDA (profit înainte de dobandă, depreciere, amortizare) de 342 milioane de euro şi iar EBIT a fost de 26 milioane Euro.
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