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Bucuresti

30.06.2005
PETROM ARE SEDII NOI
· Sediul Petrom este situat Intr-un imobil clasa A
· Ploiesti a devenit sediul central pentru operatiunile de explorarea si productie
· Angajatii Petrom Isi desfasoara activitatea In conditii optime
Petrom, cea mai mare companie de petrol si gaze din Europa de Sud-Est, are un nou sediu central. Situat In Calea Dorobantilor nr. 239, sediul Petrom dispune de toate dotarille specifice cladirilor clasa A.
Contractul de Inchiriere pentru noul sediu central al companiei, semnat In noiembrie 2004, este valabil pentru o perioada de 5 ani, dupa care conducerea PETROM va decide asupra prelungirii sale.
Operatiunile de explorare si productie au sediul central In Ploiesti, Piata Eroilor nr.1 A. Sediul din Ploiesti are suprafata de 14.400 mp si beneficiaza de dotari moderne similare celor ale sediului din Bucuresti. 

“Mutarea In noile sedii, cu un design si o organizare ce reflecta dinamismul, este consecinta vizibila a procesului de modernizare pe care compania Il parcurge. Eficienta activitatilor este determinata In mare masura de conditiile In care acestea se desfasoara, iar In acest moment salariatii Petrom dispun de cele mai bune conditii de munca”, a declarat dl. Gheorghe Constantinescu, CEO al Petrom.
In noul sediu central al Petrom Isi desfasoara activitatea membrii Comitetului Executiv al Petrom si diviziile de Comunicare, Sanatate, Siguranta si Protectia Mediului, Resurse Umane, Dezvoltarea Corporativa, Juridic, Management de Risc, Trezorerie, Audit Intern, Finante si Servicii, Control, Informatica, Proiecte Financiare, Administrarea Proprietatii Imobiliare. 

Suprafata destinata birourilor, de circa 5.500 mp, utilata cu echipamente de ultima generatie, este utilizata de aproximativ 400 de angajati Petrom
Divizia de Marketing a Petrom ramane, pentru moment, In incinta J.W. Marriott Bucharest Grand Hotel.
Schimbarea sediului central s-a impus ca urmare a extinderii companiei si din dorinta conducerii de a asigura conditii mai bune de munca salariatilor, de a Imbunatati relatiile profesionale si interumane, dar mai ales pentru o mai buna reprezentare a celei mai mari companii de petrol si gaze din Romania.
Informatii generale

Petrom SA

Petrom este cea mai mare companie romaneasca de petrol si gaze, cu activitati In sectoarele Explorare si Productie, Rafinare si Produse Petrochimice, precum si Comercializare. Petrom are rezerve de petrol si gaze estimate la 1 miliard barili echivalent petrol, o capacitate de rafinare de 8 milioane tone si circa 600 statii de distributie carburanti. In anul 2004 veniturile din vanzari ale Petrom au fost de 2.143 milioane Euro, EBITDA (Venituri Inainte de Dobanzi, Taxe, Deprecieri si Amortizari) a fost de 28 milioane Euro. Incepand cu decembrie 2004, OMV, grupul lider In industria de petrol si gaze din Europa centrala detine 51% din actiunile Petrom. OMV activeaza In domeniile Rafinare si Marketing, Explorare si Productie, Distributie gaze precum si Produse Chimice In 27 de tari pe cinci continente. Statul Roman detine 40,74% din actiunile Petrom, Banca Europeana pentru Reconstructie si Dezvoltare 2,03% iar 6,23% apartin actionarilor minoritari.
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