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PETROM ARE OBIECTIVE NOI DE DEZVOLTARE PENTRU 2010
· Stabilizarea nivelului de producţie la 210.000  bep/zi în România până în 2010
· Creşterea ratei de utilizare a rafinărilor la 95% până în 2010 şi realizarea de produse în conformitate cu normele de calitate ale Uniunii Europene până în 2007
· Vor fi inaugurate 250 de benzinării Petrom V 
· Volum de gaze comercializat anual în România de peste 7 miliarde metri cubi 
· Investiţii de aproximativ 3 miliarde euro până în 2010
Petrom, cel mai mare producător de ţiţei şi gaze din Europa de Sud-Est, stabileşte obiective pentru dezvoltarea companiei până în 2010. Petrom va stabiliza producţia de ţiţei şi gaze la un volum de 210.000 bep/zi până în 2010. Compania va creşte semnificativ rata de utilizare a rafinăriilor la 95% până în 2010, iar până la sfârşitul anului 2007 produsele vor respecta normele de calitate ale Uniunii Europene. În plus, compania va stabili noi standarde în ceea ce priveşte reţeaua de benzinării, prin construirea a 250 de benzinării Petrom V până în 2010. În activitatea de gaze naturale Petrom va creşte volumul de gaze comercializat anual în România la peste 7 miliarde metri cubi şi va avea o cotă de piaţă de peste 35%. Un volum total al investiţiilor de circa 3 miliarde euro până în 2010 va susţine creşterea companiei până în 2010. Directorul General Executiv al Petrom, Gheorghe Constantinescu, a declarat: „Petrom dispune atât de forţa economică necesară unor investiţii de anvergură cât şi de strategii clare care vor permite companiei să evolueze în condiţii optime şi să răspundă cerinţelor pieţei internaţionale. Obiectivele noastre sunt ferme şi suntem hotărâţi  să le îndeplinim cu succes.” 
Tehnologia performantă va revitaliza sectorul de explorare şi producţie  

Investiţii consistente de peste 300 milioane euro anual până în 2010 precum şi tehnologia internaţională vor conferi Petrom poziţia de lider  în producţia de petrol şi gaze din Europa de Sud-Est. „Toate activităţile noastre se derulează astfel încât să creştem performanţele; ne considerăm coloana vertebrală a companiei şi vom întreprinde toate măsurile necesare pentru a-i consolida viitorul”, a declarat Werner Ladwein, membru al Comitetului Executiv, responsabil pentru operaţiunile de explorare şi producţie. Cu rezerve actuale de circa 1 miliard de bep, compania va stabiliza producţia din România la un nivel zilnic de 210.000 bep până în 2010. Rezervele Petrom sunt auditate în conformitate cu standardele internaţionale. 
Managementul centralizat al operaţiunilor corelat cu procesul de reorganizare şi modernizare a operaţiunilor de explorare şi producţie vor asigura controlul costurilor.

Dezvoltarea companiei vizează extinderea activităţilor de explorare şi producţie în Regiunea Mării Caspice. Astfel, până în 2010 rata de înlocuire a rezervelor se va ridica la 70%. Numai în activitatea de explorare se vor investi circa 100 milioane de euro pe an. Implementarea unui sistem seismic eficient, noile tehnologii, în special tehnologia 3D,  şi experienţa  specialiştilor români şi austrieci vor contribui cu certitudine la îndeplinirea obiectivelor asumate. 
Control total al capacităţii de rafinare 

Pentru a satisface cererea de produse petroliere în creştere pe piaţă, rafinăriile Petrom vor creşte eficienţa, producţia şi calitatea produselor.
Investiţiile din rafinare şi marketing se vor ridica la circa 300 milioane euro anual până în 2010. Prin procese ample şi continue de modernizare, până la sfârşitul anului 2007 produsele rezultate în cele două rafinării vor fi conforme cu normele europene de mediu şi calitate. Rata de utilizare a rafinăriilor va creşte la 95% ( în primul semestru al anului 2005 a fost de 79%) datorită utilizării optime a instalaţiilor din cele două rafinării, Arpechim şi Petrobrazi. Centralizarea sistemului pentru achiziţii şi mentenanţă, informarea în timp real asupra producţiei pe tipuri de ţiţei, gestionarea celor două rafinării ca una singură (ex: calitate, profit, volum de producţie, mentenanţă şi schimbul de produse semi-finite între rafinării) vor conduce la reducerea costurilor.”Suntem cel mai mare operator de rafinare de pe piaţa românească şi ne vom consolida poziţia de lider prin furnizarea celor mai bune produse”, a declarat Florian Constantinescu, membru al Comitetului Executiv, responsabil pentru activitatea de rafinare.
Reţea modernă şi accesibilă de peste 600 de benzinării

Evoluţia companiei pe piaţa de distribuţie a produselor petroliere este marcată de competitivitatea şi dinamismul acesteia. Evaluarea continuă a trendului acestui segment precum şi a necesităţilor clienţilor determină soluţii inovatoare. Astfel, până în anul 2010, vor fi construite 250 de benzinării Petrom V. Benzinăriile vor constitui un reper pentru clienţii Petrom. Facilităţile pe care le oferă staţiile Petrom V variază de la serviciile de bază ale unei benzinării la servicii suplimentare (restaurant, terasa, loc de joacă pentru copii etc.), precum şi un amplu portofoliu de produse, care satisfac cele mai variate cerinţe. Introducerea sistemului de operare „Full Agency” reflectă de asemeni dinamismul pieţei de carburanţi şi permite obţinerea de performanţe în ceea ce priveşte calitatea serviciilor şi produselor oferite în condiţiile reducerii costurilor. Reţeaua Petrom va deţine o cotă piaţă de circa 30%.”Clienţii noştri vor aprecia cu certitudine noutăţile din benzinării, deoarece toate schimbările sunt în beneficiul lor”, a declarat Tamas Mayer, membru al Comitetului Executiv, responsabil pentru marketing.
Mai mult, Petrom va avea o poziţie competitivă pe pieţele externe, atât în ceea ce priveşte exportul de produse (ex Turcia) şi va deveni furnizor pe pieţele de distribuţie învecinate (ex. Bulgaria şi Serbia).
Activităţile de gaze naturale vor lua amploarea 

Petrom acordă o importanţă deosebită activităţii de gaze, o coordonată strategică în creşterea profitabilă a companiei. Compania va beneficia de oportunităţile unei pieţe liberalizate. Totodată, compania analizează posibilitatea creşterii competitivităţii activităţii de gaze prin facilităţi proprii de stocare. Până în 2010, cota de piaţă a vânzărilor de gaze naturale în România se va ridica la circa o treime, iar volumul vânzărilor va atinge peste 7 miliarde metri cubi în România. 
Modernizare pentru atingerea standardelor internaţionale

“Compania a parcurs deja paşi importanţi în sensul dobândirii unei poziţii puternice pe piaţa petrolieră din Sud-Estul Europei. Nu numai activităţile specifice sunt evaluate şi îmbunătăţite ci şi abordarea lor se face într-o manieră modernă, conform cu standardele internaţionale. Totodată, salariaţii beneficiază de cursuri de specializare şi perfecţionare, organizarea şi procedurile actuale sunt eficientizate astfel încât să obţinem performanţe maxime din partea angajaţilor.  Acordăm o importanţă deosebită sănătăţii şi siguranţei angajaţilor precum şi protecţiei mediului şi am demarat ample programe de implementare a celor mai bune proceduri internaţionale, care vor permite alinierea integrală a Petrom la sistemele de raportare şi management HSEQ ale Grupului OMV”, a adăugat Gheorghe Constantinescu, Director General al Petrom.
Informatii generale
Petrom SA 
Petrom este cea mai mare companie românească de petrol şi gaze, cu activităţi în sectoarele Explorare şi Producţie, Rafinare şi Produse Petrochimice, precum şi Comercializare. Petrom are rezerve de petrol şi gaze estimate la 1 miliard barili echivalent petrol, o capacitate de rafinare de 8 milioane tone şi circa 600 staţii de distribuţie carburanţi. În anul 2004 veniturile din vânzări ale Petrom au fost de 2.143 milioane Euro, EBITDA (Venituri Înainte de Dobânzi, Taxe, Deprecieri şi Amortizări) a fost de 28 milioane Euro. Începând cu decembrie 2004, OMV, grupul lider în industria de petrol şi gaze din Europa centrală deţine 51% din acţiunile Petrom. OMV activează în domeniile Rafinare şi Marketing, Explorare şi Producţie, Distribuţie gaze precum şi Produse Chimice în 27 de ţări pe cinci continente. Statul Român deţine 40,74% din acţiunile Petrom, Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare 2,03% iar 6,23% aparţin acţionarilor minoritari.
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