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Politica de preţuri a Petrom este şi va rămâne moderată
· Preţurile la carburanţi practicate de Petrom la nivel „pre-Katrina” 

· Aplicarea preţurilor internaţionale la ţiţei asigură un mediu concurenţial 

· Preţurile internaţionale ale produselor asigură oferta pe piaţă 

Petrom, cel mai mare producător de petrol şi gaze naturale din Sud-Estul Europei va continua să aplice standardele internaţionale în politica sa de preţuri, deoarece acestea sunt cea mai bună garanţie a unei oferte funcţionale de produse, a concurenţei şi a unor preţuri corecte pe piaţă. “Petrom a aplicat o politică de preţuri moderată, care respectă evoluţiile pieţei internaţionale”, a declarat Gheorghe Constantinescu, Director General Executiv al Petrom. “Am revenit la preţul benzinei atins înaintea producerii uraganului Katrina, care a afectat pieţele internaţionale”. Preţurile la carburanţi din România rămân astfel în jumătatea inferioară a pieţei europene. 

România nu-şi acoperă integral din producţia interna, nevoia de ţiţei. În prezent, ţara trebuie să importe 60% din necesarul de ţiţei. În plus, cererea va creşte în medie cu 6% pe an până în 2010. “Petrom nu poate ignora preţurile internaţionale şi nici nu poate vinde ţiţei la preţuri sub preţurile pieţei – nici măcar propriilor sale unităţi operaţionale. Subvenţionarea între unităţile operaţionale ar pune compania sub incidenta  concurenţei neloiale, conform principiilor UE”, a declarat Dl. Gheorghe Constantinescu, Directorul General Executiv al Petrom.
 “Preţurile Petrom sunt deschise şi transparente şi nu s-au abătut în nici un moment de la tendinţele internaţionale”, a declarat Tamas Mayer, membru al Comitetului Executiv, responsabil cu activităţile de marketing. Petrom îşi orientează politica de preţuri astfel încât să ţină seama de cotaţiile internaţionale ale produselor petroliere (Platts FOB Med Italy). Astfel se asigură că nu au loc disfuncţionalităţi în procesul de aprovizionare, rezultate din fluctuaţiile exporturilor şi importurilor. Preţurile en-detail şi en-gros sunt revizuite de două ori pe săptămână, iar tendinţele pieţei internaţionale influenţează semnificativ deciziile legate de preţuri. De asemenea, tendinţele regionale şi fluctuaţia produselor sunt analizate şi luate în considerare. Situaţia cererii şi ofertei de pe piaţa românească şi comportamentul competitorilor au un impact important asupra deciziilor. Petrom a fost consecventă şi prudentă în a urma tendinţele internaţionale. 

Creşterea preţurilor la ţiţei şi la carburanţi este o tendinţă internaţională care nu se limitează doar la România.

Creşterea cererii de ţiţei în ţările asiatice – în special China şi India – a fost urmată cu greu de creşterea corespunzătoare a ofertei. Prin urmare, creşterea preţurilor a fost inevitabilă în vederea asigurării unui echilibru între cerere şi ofertă. O situaţie similară se întâlneşte pe piaţa carburanţilor, unde capacităţile de rafinare insuficiente din SUA au dus la o creştere a cererii şi în Europa şi la creşteri de preţuri. 

Privatizarea Petrom a fost una dintre condiţiile preliminare pentru aderarea României la UE. Petrom a dobândit o poziţie solidă pe piaţă încă din primul semestru de la privatizare, oferind noi produse şi punând capăt deficitului în procesul de aprovizionare, care a existat în trecut. Deja în Bucureşti funcţionează prima benzinărie  care introduce noile standarde ale Petrom în domeniu şi care vor oferi noi servicii clienţilor. 

Informaţii despre companie

Petrom SA

Petrom este cel mai mare producător de petrol şi gaze naturale din Sud-Estul Europei, cu activităţi în domeniul Explorării şi Producţiei, Rafinării şi Petrochimiei, precum şi cu activităţi de Vânzări şi Marketing. Petrom are rezerve estimate de petrol şi gaze de 1 miliard de bep, o capacitate de rafinare de 8 milioane de tone metrice şi aproximativ 600 de benzinării. În 2004, veniturile din vânzări ale Petrom au totalizat EUR 2.143 milioane, iar profitul înainte de impozitare a fost de EUR 28 milioane. Din decembrie 2004, OMV, principalul grup de petrol şi gaze naturale din Europa Centrală, deţine o participaţie de 51% din acţiunile Petrom. OMV are operaţiuni de Rafinare şi Marketing, Explorare şi Producţie, Gaze şi produse chimice în 28 de ţări de pe cinci continente. Statul român deţine 40,74% din acţiunile Petrom, Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare 2,03%, iar pachetul de 6,23% este deţinut de acţionari minoritari. 
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