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PETROM LANSEAZĂ TOP PREMIUM 99+
· Top Premium 99+ - cea mai nouă benzină fără plumb de la Petrom

· Performanţele autovehiculelor sunt îmbunătăţite cu Top Premium 99+
· Arie extinsă de distribuţie a produsului şi preţ accesibil
Petrom, cel mai mare producător de ţiţei şi gaze din Europa de Sud-Est, introduce un nou produs premium pe piaţa românescă – Top Premium 99+. Top Premium 99+ este o benzină cu cifra octanică mai mare de 99, concepută astfel încât să satisfacă cerinţele oricărui consumator, iar calităţile sale incontestabile se referă la îmbunătăţirea performanţelor maşinii: putere maximă, protecţie sporită a motorului şi un consum redus de carburant. Catalizatorul  autovehiculului va fi protejat, deoarece Top Premium 99+ nu conţine componenţi fosforici. Top Premium 99+ respectă standardele de calitate româneşti şi europene, fiind un produs destinat vehiculelor care utilizează benzină fără plumb.

“Lansarea acestui produs “premium” este unul dintre efectele vizibile ale aplicării noilor strategii de marketing; cu investiţii semnificative în acest sector, Petrom este acum pregătit să impună standardele de calitate, siguranţă, încredere şi confort în domeniu”, a declarat dl. Tamas Mayer, Director Executiv al diviziei Marketing. 

Pe piaţa românească, cerinţele consumatorilor s-au diversificat foarte mult. Petrom este pregătit să răspundă acestei cereri prin extinderea gamei de produse, şi, prin urmare, lansează pe piaţă un nou tip de carburant, benzina fără plumb Top Premium 99+.

Top Premium 99+ va fi disponibil în 236 de staţii amplasate pe întreg teritoriul României, în fiecare judeţ. Preţul maxim al benzinei Top Premium 99+ la data de 19.05.2005 este de 35.100 lei/litru (3,51 lei noi/litru).

“Clienţii noştri vor fi încântaţi de alegerea făcută; Top Premium 99+ este un produs de calitate superioară, cu cifra octanică mai mare de 99, oferit la un preţ rezonabil”, a mai declarat dl. Tamas Mayer.
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