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PETROM AJUTA CU UN MILION DE EURO VICTIMELE INUNDATIILOR
· Petrom doneaza 750.000 de euro prin intermediul Crucii Rosii din Romania si 250.000 de euro direct catre sinistrati
· În luna mai, Petrom si Crucea Rosie Romania au initiat o campanie nationala de pregatire a populatiei pentru dezastre

Petrom, cel mai mare producator de petrol si gaze din Europa de Sud-Est, este alaturi de persoanele afectate de inundatiile deosebit de grave din ultima perioada. În acest sens, Petrom aloca 1 milion de euro pentru ajutorare a sinistratilor. „Mai mult decat oricand trebuie sa ne solidarizam cu acesti oameni pentru care ultimele saptamani au însemnat dezastre, suferinta si pierderea sperantei. Petrom, cea mai mare companie romaneasca, este constienta de responsabilitatea pe care o are fata de comunitate si contribuie la eforturile de ajutorare si reconstruire a  zonelor sinistrate”, a declarat dl.  Gheorghe Constantinescu, Director General Executiv al Petrom.
Petrom doneaza suma de 750.000 euro, prin intermediul Crucii Rosii din Romania în vederea sustinerii populatiei din judetele sinistrate, pentru achizitionarea si distribuirea de corturi, pachete igienice de prima urgenta si pompe pentru curatarea si dezinfectarea fantanilor. Ulterior, se vor dezvolta proiecte pe termen scurt si mediu pentru refacere, reconstructie si reabilitare în zonele sinistrate.
Asa cum am anuntat, Petrom a demarat în luna mai a acestui an, tot prin intermediul  Crucii Rosii din Romania, un proiect deosebit de important, de mare responsabilitate sociala, ce are ca scop pregatirea populatiei pentru prevenirea si diminuarea efectelor dezastrelor. Totodata, Petrom a donat suma de 35.000 euro pentru ajutorarea sinistratilor din judetul Timis.
Avand în vedere situatia grava a locuitorilor din judetele Teleorman si Vrancea, Petrom a furnizat carburantul necesar punerii în functiune a motopompelor care evacueaza apa din localitatile afectate de inundatiile catastrofale. Carburantii pusi la dispozitie de catre Petrom au facilitat reducerea efectelor inundatiilor în circa 14 localitati. De asemenea, sinistratii au primit peste 80 de tone de apa Carpatina. Valoarea totala a acestor ajutoare s-a ridicat la peste 75.000 RON.
Pe langa cei 250.000 euro, în perioada care urmeaza Petrom va continua actiunile de ajutorare în mod direct a victimele dezastrelor provocate de inundatii, prin oferirea de produse de stricta necesitate, carburanti, apa minerala pana la valoarea totala de un million de euro.
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Petrom este cea mai mare companie romaneasca de petrol si gaze, cu activitati în sectoarele Explorare si Productie, Rafinare si Produse Petrochimice, precum si Comercializare. Petrom are rezerve de petrol si gaze estimate la 1 miliard barili echivalent petrol, o capacitate de rafinare de 8 milioane tone si circa 600 statii de distributie carburanti. In anul 2004 veniturile din vanzari ale Petrom au fost de 2.143 milioane Euro, EBITDA (Venituri Inainte de Dobanzi, Taxe, Deprecieri si Amortizari) a fost de 28 milioane Euro. Incepand cu decembrie 2004, OMV, grupul lider In industria de petrol si gaze din Europa centrala detine 51% din actiunile Petrom. OMV activeaza In domeniile Rafinare si Marketing, Explorare si Productie, Distributie gaze precum si Produse Chimice In 27 de tari pe cinci continente. Statul Roman detine 40,74% din actiunile Petrom, Banca Europeana pentru Reconstructie si Dezvoltare 2,03% iar 6,23% apartin actionarilor minoritari.
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