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PETROM -  SPONSOR Şi PARTENER

AL SOCIETĂŢII NAŢIONALE DE CRUCE ROŞIE DIN ROMÂNIA

· Două instituţii de succes, împreună pentru binele comunităţii

· Petrom şi Crucea Roşie România iniţiază o campanie naţională de pregătire pentru dezastre

· Petrom se implică substanţial în zonele afectate de inundaţii
Petrom, cel mai mare producător de petrol şi gaze din Europa de Sud-Est, se alătură Crucii Roşii Române într-un parteneriat de responsabilitate socială ce are ca scop dezvoltarea unei campanii naţionale de pregătire pentru dezastre. Proiectul îşi propune să îmbunătăţească rezistenţa şi capacitatea de reacţie a comunităţilor expuse riscurilor de dezastre, cum ar fi dezastrele naturale (inundaţii, cutremure) sau provocate de om, în diverse zone ale ţării. “Suntem o companie responsabilă, conştientă de importanţa ce trebuie acordată sănătăţii, siguranţei şi mediului; pe de altă parte conceptul de responsabilitate socială a unei organizaţiei a căpătat o semnificaţie deosebită în cadrul Petrom, care s-a implicat şi se va implica activ în viaţa comunităţii, prin acţiuni destinate persoanelor care au nevoie de sprijin ”, a declarat Directorul General Executiv al Petrom, dl. Gheorghe Constantinescu.

În prima etapa a colaborării dintre Crucea Roşie Română şi Petrom, au fost identificate regiuni cu riscuri majore, printre care judeţele Prahova, Dâmboviţa şi Argeş.

Proiectul va implementa o serie de activităţi precum: 

elaborarea unor materiale de instruire adaptate în funcţie de riscurile locale; 

realizarea unor hărţi ale zonelor periculoase şi informarea comunităţilor prin afişarea de panouri şi materiale de informare; 

educarea populaţiei în legătură cu măsurile specifice şi acţiunile recomandate în caz de dezastre. 

Petrom şi Crucea Roşie Română urmăresc un parteneriat pe termen lung, ce se va desfăşura iniţial pe o perioadă de doi ani şi care se adresează unui număr aproximativ de 30.000 de persoane, beneficiari direcţi. Bugetul proiectului se ridică la 120.000 Euro, pentru doi ani, şi este suportat în totalitate de către Petrom. Programul este prevăzut să înceapă în luna iunie a acestui an.

În eventualitatea producerii unei calamităţi, Crucea Rosie Română îşi propune o intervenţie promptă şi rapidă ce va determina reducerea costurilor pe termen mediu şi lung, dar şi limitarea consecinţelor asupra comunităţilor din zonele afectate. O intervenţie optimă trebuie realizată într-un interval de 2-3 ore de la producerea evenimentului. Orice întârziere în acordarea ajutorului şi suportului necesar poate cauza daune majore şi pierderi de vieţi omeneşti. Personalul de intervenţie pregătit de Crucea Rosie Română cu sprijinul Petrom va reprezenta un element cheie al întregului proces. 

Având în vedere situaţia critică din România, ca urmare a inundaţiilor din ultima perioadă, Petrom a decis să se implice activ în ajutorarea sinistraţilor.

Implicarea substanţială a companiei constă în donarea sumei de 1 miliard de lei către Crucea Rosie Română. În urma evaluării permanente a nevoilor existente, banii vor fi investiţi în programe de sprijin pentru cei afectaţi de aceste calamităţi naturale.

Informatii generale
Petrom SA

Petrom este cea mai mare companie românească de petrol şi gaze, cu activităţi în sectoarele Explorare şi Producţie, Rafinare şi Produse Petrochimice, precum şi Comercializare. Petrom are rezerve de petrol şi gaze estimate la 1 miliard barili echivalent petrol, o capacitate de rafinare de 8 milioane tone şi peste 600 staţii de distribuţie carburanţi. În anul 2004 veniturile din vânzări ale Petrom au fost de 2.143 milioane Euro, EBITDA (Venituri Înainte de Dobânzi, Taxe, Deprecieri şi Amortizări) a fost de 28 milioane Euro. Începând cu decembrie 2004, OMV, grupul lider în industria de petrol şi gaze din Europa centrală deţine 51% din acţiunile Petrom. OMV activează în domeniile Rafinare şi Marketing, Explorare şi Producţie, Distribuţie gaze precum şi Produse Chimice în 27 de ţări pe cinci continente. Statul Român deţine 40,74% din acţiunile Petrom, Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare 2,03% iar 6,23% aparţin acţionarilor minoritari.

Crucea Rosie Română

Crucea Roşie Română este o organizaţie neguvernamentală, de interes naţional, bazată în principal pe voluntariat, şi este membră a Mişcării Internaţionale de Cruce Roşie încă de la înfiinţarea sa în 1876. Fiind condusă în activitatea sa umanitară de Principiile Fundamentale ale Mişcării -  Umanitate, Imparţialitate, Neutralitate, Independenţa, Voluntariat, Unitate, Universalitate – Crucea Roşie Română contribuie la alinarea şi prevenirea suferinţei sub toate formele, protejează sănătatea şi viaţa, asigură respectul faţă de demnitatea umană, fără a face nici o discriminare legată de naţionalitate, rasă, sex, religie, vârstă, apartenenţă militară, socială sau politică. Principalele domenii de activitate sunt: pregătirea pentru intervenţie în caz de dezastre, intervenţia în caz de dezastre, educaţia pentru sănătate, difuzarea dreptului internaţional umanitar şi a valorilor umanitare. 
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