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Comunicat de presă

BT ISI CONSOLIDEAZA POZITIA DE BANCA INOVATIVA

BANCA TRANSILVANIA extinde în Constanţa cel mai inedit proiect al său, BT Café

Cluj-Napoca, 3 august 2005 – BANCA TRANSILVANIA deschide prima cafenea bancară din Constanţa, BT Café, situată pe Bd. Tomis nr. 57. Astfel, de acum înainte, este prezent şi în acest oraş cel mai inedit proiect BT, demarat anul trecut, prin deschiderea în Bucureşti a unei locaţii similare. BT Café este conceput a fi un mediu informal, dar şi de relaxare, care să reunească în primul rând oameni de afaceri. 
Robert C. Rekkers, Directorul General al BANCII TRANSILVANIA, afirmă: “Extinderea acestui proiect în Constanţa este confirmarea faptului că prima cafenea de afaceri din România, deschisă de noi în Bucureşti, este un succes. BT Café a fost foarte bine primit în Capitală, până acum trecându-i pragul peste 100.000 de clienţi. Acesta este unul dintre proiectele care dau BANCII TRANSILVANIA statutul de bancă inovativă, pentru care BANCA TRANSILVANIA a primit anul trecut «Premiul pentru management» din partea revistei V.I.P. Am ales Constanţa pentru deschiderea unei cafenele similare celei din Bucureşti pentru că acest oraş se caracterizează, în primul rând, prin oamenii săi dinamici şi extrovertiţi, iar BT Café va fi pentru aceştia un lifestyle. Bineînţeles, Constanţa are şi alte avantaje evidente atât datorită situării geografice, cât şi a potenţialului economic. Suntem siguri că deschiderea BT Café şi în acest oraş va aduce un plus de imagine pentru BANCA TRANSILVANIA" .

Banca este piesa centrală a Grupului Financiar BANCA TRANSILVANIA, care a dat tonul identităţii corporative şi strategiei de imagine pentru toate subsidiarele sale: BT Asigurări, BT Leasing,               BT Securities, BT Direct şi BT Asset Management S.A.I. Alături de serviciile bancare oferite prin Agenţia Grand a BANCII TRANSILVANIA, care va funcţiona alături de BT Café, clienţii beneficiază de consultanţă în domeniul asigurărilor şi al investiţiilor mobiliare.

BT Café – Constanţa va oferi clienţilor cadrul ideal pentru a consuma diverse sortimente de cafea şi dulciuri, într-o atmosferă la standarde ireproşabile. In plus, persoanele interesate de informaţii financiare sau din alte domenii pot afla cele mai noi ştiri de la posturile de televiziune urmărite pe ecranele cu plasmă amplasate în cafenea, din presa naţională, dar şi locală aflată la dispoziţia clienţilor BT Café. Pentru a completa ineditul conceptului, cafeneaua bancară oferă posibilitatea urmăririi evoluţiei pieţelor bursiere, dar şi verificarea e-mail-ului.

Operatorul cafenelei din Constanţa este lanţul de restaurante “La Fattoria”.  BANCA TRANSILVANIA a ales acest partener pentru reuşita proiectului din Constanţa ţinând cont atât de notorietatea firmei, cât şi de colaborarea de succes pe care o are cu acesta în proiectul BT Café – Bucureşti. “La Fattoria” oferă o gamă foarte variată de tipuri de cafea, croissant, sandwich-uri, salate etc.
Prima cafenea bancară din lume a fost deschisă în anul 1815, în Warwick, Rhode Island, fiind acum o  atracţie turistică a zonei. După aproape 200 de ani, BANCA TRANSILVANIA a adus acest concept în Bucureşti, respectiv în Constanţa, adaptându-l mediului de afaceri local, îmbunătăţindu-l cu cele mai moderne mijloace de informare: Internet, presă şi televiziune. 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să contactaţi Direcţia Marketing, persoane de contact: Anca Rarău, Head of Marekting Department, tel.: 0264 407 150, fax: 0264 407 179, e-mail: anca.rarau@bancatransilvania.ro şi Laura Petrehuş, PR Officer, tel.: 0264 407 150,  fax: 0264 407 179, e-mail: laura.petrehus@bancatransilvania.ro. 
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