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Comunicat de presă

BANCA TRANSILVANIA – 200 DE UNITATI IN TOATA TARA

Cluj-Napoca, 2 decembrie 2005 – Reţeaua teritorială a Băncii Transilvania cuprinde acum 200 de sucursale, agenţii şi puncte independente de schimb valutar, aflându-se pe locul 5 în topul instituţiilor financiar – bancare din România, în funcţie de numărul entităţilor operaţionale. Unitatea cu numărul 200, Agenţia Ampoi, se află în Alba Iulia, b-dul Republicii nr. 125, bl. 111. 

Robert C. Rekkers, Directorul General al Băncii Transilvania, afirmă: “Dintr-o fericită coincidenţă, acest eveniment are loc în Alba Iulia, oraşul unirii şi al independenţei românilor, iar inaugurarea unităţii BT cu numărul 200 are loc chiar în preajma zilei de        1 Decembrie. Transilvania  este zona de referinţă a băncii, de care este legat chiar numele instituţiei. In plus, Cluj-Napoca este locul în care a început povestea de succes a băncii. Prin încrederea clienţilor şi a acţionarilor, dar şi datorită implicării angajaţilor,                   Banca Transilvania s-a dezvoltat spectaculos în ultima perioadă, reprezentând acum un brand care generează valoare”.
In ceea ce priveşte creşterea reţelei teritoriale BT, în acest an au fost deschise aproximativ 80 de unităţi în toate zonele cu potenţial economic din România. Conform strategiei, banca şi-a consolidat puternic prezenţa în Transilvania – unde se află peste 50% din numărul unităţilor sale, Bucureşti şi Moldova. 
De asemenea, în anul 2005 a fost extins proiectul BT Café, banca deschizând o astfel de cafenea bancară şi în Constanţa, proiect care se bucură de un real succes datorită faptului că oferă clienţilor un mediu interesant pentru abordarea afacerilor, pentru a se informa şi, nu în ultimul rând, pentru efectua tranzacţii bancare.
Tot în acest an, 5 dintre unităţile băncii au fost modernizate, relocate sau, după caz, extinse, fiind incluse astfel în proiectul de standardizare BT sau în cel al unităţilor care, beneficiind de o locaţie mai spaţioasă, oferă clienţilor confort sporit şi o atmosferă mai plăcută.
Creşterea numărului de unităţi a presupus, în mod firesc, crearea de locuri de muncă.     Banca Transilvania are în prezent peste 3.000 de angajaţi, cu aproximativ 1.100 mai mulţi faţă de anul trecut. “Faptul că media de vârstă a personalului băncii este de 31 de ani denotă încă o dată faptul că suntem o organizaţie tânără, dinamică şi flexibilă” declară                 Robert C. Rekkers. 
Deţinerea a 200 de unităţi este dovada angajamentului Băncii Transilvania de a veni tot mai aproape de cei peste 750.000 de clienţi, persoane fizice şi juridice.
DIRECTIA MARKETING

Despre Banca Transilvania (www.bancatransilvania.ro): BT este piesa centrală a        Grupului Financiar BANCA TRANSILVANIA, cu sediul central în Cluj-Napoca. Este prima instituţie bancară din România, cotată la Bursa de Valori Bucureşti (BVB), în anul 1997. După 11 ani de activitate, a devenit unul dintre cei mai atractivi emitenţi la BVB.                   Banca Transilvania deţine o cotă de piaţă de peste 3%, aflându-se astfel în topul primelor    10 bănci din România, în funcţie de active. 

* * *

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să contactaţi Directia Marketing, persoane de contact: 
Anca Rarău, Director Maketing, tel. 0264 407 150, fax: 0264 407 179, e-mail: anca.rarau@btrl.ro

Laura Petrehuş, PR Officer, tel.: 0264 407 150,  fax: 0264 407 179, e-mail: laura.petrehus@btrl.ro.  
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