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Comunicat de presă
PRIN LANSAREA CREDITULUI START UP PENTRU IMM-URI,
BANCA TRANSILVANIA DEVINE PRIMA BANCA A IDEILOR NOI 

Cluj-Napoca, 15 septembrie 2005 – Banca Transilvania anunţă lansarea primului credit bancar din România destinat începerii unei afaceri. Dorinţa băncii de a sprijini activ spiritul întreprinzător local a dus la crearea acestui produs bancar inovativ prin care orice idee viabilă de afaceri poate deveni realitate: creditul Start-Up de la Banca Transilvania.

Creditul START UP se adresează afacerilor nou înfiinţate sau celor care funcţionează de cel mult şase luni, la data solicitării creditului. Durata finanţării este de 5 ani, incluzând perioada de graţie, de până la 6 luni. Contribuţia clientului va fi de doar 25% din valoarea investiţiei. Un alt avantaj este faptul că, pe lângă finanţarea propriu – zisă, IMM-urile beneficiază de consultanţă din partea specialiştilor băncii, atât prin analiza potenţialului afacerii pe baza unui chestionar special, cât şi prin suport în realizarea planului de afaceri, toate acestea confirmând o dată în plus dorinţa Băncii Transilvania de a deveni principalul susţinător al întreprinderilor mici şi mijlocii.
START UP – Credit pentru IMM-uri este cel de-al treilea produs din portofoliul creditelor dedicate exclusiv IMM-urilor, alături de Creditele 1 ORA: pentru capital de lucru, FARA GARANTII, respectiv pentru investiţii, FARA APORT PROPRIU, fiind parte a strategiei băncii de a lansa ritmic produse de creditare inovative şi nebirocratice. 
Robert C. Rekkers, Directorul General al BANCII TRANSILVANIA, afirmă: “Primele două produse de creditare a IMM-urilor, Creditul 1 ORA pentru capital de lucru, fără garanţii, respectiv Creditul 1 ORA pentru investiţii, fără aport propriu au beneficiat de un succes foarte mare, fiind primite cu entuziasm de către clienţi. Astfel, creditul START UP a fost un pas logic, prin care urmărim să venim în întâmpinarea întreprinzătorilor cu idei şi iniţiativă, dar care nu dispun de prea mulţi bani.”

Pe lângă diversificarea portofoliului de produse, BANCA TRANSILVANIA îşi extinde şi reţeaua teritorială, ajungând să deţină în prezent 177 de unităţi în întreaga ţară, din care peste 25 deschise doar în ultimele 3 luni. Totodată, echipa de specialişti a băncii a crescut, peste 150 de persoane fiind dedicate acum sectorului întreprinderilor mici şi mijlocii. 

Banca va creşte în continuare, urmărind să devină una dintre cele mai importante companii din România, un exemplu relevant al succesului spiritului antreprenorial românesc.
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