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Comunicat de presă
BANCA TRANSILVANIA
LANSEAZA ÎNCA UN CREDIT DESTINAT IMM-URILOR

Cluj-Napoca, 15 decembrie 2005 – Banca Transilvania confirmă încă o dată angajamentul faţă de clienţii săi, intreprinderi mici şi mijlocii, de a lansa periodic produse inovative care să răspundă prompt nevoilor acestei categorii de întreprinzători români. Astfel, BT lansează azi primul credit pentru IMM-uri, cu dobândă 0%, pentru acoperirea vârfurilor de plaţi pe termen scurt.
Prin caracterisiticile sale, Creditul pentru IMM-uri cu dobândă de 0% face parte din categoria “Credite rapide” pentru Intreprinderile Mici şi Mijlocii, categorie care cuprinde şi pachetul Credite 1 ORA – Capital de lucru, fără garanţii materiale, respectiv cel pentru investiţii, fără aport propriu. Principalul avantaj al acestui produs este dobânda 0%, singurele costuri fiind comisionul de analiza şi un comision lunar de 1% din valoarea creditului. Aceste condiţii sunt valabile atâta timp cât clienţii returnează creditul în ultima zi a lunii, urmând ca acesta să fie pus din nou, automat, la dispoziţie în dimineaţa următoare.  Un alt avantaj incontestabil al produsului este că pentru acordarea acestui tip de credit NU se solicită garanţii materiale.  

Noul produs este destinat companiilor care funcţioneaza de cel puţin 12 luni, au o dinamică pozitivă a cifrei de afaceri şi care înregistrează profit din exploatare. Valoarea finanţării este de maximum 35.000 RON, dar nu mai mult decât media lunară a valorii cifrei de afaceri. În ceea ce priveşte durata finanţării, aceasta este de 6 luni, atunci când acesta se acordă pentru prima dată şi de 12 luni, în cazul în care firma a mai beneficiat de acest tip de credit oferit de Banca Transilvania.
Idea lansării acestui produs a venit din încercarea băncii de a sprijini intreprinzătorii români în depăşirea fără probleme a vârfurilor de plată din activitatea curentă, pe termen scurt. Banca Transilvania este prima instituţie bancară care a lansat la începutul acestui an Creditul 1 Oră pentru capital de lucru, fără garanţii materiale şi apoi creditul pentru investiţii, fără aport propriu. De asemenea, în luna septembrie a acestui an Banca Transilvania a lansat primul credit destinat susţinerii ideilor de noi afaceri – START UP – Credit pentru IMM-uri. 

Ionut Pătrăhau – Director General Adjunct - Banca Transilvania, declara: “Lansăm acum cel de-al patrulea produs dedicat exclusiv micilor întreprinzători din România, primul credit pentru IMM-uri, cu dobândă 0%, pentru acoperirea vârfurilor de plăţi pe termen scurt. Ne-am respectat angajamentul. Urmează produsul 5.”
În cele peste 200 de unitati ale BT, din toate zonele ţării, peste 170 de specialişti ai diviziei IMM sunt la dispoziţia firmelor care doresc să afle mai multe informaţii sau să solicite astfel de credite.
DIRECŢIA MARKETING

Despre BANCA TRANSILVANIA (www.bancatransilvania.ro): BT este piesa centrală a        Grupului Financiar BANCA TRANSILVANIA, cu sediul central în Cluj-Napoca. Este prima instituţie bancară din România, cotată la Bursa de Valori Bucureşti (BVB), în anul 1997. În 11 ani de activitate, a devenit unul dintre cei mai atractivi emitenţi la BVB. Cu peste 200 sucursale şi agenţii în întreaga ţară, banca este prezentă în toate zonele economice importante. Are o cotă de piaţă de peste 3,6%, aflându-se astfel în topul primelor 10 bănci din România, în funcţie de active. 

* * *

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să contactaţi Directia Marketing, persoane de contact: 

Anca Rarău, Director Maketing, tel. 0264 407 150, fax: 0264 407 179, e-mail: anca.rarau@btrl.ro

Laura Petrehuş, PR Officer, tel.: 0264 407 150, fax: 0264 407 179, e-mai: laura.petrehus@btrl.ro
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