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Comunicat de presă
TRANZACTIE IN PREMIERA PE PIATA FINANCIARA ROMANEASCA

Cluj-Napoca, 16 septembrie 2005 – Banca Transilvania anunţă încheierea perioadei de subscriere în cadrul ofertei publice primare de vânzare a obligaţiunilor convertibile subordonate negarantate. Această tranzacţie constituie o premiera pe piaţa financiară românească, fiind prima finanţare obţinută de către o bancă prin ofertă publică de obligaţiuni convertibile.

Valoarea totală a emisiunii de obligaţiuni convertibile subordonate a fost de 25 mil. USD, respectiv 2,500 obligaţiuni cu valoarea nominală de 10,000 USD. 

Pe parcursul procesului de emisiune au fost subscrise 2,410 obligaţiuni din totalul de 2,500, oferite spre vânzare, în valoare totală de 24.1 mil. USD. 

Dintre cele 2,410 obligaţiuni, un număr de 2,000 au fost subscrise de către International Finance Corporation (IFC). IFC este o companie membră a Grupului Băncii Mondiale, fiind unul dintre susţinătorii oportunităţilor de afaceri din întreaga lume.
Robert Rekkers, directorul general al Băncii Transilvania, afirmă: “Prin emiterea obligaţiunilor convertibile am realizat o tranzacţie unicat pe piaţa din România. De asemenea, cu această ocazie, consolidăm parteneriatul nostru cu International Finance Corporation, dar şi cu ceilalţi care au subscris. Ne bucurăm că avem un astfel de suport în ceea ce priveşte strategia noastră de dezvoltare, împreună cu care am dus la îndeplinire unul dintre cele mai importante proiecte BT din acest an“.
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