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Banca Transilvania isi mareste portofoliul 

de carduri visa prin lansarea cardului de credit visa gold
Cardul VISA GOLD va aduce “beneficii de aur” şi posibilitatea utilizării lui în întreaga lume pentru deţinătorii săi din România
Bucureşti, 28 martie 2005 – Continuând creşterea ofertei de carduri, BANCA TRANSILVANIA lansează astăzi cardul de credit VISA GOLD, produs care se adresează unui segment de clienţi cu venituri ridicate, cărora le oferă o serie de beneficii. 
‘”Deţinătorii unui astfel de card se vor bucura de siguranţă, confort şi prestigiu. Este o coincidenţă fericită, cel de-al 10-lea card al BT este destinat clienţilor cu un statut aparte, care în mod sigur vor aprecia abordarea noastră personală”, afirmă Robert C. Rekkers, Director General, BANCA TRANSILVANIA.
Lansarea cardului de credit VISA GOLD consolidează relaţia de încredere dintre BT şi clienţii săi, care au astfel acces la peste 30 de milioane de locaţii comerciale şi la 850.000 ATM-uri din lume care afişează sigla Visa. In acelaşi timp, noul produs vine să completeze portofoliul de carduri Visa al BANCII TRANSILVANIA, care include carduri de debit precum: Visa Electron Global, Visa Electron Maxishop, Visa Electron EURO<26 şi noile carduri Visa co-branded, BT - Credisson International, pachet care cuprinde cardul de credit VISA Classic Credisson BT şi cardul de debit VISA Classic Credisson BT.

VISA GOLD este un card de credit premium Visa, în lei, care dă posibilitatea deţinătorilor de a avea acces atât la fondurile proprii, cât şi la linia de credit, stabilită de bancă. VISA GOLD este un instrument care vine în întâmpinarea dorinţelor deţinătorilor sofisticaţi din România, permiţând atât retrageri de numerar de la      ATM-uri, cât şi plăţi la comercianţii acceptatori sau prin intermediul Internetului. Fiind un instrument de plată modern, prin utilizarea noului card pentru tranzacţii şi plăţi la comercianţii din ţară sau din străinătate, nu se percepe comision. 

Perioada de graţie stabilită pentru VISA GOLD este de până la 55 de zile, perioadă în care nu sunt calculate dobânzi. Flexibilitatea produsului este subliniată şi de faptul că suma minimă de plată este de 10% din valoarea creditului angajat la sfârşitul lunii precedente. Avantajele oferite de acest card de credit cuprind şi asigurare de călătorie, eliberare de numerar în regim de urgenţă până la valoarea de 5.000 EUR şi posibilitatea achitării facturilor telefonice (Connex, Orange şi ZAPP). In plus, banca va informa lunar clienţii despre situaţia plăţilor, partea utilizată a creditului şi disponibilităţi rămase, dar şi despre suma minimă care trebuie rambursată.   

“Salutăm lansarea cardului de credit VISA GOLD, care vine în întâmpinarea nevoilor viitorilor săi deţinători, oferind în plus servicii şi beneficii, siguranţă, încredere şi acceptarea acestui produs la nivel internaţional. Suntem bucuroşi să vedem diversificarea cardurilor şi a serviciilor bancare ale BANCII TRANSILVANIA, iar toate băncile din România vor fi focusate de acum, din ce în ce mai mult, pe aducerea cât mai multor beneficii deţinătorilor de carduri, dar şi economiei din România”, afirmă Cătălin Creţu, Area Manager, Romania & Bulgaria, Visa International CEMEA. 
Chiar dacă sunt noi pe piaţa din România, produsele Visa atrag atenţia din ce în ce mai mult clienţilor şi băncilor care sunt interesate să atragă clienţi cu venituri peste nivelul mediu şi să le ofere produse specifice. “Acesta este un semn pozitiv că piaţa de carduri din România continuă să se segmenteze şi suntem convinşi că, prin potenţialul de dezvoltare, vom cunoaşte în curând o creştere majoră a ofertei de carduri premium. Salutăm puternica intrare a BANCII TRANSILVANIA pe segmentul produselor premium, ceea ce va creşte competiţia şi adaugă valoare serviciilor oferite de deţinătorii de carduri, premise importante pentru creşterea numărului de carduri pe piaţă”, adaugă Cătălin Creţu.
* * *

Despre BANCA TRANSILVANIA – BT este nucleul Grupului Financiar BANCA TRANSILVANIA. A devenit, în 11 ani de activitate, o instituţie financiară cu reprezentare naţională, având peste 130 de sucursale şi agenţii. In plus, cota de piaţă a crescut, ajungând astfel în topul primelor 10 bănci din România. Datorită  rezultatelor obţinute anul trecut, BANCA TRANSILVANIA a primit premiul “Banca Anului 2004”. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să accesaţi site-ul www.bancatransilvania.ro.
Despre Visa International -  Visa International este cea mai importantă marcă de carduri de plată. Cardurile Visa generează un volum anual de tranzacţii de aproape 3 mii de miliarde de USD şi sunt acceptate într-o reţea unică prin amploare, în peste 150 de ţări. Visa joacă un rol determinant în evoluţia produselor şi tehnologiilor de plată, în beneficiul celor peste 21.000 de organizaţii financiare membre, precum şi în beneficiul deţinătorilor de carduri. Visa este lider în domeniul plăţilor pe Internet şi este un deschizător de drumuri în ceea ce priveşte crearea u-commerce (universal commerce), posibilitatea de a desfăşura tranzacţii comerciale oriunde, oricând, cu orice tip de instrument. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să accesaţi   site-ul:  www.corporate.visa.com.
Pentru mai multe informaţii, vă rugăm contactaţi:

Gabriela Nistor, Anca Rarău

Tel.: 0264 407 150

Fax: 0264 407 179

E-mail: gabriela.nistor@btrl.ro; anca.rarau@btrl.ro
Toni Niculescu-Cojanu, Gabriela Chiorean
Tel.:  0744 498 676
Tel.:  021 / 335 55 70
Fax.: 021 / 335 55 47 

E-mail: toni.cojanu@mmd.ro, gabriela.chiorean@mmd.ro
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