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Comunicat de presă
SERVICII DE ADMINISTRARE A INVESTITIILOR
BT Asset Management S.A.I., societate membră a Grupului Financiar BANCA TRANSILVANIA, lansează două fonduri deschise de investiţii  
Cluj-Napoca, 30 septembrie 2005 – Banca Transilvania lansează două fonduri de investiţii administrate de către BT Asset Management S.A.I., societate membră a Grupului Financiar BANCA TRANSILVANIA. Acesta este un nou pas făcut pentru completarea gamei de produse şi servicii oferite clienţilor grupului, în contextul schimbărilor aşteptate de piaţa financiară pentru următorii ani.
Fondurile de investiţii administrate, BT Clasic şi BT Maxim, sunt produse care se adresează în principal pieţei de retail şi se diferenţiază prin structura de plasamente şi, implicit, prin profilul de risc. Ele sunt o alternativă de investiţii şi economisire pentru clienţi, în contextul aşteptărilor referitoare la cursul descendent al randamentelor instrumentelor clasice de plasament.
Fondul de investiţii BT Clasic are un program preponderent monetar – titluri de stat, depozite bancare, obligaţiuni municipale – cu posibilitatea de a se investi şi în acţiuni listate pe piaţa de capital, în limita a 20% din active. 
Fondul de investiţii BT Maxim are la bază plasamente în titluri cotate pe piaţa de capital (maxim 70% din active). Avand în vedere structura de plasamente, politica de comisioane a fondului favorizează investiţiile realizate pe termen mediu şi lung (peste 1 an).
Robert C. Rekkers, directorul general al Băncii Transilvania, afirmă: “Principiul activităţii noastre este cel conform căruia profesioniştii lucrează împreună. Compania BT Asset Management S.A.I. are ca principal obiectiv creşterea capitalului clienţilor, prin realizarea de investiţii pe termen mediu şi lung pe piaţa monetară şi de capital din România, contribuind in acelasi timp la diversificarea ofertei  Grupului Financiar Banca Transilvania.”.
DIRECTIA MARKETING
Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să contactaţi Directia Marketing, Banca Transilvania, persoane de contact: Anca Rarău, Director Marketing, tel. 0264 407 150, fax: 0264 407 179, e-mail: anca.rarau@bancatransilvania .ro şi Laura Petrehuş, PR Officer, tel.: 0264 407 150,  fax: 0264 407 179, e-mail: laura.petrehus@bancatransilvania.ro.  
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