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U.C.M. Reşiţa estimează pentru 2005 o cifră de afaceri de 2,5 ori mai mare faţă de anul precedent

La un an de la privatizarea Uzinei Constructoare de Maşini Reşiţa (U.C.M. Reşiţa), noua echipă managerială condusă de Adrian Chebuţiu - în calitatea sa de Preşedinte al Consiliului de Administraţie şi de Director General - a reuşit nu numai să frâneze căderea liberă în care se afla uzina, ci să înscrie societatea pe drumul care să facă din Uzina Constructoare de Maşini Reşiţa unul din liderii mondiali ai construcţiei de maşini grele.

O performanţă cu atât mai notabilă cu cât în momentul privatizării U.C.M. Reşiţa nu avea, practic, suficiente contracte încheiate şi încasări care să asigure lichidităţile necesare funcţionării companiei. “În primele 6 luni ale anului trecut prioritatea noastră a fost evaluarea situaţiei, identificarea problemelor cu care se confrunta societatea, stabilirea structurilor funcţionale şi a măsurilor ce trebuiau luate pentru redresarea rapidă a situaţiei”, ne-a declarat Adrian Chebuţiu, Preşedinte Director General U.C.M. Reşiţa.
Pentru a asigura fluxul de bani necesar în fiecare lună, primele măsuri luate de noua conducere managerială au vizat recuperarea grabnică a creanţelor pe care U.C.M. Reşiţa le avea de încasat, acţionându-se, totodată, pentru valorificarea tuturor resurselor de care compania dispunea, fara a-i afecta, însă, patrimoniul . Începând cu luna iunie a anului trecut a fost demarată o campanie de colectare şi valorificare a deşeurilor existente, în special a fierului vechi, provenit de la instalaţii şi utilaje dezafectate şi casate, stocuri de materiale şi materii prime fără mişcare etc - suma rezultată fiind inclusă în fondul de rulment al U.C.M. Reşiţa şi folosită pentru îmbunătăţirea condiţiilor de lucru, repararea şi modernizarea acoperişurilor, grupurilor sociale, a instalaţiilor de încălzire, apă şi canalizare, dar şi pentru modernizarea utilajelor şi instalaţiilor tehnologice si finantarea activitatii curente. 

“Valoarea totală a investiţiilor pe anul 2004, depăşeste 3,6 milioane de euro, inclusiv renovarea halei din zona A, care va găzdui o linie modenă de sudură. Renovarea acesteia s-a ridicat la aproximativ 400.000 de euro, sumă la care se va adăuga şi valoarea liniei tehnologice”, a arătat Adrian Chebuţiu.

Anul trecut U.C.M. Reşiţa a redus costurile cu 25% faţă de anul 2003

După depăşirea perioadei în care principala preocupare a fost asigurarea lichidităţilor companiei, în a doua jumătate a anului trecut conducerea managerială a iniţiat o amplă acţiune de reducere a costurilor de exploatare. Concomitent, au fost luate şi o serie de măsuri menite să ducă la creşterea cifrei de afaceri. “Deoarece anumite componente fixe care determină costurile nu pot fi încă modificate din diverse cauze, trebuie să ducem o politică de creştere a veniturilor”, declara Adrian Chebuţiu în toamna anului trecut.

Ca efect al masurilor luate, anul trecut U.C.M. Reşiţa a redus costurile cu 25% faţă de anul 2003, relaizând în anul 2004 o cifră de afaceri cu 2 milioane de USD mai mare decât cea înregistrată în 2003. 

Cifra de afaceri estimată pentru 2005 este de 55 milioane euro

Mai mult decât atât, în luna ianuarie a acestui an, U.C.M. Reşiţa avea deja în portofoliu contracte semnate în valoare de 42,4 milioane de euro.

“Obiectivul pe care ni l-am propus pentru anul 2005 este de a atinge o cifră de afaceri de circa 55 milioane euro ceea ce înseamnă o creştere economică de 250% faţă de anul 2004. Poate părea o cifră nerealistă, dar vă asigur că în afară de contractele în valoare de 42,4 milioane euro, mai avem în curs de semnare cu parteneri interni şi externi contracte care însumează circa 30 milioane euro; aşa că cifra de afaceri pe care ne-am propus-o pentru acest an nu mai pare nerealizabilă”, a precizat Preşedintele Director General U.C.M. Reşiţa.

Investiţii de 35 milioane euro pentru 2005 

Adrian Chebuţiu ne-a declarat că este conştient de faptul că atingerea unei asemenea cifre de afaceri şi a unei creşteri economice de nivelul celei prevăzute reprezintă ţinte imposibil de atins cu dotările tehnologice existente la ora actuală. “Investiţiile în modernizarea procesului de producţie - în tehnologie, în clădiri şi în instalaţii - sunt obligatorii pentru realizarea obiectivelor pe care ni le-am propus şi suntem conştienţi de acest lucru. De aceea, în acest an ne propunem să alocăm 25 milioane de euro pentru reparatii si modernizari, sumă la care se adaugă alte 10 milioane de euro pentru achiziţionarea de tehnologie nouă”, a arătat Adrian Chebuţiu. 

Război deschis noncalităţii

Adrian Chebuţiu recunoaşte că una din problemele majore ale U.C.M. Reşiţa este noncalitatea. Cauzele sunt multe – de la utilajele uzate fizic, materiile prime şi materialele de proastă calitate, până la condiţiile de lucru din halele de producţie. 

“În 2004, costurile noncalităţii au reprezentat 6% din cifra de afaceri. De aceea am luat măsuri care au dus la diminuarea cauzelor. Pentru anul în curs ne propunem ca această pondere să scadă la 4 procente din cele 55 milioane euro, cât estimăm că va fi cifra de afaceri”, spune Adrian Chebuţiu.

Preşedintele Director General al U.C.M. Reşiţa consideră că o altă cauză este şi dezinteresul angajaţilor, în condiţiile în care timp de 14 ani ei nu au fost informaţi, motivaţi şi nu s-a acordat atenţia cuvenită educării lor, aceştia pierzându-şi dorinţa de a face un lucru bun şi de calitate. “Tocmai de aceea am pus un accent deosebit pe acest aspect şi am iniţiat programe de formare profesională a forţei de muncă din cadrul uzinei”, a subliniat Adrian Chebuţiu.

Schimbarea atitudinii angajaţilor faţă de muncă este esenţială

Având în vedere că U.C.M. Reşiţa nu realizează producţie de serie, deci nu se pretează la automatizare şi robotizare, managementul companiei acordă o foarte mare atenţie educării angajaţilor. Aceasta înseamnă atât aducerea lor la un nivel de pregătire care să le permită folosirea tehnologiei actuale, cât şi schimbarea atitudinii faţă de muncă şi conştientizarea importanţei calităţii. 

În acest sens, compania are planificat pentru 2005 dezvoltarea unui Centru de Educare şi Dezvoltare a Resurselor Umane (CEDRU) care, potrivit conducerii societăţii, va deveni operaţional, cel mai probabil, în această toamnă.

Adrian Chebuţiu consideră că dincolo de investiţiile în tehnologie, formarea profesională şi schimbarea mentalităţii angajaţilor este esenţială. “Doar o transformare de substanţă a atitudiinii angajaţilor faţă de muncă - respectiv, conştientizarea importanţei pe care o are munca depusă şi a necesităţii exercitării din partea fiecărui angajat a unui autocontrolul strict în privinţa calităţii operaţiei făcute – poate justifica, pe deplin, investiţiile în tehnologie”, spune Preşedintele Director General al U.C.M. Reşiţa. Acesta a precizat că înfiinţarea CEDRU – care, simbolic, reprezintă şi lemnul cu esenţa cea mai tare din România - nu urmăreşte doar pregătirea şi formarea profesională a angajaţilor uzinei, ci şi a altor categorii de salariaţi din Reşiţa, scopul final fiind deschiderea către nou a oraşului.

Program de recalificare profesională 

Începând cu 1 februarie a.c. societatea a declanşat un program de recalificare la locul de muncă, program care urmăreşte reaşezarea forţei de muncă în cadrul uzinei astfel încât să fie acoperite rapid sectoarele de producţie unde există un deficit de personal calificat. 

“S-au făcut şi angajări noi, în special tineri care să împrospăteze structura de personal, şi se vor mai face, pe măsura aplicării planului de investiţii şi construirii unor noi capacităţi de producţie, luându-se în calcul şi circulaţia normală a forţei de muncă în cadrul uzinei. Deocamdată, însă, în perioada imediat următoare, pentru a acoperi nesesarul de forţă de muncă în sectoarele deficitare, punem accent pe reconversia profesională a angajaţilor”, a explicat Adrian Chebuţiu.

U.C.M. Reşiţa înfiinţează  un Centrul Naţional de Supraveghere şi Diagnoză a Centralelor Hidroenergetice

Un alt obiectiv important al actualei conduceri a U.C.M. Reşiţa este înfiinţarea unui Centru Naţional de Supraveghere şi Diagnoză a Centralelor Hidroenergetice din România. 

“Prin înfiinţarea acestui Centrulu Naţional de Supraveghere, noi vrem să agregăm toate informaţiile tehnice legate de functionarea centralelor hidro într-un singur loc care să permită monitorizarea parametrilor de funcţionare a tuturor utilajelor furnizate de U.C.M. Reşiţa pentru hidrocentrale. Astfel, tehnicienii din cadrul dispeceratului, care va funcţiona 24 de ore din 24, vor putea identifica din timp orice anomalie şi acţiona rapid, inclusiv prin trimterea echipelor de intervenţie, dacă acest lucru se impune”, a explicat Adrian Chebuţiu subliniind că rezultatul va fi “economie de timp, dar şi de bani spre satisfacţia clientilor si a consumatorilor racordati la Sistemul Energetic Naţional”. 

Arătând că realizarea acestui proiect va fi demarată în cel mult o lună, pentru ca Centrul de Supraveghere să devină operaţional la sfârşitul lunii mai a.c., Preşedintele Director General al companiei reşiţene a precizat că, în prima fază, centrul va urmări cu precădere centralele hidroelectrice echipate şi modernizate de U.C.M. Reşiţa şi care dispun de sisteme de transmisie de date.



