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Ianuarie 2005 – contracte majore pentru U.C.M. Reşiţa

În cursul lunii ianuarie 2005, Direcţia Comercială a S.C. U.C.M. Reşiţa S.A. a încheiat două contracte importante, în valoare totală de peste 11,5 milioane de euro. 

Unul dintre ele, semnat cu Sucursala Hidroelectrica Sibiu, urmăreşte livrarea de echipament hidroenergetic pentru obiectivul – centrala hidroelectrică (CHE) Robeşti, în valoare totală de circa 10.7 milioane de euro. Vor fi livrate şi puse în funcţiune două hidroagregate, cu o putere de 17,5 MW fiecare, primul grup hidroenergetic urmând a fi livrat în cursul acestui an, iar cel de-al doilea, anul viitor. U.C.M. Reşiţa a mai furnizat şi pus în funcţiune acelaşi tip de echipament hidroenergetic pentru CHE Cornetu, echipament ce funcţionează fără probleme de aproape doi ani. 

Cel de-al doilea contract major al lunii ianuarie a fost semnat cu Grup Servicii Petroliere Constanţa pentru livrarea de piese schimb motoare Diesel destinate platformelor maritime şi are o valoare aproximativă de 970.000 de euro . 

Aceste contracte se adaugă celor încheiate de U.C.M. Reşiţa anului trecut, pentru anul 2005, ajungându-se astfel la o valoare totală, contractată pentru anul în curs, de 42,4 de milioane de euro.


