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RAPORTUL

  AUDITORULUI  FINANCIAR

LA  S.C. ELECTROAPARATAJ S.A. - BUCURESTI

PENTRU SEMESTRUL I 2006

Raportul auditorului financiar la S.C. ELECTROAPARATAJ S.A.- BUCURESTI privind tranzacţiile raportate la C.N.V.M., conform art. 225 din Legea 297/2004 pentru semestrul I 2006, s-a efectuat în baza contractului de audit financiar    nr. 187/2006, de către S.C. IRAMTAS SERV S.R.L., membru activ al Camerei Auditorilor din România.

Responsabilitatea pentru contractele încheiate revine Consiliului de Administraţie al societăţii şi conducerii executive.

Conducerea executivă a S.C. ELECTROAPARATAJ S.A. este  asigurată de :

	ADRIAN RUS
	- director general;

	OVIDIU PETRE
	- director financiar.


Responsabilitatea noastră constă în exprimarea unei opinii asupra actelor juridice încheiate de societate, astfel cum sunt prevăzute de articolul 225 din Legea nr. 297/2004 privind  S.C. ELECTROAPARATAJ S.A. pe baza auditului, conform normelor  naţionale:

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 75/1999, privind activitatea de audit financiar,  republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

Legea Contabilităţii nr. 82/1991, republicată;

Legea nr. 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată;

Standardele de Audit financiar;

Legea nr. 297/2004 privind piaţa de capital;

Regulamentul nr. 1/2006 privind emitenţii şi operaţiunile cu valori mobiliare, aprobat prin Ordinul nr. 23/2006 de către Comisia Naţională de Valori Mobiliare.

Aceste norme cer ca auditul să fie planificat şi realizat, astfel încât să se obţină o asigurare rezonabilă că, tranzacţiile realizate de societate şi raportate la C.N.V.M. respectă prevederile legale.

Procedurile au constat în examinarea profesională a elementelor, care justifică sumele şi informaţiile cuprinse în actele juridice încheiate de către societate, acte juridice, care sunt prevăzute de articolul 225 din Legea nr. 297/2004 privind piaţa de capital.

De asemenea, auditul a constat în aprecierea principiilor contabile adoptate de către conducerea societăţii. 

Auditorul financiar a analizat contextul în care au fost încheiate următoarele acte juridice:

I.1. -Contractul de închiriere nr. /2239/1277/13.04.2006 de bunuri/ mijloace fixe, de la S.C. ELPRECO S.A. Craiova, necesare pentru realizarea circuitului de apă, în scopul desfăşurării activităţii proprii. Valoarea contractului este de 24.000 lei(exclusiv TVA).

I.2.-Contractul de prestări servicii nr. 2264/599/14.04.2006 de furnizare de apă potabilă şi de deversare ape reziduale de către S.C. ELECTROAPARATAJ S.A. BUCURESTI(Titu),  către S.C. ELPRECO S.A. Craiova. Valoarea contractului este de 24.000 lei(exclusiv TVA).

Auditorul financiar a constatat următoarele:

-valoarea totală a celor două contracte este aceeaşi, respectiv 24.000 lei(exclusiv TVA);

-penalităţile de întîrziere sunt similare, respectiv de 0,15% pe zi;

-auditorul financiar nu poate afirma că preţurile ar fi stabilite la valoarea de piaţă, avînd în vedere specificul contractelor încheiate de S.C. ELECTROAPARATAJ S.A. BUCURESTI,  dar, putem menţiona că, tarifele au fost astfel stabilite, încît să fie acoperite integral cheltuielile, să se realizeze o marjă a profiTului şi să se  asigure o desfăşurare  corespunzătoare a activităţii celor două societăţi, cu costuri minime.

În conformitate cu politicile contabile  adoptate de către societate, considerăm că preţul este corect stabilit.

II. Contractele nr. 2567/49/03.05.2006 şi 2567/50/03.05.2006 încheiate cu S.C. ANTICOROSIV  S.A. Bucureşti, în calitate de executant, pentru realizarea unor pardoseli din beton armat cu strat de cuarţ gri pentru  suprafaţa de 15.000 m.p. şi, respectiv, 1.150 m.p. 

Auditorul financiar a constatat următoarele:

Tarifele sunt stabilite în EURO, respectiv 16,95 EURO/m.p.;

Se prevede plata unui avans de 35% din valoarea lucrărilor;

Valoarea totală a celor două contracte este de 274.000 EUR.

Auditorul financiar, în urma analizelor efectuate, consideră că preţul tranzacţiei, respectiv al prestaţiei, stabilit prin contract, este corect, prin raportare la celelalte oferte existente pe piaţă.    
Acest raport a fost întocmit în conformitate cu prevederile Standardului de audit nr. 920 „Angajamente de efectuarea de proceduri convenite privind informaţiile financiare”, acesta  nu este un raport de audit  al situaţiilor financiare, el este destinat societăţii,  pentru a fi înaintat Comisiei Naţionale de Valori Mobiliare, în conformitate cu prevederile articolului 113, lit. G, alin. 6 din Regulamentul nr. 1/2006 privind emitenţii şi operaţiunile cu valori mobiliare, aprobat prin Ordinul nr. 23/2006 de către Comisia Naţională de Valori Mobiliare.
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