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Bucuresti

23.01.2005
MASURI SUPLIMENTARE DE CRESTERE A VOLUMULUI DE GAZE FURNIZATE DE PETROM PENTRU CONSUMATORII ROMANI

· Petrom inchide temporar combinatul Doljchim pentru a furniza gaz suplimentar populatiei

· Volumul de gaze suplimentar este de pana la 3 milioane m3 / zi  

Petrom, cel mai mare producator de titei si gaze din Europa de Sud – Est, a decis astazi, in stransa cooperare cu Ministerul Economiei si Comertului, asupra unor masuri menite a sustine furnizarea suplimentara de gaze catre populatia din Romania, ca urmare a temperaturilor foarte scazute si a scaderii cantitatii de gaze din import.

Aceste masuri cuprind inchiderea temporara a combinatului chimic Doljchim si producerea suplimentara de gaze, care va aduce o crestere a gazului furnizat de pana la 3 milioane m3 / zi, in plus fata de piata de gaze. Aceste masuri vor fi mentinute pentru urmatoarele cateva zile, cat timp sunt previzionate temperaturi extrem de scazute, iar situatia va fi monitorizata indeaproape de ambele parti.

Aceste livrari sunt suplimentare celor anuntate la inceputul lunii ianuarie pe baza acordului intre Petrom si Ministerul Economiei si Comertului, care reprezentau o crestere de 3.4 mn m3 / zi in lunile ianuarie si februarie.
Informatii generale
Petrom SA 
Petrom este cea mai mare companie romaneasca de petrol si gaze, cu activitati in sectoarele Explorare si Productie, Rafinare si Produse Petrochimice, precum si Comercializare. Petrom are rezerve de petrol si gaze estimate la 1 miliard barili echivalent petrol, o capacitate de rafinare de 8 milioane tone si circa 600 statii de distributie carburanti. In anul 2004 veniturile din vanzari ale Petrom au fost de 2.143 milioane Euro, EBITDA (Venituri Inainte de Dobanzi, Taxe, Deprecieri si Amortizari) a fost de 28 milioane Euro. Incepand cu decembrie 2004, OMV, grupul lider in industria de petrol si gaze din Europa centrala detine 51% din actiunile Petrom. OMV activeaza in domeniile Rafinare si Marketing, Explorare si Productie, Distributie gaze precum si Produse Chimice in 27 de tari pe cinci continente. Statul Roman detine 40,74% din actiunile Petrom, Banca Europeana pentru Reconstructie si Dezvoltare 2,03% iar 6,23% apartin actionarilor minoritari.
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