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Direcţia Generală supraveghere

Direcţia Monitorizare investigare

Serviciul Monitorizare investigare emitenţi

Completare Convocare Adunare Generală Ordinară din data de 26/27.04.2010

Se completează ordinea de zi a adunării generale ordinare a acţionarilor din data de 26.04.2010 cu următoarele:

Conform art. 7 din Regulamentul CNVM nr. 6/2009, modificat prin Regulamentul CNVM nr. 7/2010, unul sau mai mulţi acţionari reprezentând, individual sau împreună, cel puţin 5 % din capitalul social, au dreptul: a) de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunării generale cu condiţia ca fiecare punct să fie însoţit de o justificare sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare de adunarea generală;

b) de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordine de zi a adunării generale. Data limită până la care acţionarii îşi pot exercita, numai în scris, drepturile de mai sus este stabilită la 06.04.2010.

Conform art. 13 din Regulamentul CNVM nr. 6/2009, fiecare acţionar are dreptul să adreseze întrebări în scris  privind punctele de pe ordinea de zi a adunării generale, acestea urmând a fi depuse fie prin poştă sau servicii de curierat la sediul societăţii cu menţiunea scrisă clar, cu majuscule, PENTRU ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR DIN DATA DE 26/27.04.2010, sau prin mijloace electronice la adresa secretariat@feleacul.ro,  împreună cu copii după acte care permit identificarea acţionarului, până la data de 23.04.2010 orele 12.

Documentele şi informaţiile privind problemele înscrise pe ordinea de zi pot fi consultate la sediul societăţii începând cu data de 25.03.2010.
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