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Decizia C.N.V.M. nr. 369/31.01.2006

                                                                                                                                                              14 iunie 2007

COMUNICAT DE PRESA
Bursa de Valori Bucureşti (BVB) a primit azi, 14 iunie, autorizarea din partea Comisiei Naţionale a Valorilor Mobiliare pentru înfiinţarea pieţei reglementate la termen. De asemenea CNVM a autorizat înfiinţarea Casei de Compensare Bucureşti (CCB) pe structura Societăţii Naţionale de Compensare, Decontare Depozitare (SNCDD),  instituţie esenţială în arhitectura pieţei derivatelor.

“Deciziile CNVM au încununat efortul colectivului nostru de specialişi de a aduce BVB la un nou nivel de dezvoltare, foarte important în contextul integrării în piaţa europeana de capital . Crearea pieţei derivatelor reprezintă un obiectiv asumat prin strategia de dezvoltare a Bursei şi un eveniment aşteptat de investitorii care îşi doresc o lărgire a panopliei de produse investiţionale ale BVB cu instrumente de acoperire a riscului.” declară Stere Farmache, directorul general al Bursei de Valori Bucureşti.  

Apreciind ritmul si eficienţa dialogului purtat cu reprezentanţii CNVM, de la înaintarea documentaţiei de autorizare a pieţei reglementate la termen şi pană la avizarea acesteia, Stere Farmache a adăugat: “Aceasta reprezintă o etapă de referinţă ce se va materializa printr-un plus calitativ şi cantitativ în piaţa de capital autohtonă. Avem astfel posiblitatea de valorificare a celor trei elemente definitorii manifestate în 11 ani de activitate: transparenţa operaţională impusă participanţilor si emitenţilor, credibilitatea instituţională şi flexibilitatea platformei tehnice integrate, Arena, dezvoltată de BVB”. 

Piaţa derivatelor va debuta cu tranzacţiile la termen (futures) având ca activ suport indicele BET. Ulterior vor fi dezvoltate noi produse utilizând indicii bursieri dar şi activele suport dezvoltate pe baza pieţelor spot pe acţiuni şi obligaţiuni.

In cel mai scurt timp de la finalizarea operaţiunilor de testare şi autorizare ale participanţilor (brokeri, banci de decontare, membrii compensatori) şi după implementarea procedurilor de acces la operaţiunile şi platformele specifice, piaţa derviatelor va fi inaugurată oficial. Momentul va fi marcat de un eveniment ce va fi anunţat din timp reprezentanţilor mass-media şi investitorilor.
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Cod unic de inregistrare 17777754/2005

Capital social: 34.844.300 RON
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Cod unic de inregistrare 17777754/2005

Capital social: 20.575.030 RON
Capital social varsat potrivit ultimei situatii financiare aprobate: 20.575.030 RON
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